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T É M Á I N K B Ó L 

KERESIK A BALASTYAI 
HOLTTESTEKET 
Különleges technikai eszközök-
kel kutatnak a balástyai sorozat-
gyilkos, Sz. Zoltán további áldo-
zatai után. A férfi hat nő megölé-
sét vállalta magára, s vallomása 
szerint valamennyiük holttestét 
Balástya környékén rejtette el. 
Eddig három nő maradványai 
kerültek elő. 

5. oldal 

AMERIKAI SIKER 
A FOCIVÉBÉN 
Nagy meglepetésre, az Egyesült 
Államok labdarúgó-válogatottja 
3-2-re legyőzte a jóval esélye-
sebb portugálokat. Az oroszok 
2-0-ra verték Tunéziát, Német-
ország viszont nem bírt a lelkes 
írekkel, akik a hosszabbítás utol-
só percében mentették meg az 
egyik pontot ( l - l ) . 

15. oldal 

SZEGEDI FODRÁSZ 
REKORDKÍSÉRLETE 
Zsiga Renáta szegedi fodrász is 
részt vett a rekordkísérletben, 
amelynek során Béres Alexandra 
fitnesszvilágbajnok két és fél mé-
teres kontyát készítették el. A 
produkcióval egy fodrászver-
senyt reklámoztak, a győztes Pá-
rizsban mutathatja be tudását. 

9. oldal 
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A Maros és a Tisza ezúttal talán megmenekül a szennyeződéstől 

Az Aranyos nem bántja a halakat 

Fürdőzők a Tiszán, a Maros-torokkal szemben. Veszélyben a vízminőség. Fotó: Miskolczi Róbert 

Nem jelent veszélyt a Maros és 
közvetve a Tisza élővilágára a 
romániai Aranyos folyót ért 
legutóbbi ipari szennyeződés, 
legalábbis az eddigi informáci-
ók szerint. 

Mint tegnap lapunkban megír-
tuk: a Maros vízgyűjtő területé-
hez tartozó Aranyos folyóba még 
hétfőre virradóra került szennye-
ződés. A színesfém-bányászati 
meddőtárolókból és derítőkből 
származó ipari üledék úgy került 
a vízbe, hogy az Érchegység szí-
nesfém-kitermelő telepeinek 
meddőderítő gátját átszakította a 
hegyekből lezúduló esővíz. A 
százhektáros tározóból másfél 
órán át ömlött a szenny a Nyuga-
ti-Kárpátokból eredő folyóba. Ezt 
követően sikerült megakadályoz-
ni a további beáramlást, de a gát-
szakadás az Aranyoson így is 
mintegy tizenkét kilométer hosz-
szúságú szennyáradatot okozott. 
A híradások szerint az érintett fo-
lyószakaszon a vas koncentráció-
ja növekedett nteg, ezt a szakem-
berek részben semlegesítették. 

Bár az Aranyos folyó a Maros 
vízgyűjtő területéhez tartozik, 
egyelőre úgy tűnik, Magyaror-
szágra nem jut el a szennyeződés 
- tudtuk meg az Alsó-Tisza-vi-
déki Környezetvédelmi Felügye-
let hatósági igazgatóhelyettesé-
től, dr. Miklós Lászlótól. A szak-
ember szerint elképzelhető, 
hogy az üledék a Marosba már el 
sem jut, illetve jutott. - Ha nem 
így lenne, a romániai partner-
szervek valószínűleg már figyel-
meztettek volna bennünket a ve-
szélyre - mondta dr. Miklós 
László. A környezetvédelmi 
szakhatóság - a szennyeződéstől 
függetlenül - jelenleg is rutin-
szerűen ellenőrzi a Marost és a 
mérések jelenleg még semmi 
rendkívülit nem mutatnak. A 
megemelkedett vaskoncentráció 
egyébként nem okoz azonnali 
környezeti katasztrófát, például 
tömeges halpusztulást, de ter-
mészetesen képes felborítani a 
folyó biológiai egyensúlyát, ami 
hosszú távon károsítja az élővi-
lágot. 

SZ. I. M. 

Visszautasítja a vádakat a csecsemőbántalmazás miatt elítélt N. Szilvia 

Lapunknak vallott a nővér 
Nem vagyok vétkes! - állítja lapunknak nyilatkoz-
va N. Szilvia, akinek ügyében a bíróság bizonyított-
nak vélte a csecsemőbántalmazás vádját, és ezért 
10 hónap fogházbüntetésre ítélte. A nővér a bíróság 
előtt nem védekezett, egyetlen szót sem szólt, la-
punknak azonban nyilatkozott. 

Foglalkozás körében elkövetett gondatlan veszélyez-
tetés vádjával állították bíróság elé márciusban a 2 7 
éves N. Szilviát. Az ápolónő az ügyészség szerint a 
szegedi gyermekkórház dolgozójaként a gondjaira bí-
zott másfél hónapos csecsemőnek súlyos sérüléseket 
okozott. A szülők feljelentést tettek, és polgári per-
ben nagy összegű kártérítést is követelnek. 

A gyermek, M. Nóra édesanyja 2 0 0 1 . június 
14-én reggel, s z o p t a t á s k o r v é r a l á f u t á s o k a t ész le l t a 
kislány arcán. Az orvosi vizsgálat után hazavitték, 

ám otthon észrevették, hogy a kislány egyik keze 
„furcsán lóg". Az újabb vizsgálatok a bal alkar tö-
rését, és a jobb lábszár egyik csontjának repedé-
sét igazolták. 

A per előtt N. Szilvia védője, Kecskés Ákos nyi-
latkozott védence helyett, aki a bíróságon sem 
tett vallomást. Az ügyvéd szerint az ápolónőnek 
nincs köze a gyermek sérüléseihez, hiszen M. 
Nóra hazabocsátása előtt átfogó orvosi vizsgála-
ton esett át. 

- Azzal vádoltak, hogy el akartam titkolni Nóra 
arcán a véraláfutásokat, és ezért púdereztem be a 
gyermek arcát. Ez nem igaz, hiszen az ápolási 
naplóba is feljegyeztem a sérüléseket - mondta az 
előzményekről N. Szilvia. 

Folytatás a 3. oldalon 

Régi helyükre kerülnek a buszmegállók a Dugonics téren 

Körforgalom: villamos előnyben 
A szegedi Dugonics téri cso-
mópontban lényegesen megvál-
tozik a villamosok közlekedési 
rendje. 

A szegedi Dugonics téren épülő, 
elágazó villamosvágánnyal át-
szelt kettős körforgalom egye-
dülálló az országban; ezért nem 
árt, ha a közlekedők időben föl-
készülnek a kereszteződésben 
várható helyzetekre. 

A legfontosabb tudnivalókról 
Lantos Péter, a szegedi polgár-
mesteri hivatal közlekedési refe-
rense tájékoztatta lapunkat. El-
sőként azt említette, hogy a kör-
forgalomba befutó villamos 
(amelynek a KRESZ szerint köz-
tudottan elsőbbsége van!), bár-
milyen irányból érkezzen is, 
mindig a körforgalom utáni 
megállóban áll meg. Ha tehát 
meglátjuk, hogy a körforgalom 
felé közelít a villamoskocsi, ak-
kor tudnunk kell, hogy megállás 
nélkül át is halad rajta. 

"Itegnap első ízben haladt át a villamos a készülő kettős körforgalmon. Fotó: Miskolczi Róbert Folytatás az 5. oldalon 

Éledő vízi turizmus 

Próbaúton a Sellő. Idén sem lesz még menetrendszerű hajóközle-
kedés a Tiszán. Fotó: Karnok Csaba 

Kétesztendőnyi szünet után is-
mét úszik hajó a Tiszán. Az 
idegenforgalmi szakemberek a 
próbaúton vitatták meg a térség 
vízi turizmusának helyzetét. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A Magyar Turisztikai Egyesület 
(Matur) Csongrád megyei ide-
genforgalmi klubja szokatlan 
színhelyet választott aktuális 
összejövetelének helyszínéül. A 
szállodák vezetői, a panzió- és ét-
teremtulajdonosok és a turizmus 
más területein érdekelt vállalko-
zások a kicsinosított szegedi ha-
jóállomáson adtak egymásnak 
randevút. Tegnap délután ugyan-
is a sajtó és az idegenforgalmi 
szakma előtt is bemutatkozott a 
Mahart Passnave „Sellő" névre 
keresztelt motoros hajója. A vízi-
busz - mint arról lapunk koráb-

ban már beszámolt - mintegy 
120 vendég befogadására alkal-
mas, nyitott felső fedélzetű, igé-
nyesen felújított jármű, így kife-
jezetten alkalmas sétahajózásra, 
csoportos kirándulások, rendez-
vények „vízi állófogadások" lebo-
nyolítására. Bár örvendetes, 
hogy a hajóállomás az idei hajó-
zási szezon kezdetétől nem kong 
az ürességtől, mégis egyelőre be 
kell érni annyival, hogy menet-
rend szerinti vízi közlekedés az 
idén sem lesz, ám szerdán, pén-
teken és vasárnap a Sellő szeli 
majd a Tisza habjait. 

A szakemberek véleménye 
egyébként megoszlik arról, hogy 
lehet-e egyáltalán vízi turizmus-
ról beszélni e térségben, abban 
azonban többnyire egyetértenek, 
hogy minél több kikapcsolódási, 
turisztikai lehetőség kínálkozik, 
annál könnyebb eladni a régiót. 

http://www.delmagyar.hu
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Bírói javadalmazás 
és szegedi ítélőtábla 
BUDAPEST (MTI) 

Három ítélőtábla létrehozását és 
a bírói alapilletmények 50 száza-
lékos emelését kezdeményezi 
2003. január l-jétől az Országos 
Igazságszolgáltatási Tanács 
(OIT) szerdai ülésén született 
határozataiban, melyekkel egyet-
értett a testület tagjaként az igaz-
ságügy-miniszter is. Bárándy Pé-
ter szerdai sajtótájékoztatóján el-
mondta: mindkét kérdés törvé-
nyi szabályozást igényel. Az íté-
lőtáblákra vonatkozó javaslat 
szerepel a kormánn pénteki ülé-

sének napirendjén, és ha támo-
gatást kap, várhatóan még a nyá-
ri szünet előtt szavazhat róla az 
Országgyűlés. Hozzátette: a bí-
rák javadalmazásának kérdése, 
amely egyébként az ítélőtáblák-
tól eltérően kétharmados törvé-
nyi szabályozást igényel, egy ké-
sőbbi időpontban kerül a Ház 
elé. A fővárosban, Pécsett és Sze-
geden létesülne ítélőtábla január 
l-jével, működésüket 2003. júli-
us l-jével kezdenék meg, és 
2005-ben csatlakozna hozzájuk 
további két tábla Győrött, illetve 
Debrecenben. 

Medgyessy Péter fogadta Kovács Árpádot 

Feltárják a tényeket 
BUDAPEST (MTI) 

Medgyessy Péter fogadta Kovács 
Árpádot, az Állami Számvevő-
szék |ÁSZ) elnökét; a munka-
megbeszélésen a miniszterelnök 
elismeréssel szólt a számvevő-
szék elmúlt négyéves tevékeny-
ségéről - közölte Gál /. Zoltán 
kormányszóvivő. A kormányfő 
arra kérte az ÁSZ elnökét, hogy a 
„legnagyobb szigorúsággal tárják 
fel a tényeket". A miniszterelnök 
a megbeszélésen hangsúlyozta: 

az ÁSZ tevékenysége alapvető 
fontosságú, hiszen mind a ma-
gyar, mind a nemzetközi közvé-
lemény elvárja az állami pénzek 
felhasználásának pontos nyo-
mon követését, és igényli az erről 
szóló rendszeres tájékoztatást. 
Medgyessy Péter a közeljövőben 
hasonló munkamegbeszéléseken 
találkozik az Alkotmánybíróság 
vezetőjével, a legfőbb ügyésszel, 
az Országos Igazságszolgáltatási 
Tanács elnökével, az állampolgá-
ri jogok országgyűlési biztosával. 

Boros Imre sztálingrádi ütközetről beszél 

Földvásárlási csata 
BUDAPEST (MTI) 

A polgári erők nagy győzelemnek 
tekintik, hogy a nagyobbik kor-
mánypárt elállt korábbi tervétől, 
és - a sajtóhírek szerint - ma 
már nincs szó jogi személyek 
földvásárlásáról - nyilatkozta 
Boros Imre. Az MDF-es ország-
gyűlési képviselő, volt Pha-
re-ügyekért felelős miniszter a 
emlékeztetett arra: az MSZP-s 

politikusok, Németh Imre föld-
művelésügyi miniszter és Kovács 
László pártelnök korábban azt 
nyilatkozták, hogy - ha korláto-
zottan is - meg kell engedni a 
társasági földtulajdonlást. Hoz-
zátette: a törvénytervezetet egy-
előre nem ismeri, de a helyzet 
változni látszik. - Úgy tűnik, az 
MSZP megkezdte a visszakozást, 
a sztálingrádi csatát megnyertük 
- fogalmazott. 

Öngyilkos merénylet az észak-izraeli Megiddo mellett 

Tizennyolc halott az úton 
JERUZSÁLEM, DZSENIN (MTI) 

Tizennyolc embert ölt meg az az 
öngyilkos merénylő, aki szerda 
reggel Megiddo közelében saját 
gépkocsijába rejtett pokolgéppel 
felrobbantott egy autóbuszt. Az 
akciót az Iszlám Dzsihád vállal-
ta. Harminchétén megsérültek. 
A sérültek közül tíznek az álla-
pota súlyos. A helyi idő szerint 7 
óra 20-kor történt robbanás után 
a busz kétszer megfordult, az 
utasok közül néhányan az út-
testre zuhantak. Egy szemtanú 
szerint egy férfi és egy nő egy-
mást átölelve bennégett. A sofőr 
túlélte a merényletet, és elmond-
ta, hogy már a negyedik általa ve-
zetett busz ellen hajtottak végre 
merényletet. 

• 
Több tucatnyi izraeli harckocsi 

hatolt be szerdán a Jordán folyó 
nyugati partján fekvő Dzsenín-
be. A mintegy harminc harckocsi 
hevesen ágyúzta a települést. Tűzoltók locsolják a kiégett busz maradványait Megiddo mellett. MTI Telefotó/AP/Baz Ratner 

Médiapolitika: minél rosszabb, annál jobb 

A Fidesz-aggályokat 
nem osztja az MSZP 
BUDAPEST (MTI) 

Úgy tűnik, hogy a közigazgatás 
és az államhoz kapcsolódó gaz-
dasági társaságok személyi válto-
zásai, a kulturális intézmények 
kiszolgáltatottságának megte-
remtése után most a közmédiát 
érheti olyan fenyegetés, amely 
súlyos következményekkel jár-
hat - jelentette ki Várhegyi Attila 
(képünkön) fideszes országgyűlé-
si képviselő a Magyar Rádió Rt. 
székháza előtt. Szavai szerint az 
elmúlt négy esztendőben az ak-
kori ellenzék kifejezetten azt a 
taktikát követte a médiapolitiká-

ban, hogy minél rosszabb, annál 
jobb. Szerinte abban az esetben, 
ha az új kormányzat elveszi a 
közmédiumoktól a hitelfelvétel 
lehetőségét, lehet, hogy elsötéte-
dik a képernyő, elnémul a rádió. 

• 
Nem az elmúlt négy év ellenzé-

ke tehet arról, hogy az előző kor-
mány a médiatörvény kiforgatá-
sával uralma alá hajtotta a köz-
médiát - mondta Szabó Zoltán 
szocialista képviselő. Utalt arra, 
hogy az előző kabinet nem szá-
molt el az alkalmanként 10-20 
milliárd forinttal, amit kiutalt a 
köztévének és -rádiónak. MTI Telefotó: Kovács Tamás 

Geoana 
véleménye 
BUKAREST (MTI) 

Románia Magyarország köteles-
ségének tekinti, hogy megváltoz-
tassa a kedvezménytörvényt -
hangoztatta Mircea Geoana kül-
ügyminiszter. Nyilatkozatából 
kitűnt: a bukaresti kormány ra-
gaszkodik ahhoz, hogy a velencei 
bizottság állásfoglalásával össz-
hangban a magyar fél módosítsa 
a törvény egyes cikkeit. 

Vajdasági 
panasz 
ÚJVIDÉK (MTI) 

A Vajdaságban eddig összesen 
több mint 2200 család kérte a 
kedvezménytörvény által nyúj-
tott oktatási kedvezményt. Dél-
vidéken két szervezetet, a sza-
badkai székhelyű Észak-Bácskai 
Magyar Pedagógusok Egyesületét 
és az újvidéki székhelyű Vajdasá-
gi Magyar Pedagógusok Egyesü-
letét bízták meg azzal, hogy 
gyűjtse össze az oktatási kedvez-
mények iránti kérelmeket. Az 
Illyés Közalapítványnál eddig az 
ÉMPE által továbbított kérelmek 
közül 150-et bíráltak el kedvező-
en, de eddig egy család sem kapta 
meg az oktatási kedvezményt, 
amit csak azok kaphatják meg, 
akik a magyarigazolványt is fel 
tudják mutatni. 

Szíriai gátszakadás 

Legkevesebb tíz ember életét vesztette Szíriában, miután átsza-
kadt egy gát Damaszkusztól mintegy 350 kilométerre északra, és 
a sárlavina több környező települést elöntött (képünkön). Leg-
alább száz otthon lakhatatlanná vált, sok háziállat elpusztult, és 
mintegy 60 négyzetkilométernyi termőföldet tönkretett a Zejzun 
gáton átzúduló víz. Szíriai illetékesek szerint azért van viszonylag 
kevés áldozata a katasztrófának, mert előzőleg sikerült kiüríteni 
az alacsonyan fekvő területeket. MTI Telefotó/Al'/Baszem Tellavi 

Emberöléssel is meggyanúsítható 

Horváth Szilárd bűne 
BUDAPEST (MTI) 

A BRFK emberölés bűntettének 
elkövetésével is meggyanúsítja a 
móri bankrablással korábban 
összefüggésbe hozott Horváth 
Szilárdot - értesült rendőrséghez 
közel álló körökből az MTI. Hor-
váth Szilárd DNS-mintája meg-

egyezik azzal, amelyet egy Ró-
mai-parti szórakozóhelynél 
2000. augusztus 19-én lelőtt biz-
tonsági őr ruháján talált idegen 
vérben mutattak ki. A szórako-
zóhelyen egy ismeretlen tettes 
szóváltás után lövöldözni kez-
dett, s eltalálta az őrt, aki a kór-
házba szállítás után meghalt. 

Szövetségi ajánlat 
ZAGRAB (MTI) 

Dimitrij Rupel szlovén külügy-
miniszter szerint Ljubljana a bal-
ti államokéhoz, vagy a visegrádi 
csoportéhoz hasonló szövetséget 
kínál Zágrábnak. Rupel a szlovén 
parlament külügyi bizottságát 
tájékoztatta erről. Kijelentette, 
hogy kormánya véglegesnek te-

kinti a két ország miniszterelnö-
ke által aláírt határmegállapo-
dást, és szóba sem jöhet, hogy 
döntőbíróság elé vigyék a Pira-
ni-öböl kérdését. A külügymi-
niszter fontosnak nevezte Ljub-
ljana és Zágráb stratégiai együtt-
működését és jó viszonyát, 
amelynek a határozottság és kö-
vetkezetesség elvére kell épülnie. 

RÖVIDEN 
VALTAS A POSTA ELEN 
László Csaba pénzügyminiszter 
azonnali hatállyal felmentette 
Kalmár Istvánt, a Magyar Posta 
Rt. elnökét. A közlemény szerint 
a posta első emberének vezér-
igazgatói munkaviszonyát és 
igazgatósági tagságát is meg-
szüntette a pénzügyminiszter. 
László Csaba egyúttal felkérte 
Szivi Lászlót, a Magyar Posta Rt. 
főigazgatóját, hogy szerdától to-
vábbi intézkedésig megbízott-
ként lássa el a Magyar Posta Rt. 
vezérigazgatói teendőit. 

SZERZŐDÉSEK 
A nagy összegű szerződések fe-
lülvizsgálatát kéri a Magyar Tele-
vízió Rt. felügyelő bizottságától a 
közmédium kuratóriumának el-
nöksége - közölte Bakó Lajos, a 
kuratórium elnöke. A két grémi-
um még egyeztet arról, pontosan 
mely szerződéseket vizsgáltatják 
felül; szavai szerint várhatóan a 
tízmillió forint érték feletti, kül-
ső gyártású műsorok szerződése-
it ellenőrzik. 

ÁLMOK ÁLMODÓI 
Kétnapi zárva tartás után szerdá-
tól ismét látogatható az Álmok 
álmodói - világraszóló magyarok 
című millenniumi kiállítás. Mi-
zsei Zsuzsa, a parkot üzemeltető 
Millenáris Kht. kedden kineve-
zett ügyvezető igazgatója el-
mondta: célja elsősorban az, 
hogy a Millenáris intézményét a 
nemzeti kultúra központjává fej-
lesszék. 

MÚOSZ-FEJLEMÉNY 
Várhatóan július elején választja 
meg új vezetését a Magyar Újság-
írók Országos Szövetségének 
(MÚOSZ) választmánya - közöl-
te az eddigi vezetés lemondása 
után Szalay Zoltán, a grémium 
szintén leköszönt elnöke. Hoz-
zátette, lemondása ellenére az új 
grémium létrejöttéig ő viszi a fo-
lyamatban lévő ügyeket. 

A jó partizán története az egykori rossz partizánokról 
LJUBLJANA (MTI) 

A kommunista partizánok II. vi-
lágháború utáni rémtetteiről újra 
fellángolt szlovéniai vitában a 
partizánok egyik képviselője elis-
merte, hogy követtek el „hibá-
kat". Ciril Plut, Jugoszlávia fel-
szabadítására alakult egykori 
nemzeti bizottság egyik volt fel-
derítője szorgalmazta az akkori 
események „teljes tisztázását". 

Szerinte a visszavonuló németek 
és a Szlovénia területén lévő szö-
vetségeseik elleni tömeggyilkos-
ságokat nem szlovén partizánok, 
hanem Jugoszlávia más területé-
ről érkezett harcosok követték el. 
Szükség van a történelem feldol-
gozására, hogy „ne szennyeződ-
jön be a szlovén partizánok és 
népi felszabadítási harcosok ne-
ve" - vélekedett Plut. - Fiatalok 
voltunk, nem tudtuk, mi volt a 

kommunizmus, senki sem töl-
tött belénk bármiféle ideológiai 
gyűlöletet, csak a nácizmus és a 
fasizmus ellen harcoltunk - han-
gozgatta. „Nem állítom, hogy 
nem követtünk el hibákat, de 
már maga a háború is hiba" -
idézi tovább az APA Plutot, aki -
mint mondta - maga is vizsgálta 
a háború végén Dél-Szlovéniá-
ban partizánok által elkövetett 
bűncselekményeket. Annak ide-

jén ott menekült el a német had-
sereg és szövetségeseik legna-
gyobb része. Az idős partizán 
szerint a jugoszláv hadsereg 
montenegrói, szerb és hercegovi-
nai dandárjai állták a menekülők 
útját. „Ok aztán úgy számoltak 
le velük, ahogy éppen leszámol-
tak" - jegyezte meg Plut, hozzá-
fűzve: szlovén partizánok ezzel 
szemben mindebben nem vettek 
részt, már csak azért sem, mert 

abban az időben nem is tartóz-
kodtak a kérdéses területen. Eh-
hez jön még a tény: a gyilkossá-
gokra vonatkozó parancs Belg-
rádból érkezett. Szlovénia terüle-
tén a II. világháború után a parti-
zánok mintegy 300 ezer egykori 
ellenséget öltek meg. Egy eddig 
ismeretlen tömegsír tavaly nyári 
felfedezése után lángolt fel a vita 
arról, miként kezeljék a múltnak 
e fejezetét. 
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Fajtabemutatót rendezett a Gabonatermesztési Kutató Kht. 

Kalászosok közszemléje 
A Gabonatermesztési Kutató 
Közhasznú Társaság (GK Kht.) 
kétnapos kalászos fajtabemuta-
tót rendezett a szegedi Kecs-
késtelepen. 

A GK Kht. szeged-kecskési ne-
mesítő telepén tegnap elkezdő-
dött és ma folytatódó kalászos 
gabona fajtabemutatója több új-
donságot is tartogatott az érdek-
lődők számára. Az Országos Me-
zőgazdasági Minősítő Intézet fő-
osztályvezetője, Ertseyné Peregi 
Katalin elmondta, 2002-ben is 
van esély arra, hogy elegendő 
mennyiségű fémzárolható vető-
mag jusson el a termelőkhöz. Az 
idén 230 kalászos, ezen belül 
110 (elsősorban szegedi és mar-
tonvásári) búzafajtából áll a vá-
laszték. A vetőmag-szaporítás-
ban a szegediek közül a Jubilej-
naja, a GK Élet, Kalász, Garaboly 
és a GK Öthalom szerepel az első 
tíz legjelentősebb területű fajta 
között. 

Matuz ]ános cégvezető, búza-
nemesítő előadásában és a láto-
gatók bemutató parcellák közötti 
kalauzolása közben kitért arra, 
hogy a nagy fajtaszám miatt sze-
retnének segíteni a termelőknek 
az eligazodásban: a társaság a faj-
tabemutatóban 40 búzából csak 
13-at tárgyal részletesen. Ezek a 
teljesen újak (GK Héja, Csong-
rád, Margit, futka, Tündér, Attila 
és Holló) és a feltörekvő, néhány 
éves (pl. GK Verecke, Bagoly, 
Miska, Petur, Garaboly) fajták. 

A gabonakilátásokról Lukács 

Gabonamustra: az átlagosnál rosszabb termés várható. Fotó: Gyenes Kálmán 

József, a Földművelésügyi és Vi-
dékfejlesztési Minisztérium fő-
tanácsosa elmondta, az elmúlt 
napokban leesett eső ellenére 
ősztől tavaszig országosan eltérő 
mértékben 50-300 milliméteres 
csapadékhiány alakult ki. Emiatt 
gyengébben fejlődtek a kalászok, 
így az őszi árpánál a becsült 3,3 

tonnás hektáronkénti termésát-
lag áll szemben a tavalyi több 
mint 4 tonnával. 

Az idén 1,1 millió hektáron 
termelt búza az elmúlt évi 4,3 
tonnával szemben pedig mind-
össze 3,5-3,8 tonna közötti átla-
got sejtet. Mivel valószínűleg si-
kerül majd eladni a tavalyról 

megmaradt készleteket, az idei 
termés értékesítése sem járhat 
különösebb nehézséggel. Kovács 
Béla, a Gabona Terméktanács 
ügyvezetője kedvező fejlemény-
ként értékelte, hogy az idén már 
600 ezer tonna búza vihető ki 
vámmentesen az Unióba. 

F.K. 

Csongrád megye kórképe 
keringési zavarokkal 
Elkészült az ANTSZ elmúlt két 
évet értékelő összefoglaló jelen-
tése, ami elöljáróban megálla-
pítja, hogy Csongrád megye la-
kóinak egészségi állapota ki-
sebb eltérésekkel az országos 
helyzetet tükrözi. 

Megyénkben tavaly az országos 
átlagnál kedvezőbb volt a szüle-
tések száma: valamennyivel töb-
ben szúlettek, mint a megelőző 
évben, a halálozások száma 
ugyanakkor nem növekedett. 

Az országos átlagnál nagyobb 
arányban haltak meg 2000-ben a 
keringési rendszer betegségeinek 
következtében, különösen sokan 
az egészségügyi intézményektől 
távol eső településeken. Az ösz-
szes halálozás közel 50 százalé-
káért a keringési betegségek te-
hetők felelőssé. Megyénkben a 
második leggyakoribb halálok a 
daganat. 

A rák okozta halálozás 1000 
lakosra számítva néhány tized-
del csökkent, s így 2000-ben az 
országos átlag alatt volt. A leg-

több áldozatot a légcső-, a hör-
gő- és a túdődaganat követelte, 
ezeket követte a vastagbél- és az 
emlőrák. Az elmúlt évben 
Csongrád megye onkológiai 
gondozóiban a szűrővizsgála-
tokon 314 emlőrákos betegséget 
diagnosztizáltak az egészség-
ügyi szakemberek. 

A halálozások okait számba 
vevő megyei listán a harmadik 
helyen az erőszakos halál áll. E 
körbe tartozik az öngyilkosság. 
A Dél-Alföldre évtizedek óta 
jellemző magas öngyilkossági 
szám valamelyest csökkent, de 
még mindig e térségben a leg-
magasabb Magyarországon. A 
közlekedési balesetek 63 életet 
k ö v e t e l t e k 2 0 0 0 - b e n s z ű k e b b 
régiónkban. 

A légzőszervi betegségek okoz-
ta halálozás az országos átlag fe-
lett volt. 

Megyénk gondozóintézetei-
nek adatai alapján a tébécés be-
tegek száma az utóbbi években 
közel azonos, az elmúlt eszten-
dőben 96 pácienst vettek gondo-

zásba tuberkolózis miatt. 
Nyolcszorosára nőtt viszont az 
allergiás eredetű felső légúti 
megbetegedésben szenvedők 
száma 1993 óta. 

Csongrád megye pszichiát-
riai osztályain tavaly valamivel 
több mint másfél ezer szenve-
délybeteget tartottak nyilván. 
Közülük 157 volt a drog- és 
1395 az alkoholbeteget. Ez 
utóbbi szám azonban nem tük-
rözi a valóságot, mert az alko-
holisták egy része az ideggon-
dozókban jelentkezik gyógyí-
tásra, többségük azonban nem 
igényli az orvosi segítséget, 
vagy nem tekinti magát alko-
holbetegnek. 

Az elmúlt évben nem volt in-
fluenzajárvány Csongrád megyé-
ben, csak gócokban észleltek 
megbetegedéseket, amelyeknek 
kórokozója az influenza A vírus 
volt. Az elmúlt évben a Csongrád 
megyei ÁNTSZ-nek nem jelez-
tek sem HIV-fertőzött, sem 
AIDS-beteget. 

K.K. 

Lesben 
álltak 
a határőrök 
Öt moldáv állampolgárt fogtak 
el a nagylaki határőrök. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Makó külterületén, a vasúti sí-
nek közelében rejtőztek el a 
nagylaki határőrök a minap, 
mert Apátfalváról lakossági beje-
lentést kaptak: egy ötfős csoport 
a sínek mentén a'város felé tart. 
A határőröknek nem kellett so-
káig lesben állniuk, rövid időn 
belül beérte őket az Apátfalváról 
jelzett társaság. 

Az öt férfiről kiderült, hogy 
moldáv állampolgárok. Elmon-
dásuk szerint Nagylak térségé-
ben, gyalogosan lépték át a zöld-
határt egy túloldali ismerősük 
útbaigazítása alapján és a síneket 
követve tartottak Szeged felé. Az 
úti céljuk Nyugat-Európa lett 
volna, ahol munkát szerettek 
volna vállalni. 

Az öt elfogott férfit, a gyakor-
latnak megfelelően, a román ha-
tóságoknak adták vissza. 

Miért 
olvasunk1 
SULYOK ERZSEBET 

A könyv marketingesei fez egy áruféleség, mint tudjuk) azt 
mondják, hogy egyébként, tehát máskor, hétköznapi embert 
nemigen látnak, olyant, aki a kortárs irodalom iránt némi érdek-
lődést mutatna. Ilyenkor meg, a könyvhéten, viszik a kortársak 
köteteit, mint a cukrot. 

Na ez az érdekes. Jön belőle a kérdés, hogy hát miért olvasunk 1 
Kortárs irodalmat' Vagyis olyan szövegeket, amelyeket most és itt 
élő elevenek írnak :Mi végre nekünk a szóözön, „a szavak játéka, 
szószemezgetés, szószöszölés. szószósz, szószólás, szószentsége-
lés és szószentelés." 

A Könyv, amiről Bácher Iván írta ezeket a szavakat, 1990 fo-
rintba kerül. Kész szentségtelenség, vagy szentségelés ez, szóba 
hozni a Könyv árát, de ha már, akkor azt lehet még elmondani, 
hogy rendes ár, egyáltalán nem sok, viszonyítva amolyan mint-
ha-könyvek árához, ráadásul rá van nyomtatva a borítóra, diszk-
rét helyen, szinte keresni kell, de - a fene, hagyjuk már ezt az 
ár-ügyet... De ne hagyjuk, mert két hetet kellett várnom, a Könyv 
megjelenése óta mostanáig, a fizetésig, hogy megvehessem. Már 
mindent, egy könyvnyi újságcikket elolvastam róla, mire magát a 
Könyvet elkezdhettem olvasni. 

Nem lényeges ebből semmi, amit eddig ide írtam. Csak „a kö-
rülmények" miatti dühöt kiadni, arra jó. A rohadt pénz persze ab-
szolút nem mérvadó ezeknek a körülményeknek az összességé-
ben, de hát ez van kéznél, vagyis hogy nincs kéznél, ezért ereden-
dően, közvetlenül, legkönnyebben erre lehet dühösködni. Amúgy 
igazából a Könyv az, ami kihozza az embert a sodrából, de na-
gyon ám, kilendíti a hétköznapokból, a saját hétköznapiságából, 
miközben azt se lehet tudni, merre van ez a kifelé és hogy hon-
nan, miből, vagyis már a megszokott sodor se biztos. Minden 
más. Lett. Volt. Lesz. Ismerkedünk. A világgal. Elevenekkel és 
holtakkal. Megakarjuk tudni, mik vogymuk. 

Na ezért olvasunk. Esterházyt. 
És persze, ha már olyan szerencsénk van, hogy írókkal vagyunk 

körülvéve, eleven magyar írókkal, itt téblábolnak a szerkesztősé-
gi szobákban, miközben mi, hírgyári többiek robotolunk - hogyne 
lennénk kíváncsiak, de nagyon. Benne van a könyvheti hstában 
az új Darvasi-könyv, megjelenik Horváth Dezső, Péter László, jön 
a Tiszatáj kiadta prózaválogatással a költő, Szepesi Attila, Temesi 
meg az új Por-kiadással, érkezik az interjúválogatással a Bárdosék 
fia, az András, mintha a mamának, Fenákel Juditnak is láttam 
volna új kötetét, és sokan mások, ismerősök szerepelnek a szege-
di antológiában. Kíváncsiságból is olvasunk. És hogy tájékozottak 
legyünk. Mondjuk a 20. századi magyar történelem tévhitei te-
rén. Ráadásul ezekről már Romsics Gergő is rángatja le a lepleket 
és miközben olvassuk, nagyot sóhajthatunk. Istenem, hogy elrö-
pült az idő, hiszen a Gergő mintha most született volna... 

Ilyenekért olvasunk. Szerintem megéri. 

Támogatott Ágota 
Öt évig ingyen használhat egy 
barakképületet a veszélyezte-
tett fiatalokkal foglalkozó Ágo-
ta alapítvány Szegeden. 

Az Állami Gondoskodásban Élő 
és Veszélyeztetett Fiatalok Tá-
mogatásáért Alapítvány (Ágota) 
kuratóriumának elnöke, Kot-
hencz János 2000. november 
1 -jén 5 évre szóló bérleti szerző-
dést kötött az önkormányzattal, 
amelynek értelmében az Ágota 
78 négyzetmétert kapott a Só-
lyom utca 6. szám alatti barakk-
épületben. A város tulajdonában 
álló épületben más szervezetek is 
működtek, így a Szegedi Környe-
zetgazdálkodási Kht. és a Felső-
városi Polgárőrség. Az alapítvány 
és a polgárőrség nemrégiben kez-
deményezte a bérleti jogviszony 
közös megegyezéssel történő 

megszüntetését. Az utóbbi szer-
vezet a Tápai utca 56. szám alatt 
bérel majd helyiséget magának. 

Kothencz János az önkormány-
zathoz fordult segítségért. A ku-
ratóriumi elnök kérte, hogy a 
képviselő-testület kezelje kiemelt 
civil szervezetként az alapít-
ványt, és 2007. június 5-éig in-
gyen bocsássa a szervezet rendel-
kezésére a Tarjánvárosban talál-
ható barakképület felét. A város-
atyák egyhangúlag támogatták a 
kérést. így az állami gondosko-
dásban élők társadalmi beillesz-
kedését elősegítő, valamint a hát-
rányos és veszélyeztetett fiatalok 
élelmezésében, illetve elszálláso-
lásában segítséget nyújtó Ágota 
alapítványnak öt évre ingyen bér-
be adta az önkormányzat a 445 
négyzetméteres barakk felét. 

SZ. c. sz. 

Akciós betét'. Lapunknak vallott a kórházi nővér 
S o e V ] 

Folytatás az 1. oldalról 

Ha pón/ól <i II VB Banknál havonta loköti 
ós f> hónapig bont tartja, botőtjo után 
ovira kamatot, kap! 

\ / akció meghosszabbítva 2002. június 2S-ig! 
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* E B K M 1 m i l l i ó f o r i n t f e l e t t i l e k ö t é s e s e t é n , é v i k a m a t 6 , 9 % , 
é v i k a m a t p r é m i u m 1 % . A B a n k a k a m a t v á l t o z t a t á s j o g á t j e n n t a r t j a . 

HVB^Hungarv 

N. Szilviát a bíróság közelmúlt-
ban meghozott elsőfokú ítéleté-
ben tíz hónap, végrehajtásában 
két évre felfüggesztett fogház-
büntetés mellett három évre el-
tiltotta hivatása gyakorlásától is. 
A jelenleg is állás nélküli nővér 
hozzátette: a periratok közé nem 
vették fel az ápolási naplót, an-
nak kérdéses lapja ugyanis el-
tűnt. 

A vádirat szerint a gyermek 
végtagsérüléseit a nővér durva 
bánásmódja okozta. N. Szilvia 
visszautasította ezt az állítást, 
egyúttal határozottan cáfolta, 
hogy a gondjaira bízott M. Nórá-
nak ő okozta volna a sérüléseket. 
A gyermeket ugyanis reggel, mi-
után Szilvia befejezte a műsza-
kot, megetette édesanyja. Ekkor 

fedezte fel arcán a véraláfutáso-
kat. Ezt követően háromnegyed 
tízkor, már majdnem négy órával 
N. Szilvia munkaidejének lejárta 
után átfogó, mozgásreflex-vizs-
gálatot végeztek el a csecsemőn, 
mielőtt hazabocsátották volna. 
N. Szilvia elmondta: az orvos 
szakértő szerint a kartörést, illet-
ve a lábszárcsontrepedést feltét-
lenül észlelnie kellett volna a 
vizsgálatot végző orvosnak. - A 
törés és a repedés keletkezésének 
időpontját a szakértő délelőtt 10 
és 12 óra közé tette, tehát sem-
miképpen sem lehetek én a fele-
lős - hivatkozott a jelentésre N. 
Szilvia. A sérüléseket a szülők 
otthon is csak órákkal később 
vették észre, és azonnal vissza-
vitték a gyermeket a kórházba. 

- Reggel hatkor fejeztem be a 
munkát, ekkor adtam át az osz-

tályt, az ápolási igazgató dél-
előtt telefonon rendelt vissza a 
kórházba, ahol fegyelmit kap-
tam a gyermek arcán talált vér-
aláfutások miatt, amelyekről az 
ápolási naplóban is beszámol-
tam. Ekkor még szó sem volt 
végtagsérülésekről, hiszen a 
szülők is csak délután jelezték, 
hogy valami baj van. Hivatalo-
san csak másnap értesültem ar-
ról, hogy ezek okozásával is en-
gem vádolnak - mondta a nővér, 
aki rendőrségi kihallgatása után 
azért nem tett vallomást, nem 
védekezett a bíróság előtt, mert 
erre lelkileg nem volt képes. 
Édesapja ugyanis alig néhány 
nappal a tárgyalás előtt súlyos 
betegségben elhunyt. 

- Sem én, sem úgyvédem nem 
hittük, hogy elítélhetnek, hiszen 
nyolc órával azután fedezték 

csak fel a csecsemőn a töréseket, 
hogy befejeztem a műszakomat. 
Ez alatt az idő alatt orvosi vizsgá-
lat nélkül is észrevették volna a 
sérüléseket, ha azokat valóban 
én okozom, hiszen Nórát több-
ször átöltöztették, fürdették, pe-
lenkázták. Ugyanakkor nagyon 
fáj, hogy az intézményben töb-
ben nem álltak ki mellettem -
folytatta N. Szilvia. 

- Édesapám halála és a megala-
pozatlan vádak miatt teljesen 
összetörtem, képtelen voltam ar-
ra, hogy védekezzem. De úgy 
éreztem, a másodfokú tárgyalás 
előtt el kell mondanom mindazt, 
ami bizonyítja az ártatlanságo-
mat. Úgy érzem, a bíróság nem 
vette figyelembe az orvos szakér-
tő véleményét, a kollégáim vallo-
mását - jelentette ki N. Szilvia. 

K.B. 

http://www.hvb.hu
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Kerékpárosok kontra gyalogosok 

Kis vásárhelyi zűrzavar 
Lehetetlen állapotok uralkod-
nak Vásárhelyen, vélik többen 
is, hiszen a kerékpárosok és a 
kismotorral közlekedők ott is a 
járdán gurulnak, ahol egyálta-
lán nem lehet. 

Sokak szerint a szerencsétlen 
nyomvonalon haladó kerékpár-
utak a ludasak abban, hogy újab-
ban több helyen, így az OTP sar-
kánál, a Sport vendéglő és a 
könyvtár között, sőt az Oldalko-
sár utcán is kerékpárosok és se-
gédmotorosok riogatják a gyalo-
gosokat. 

A Bajcsy-Zsilinszky utcán és 
a Szántó Kovácson annak ide-
jén úgy alakították ki a bicikli-
utat, hogy sárga festékcsíkkal 
választották el a gyalogosok és a 
biciklisek sávját. Az itteni, az-
óta is zűrzavaros forgalom mi-
att már többen panaszkodtak 
szerkesztőségünkben is. Néhá-
nyan úgy vélik, annyira hozzá-
szoktatták ezek a kerékpárutak 
a bicikliseket a járdán való köz-
lekedésre, hogy nem vesznek 
tudomást arról, máshol nem te-
kerhetnek a gyalogjárdán. Az 
okoskodásnak nagy hibája, 
hogy a kismotorosok is nyereg-
ben ülve pöfögnek át egy-egy 
járdaszakaszon, kihasználva, 
hogy igencsak nehéz „elkapni", 
megbüntetni őket. 

- Pedig megérdemelnék - vél-
te Juhász Ferencné, aki nap 
mint nap végiggyalogol a városi 
könyvtár és a Sport vendéglő 
közötti járdaszakaszon, és az 

A járda nem úttest - még Hódmezővásárhelyen sem. Fotó: Tésik Attila 

utóbbi hetekben többször is 
majd elgázolta őt ugyanaz a 
köpcös, alacsony növésű, régi 
bádog bukósisakot a fejére il-
lesztő motoros. Olvasónk sze-
rint a javakorabeli férfi minden 
alkalommal egyenesen neki 
vette az irányt. 

- Nem hiszem, hogy csak in-
cselkedni akar velem - vélte a 
háromunokás nagymama -, ki-
öregedtem én már a szerelmes-

kedésből - neveti el magát. Meg-
erősítve mondandóját felsorolta, 
hogy az Oldalkosár utcán egy 
másik motorossal, az OTP sar-
kánál pedig több babettással is 
találkozott már, akik a járdán 
hajtottak céljuk felé. 

Vásárhelyen a rendőri tapasz-
talatok szerint is anélkül sietnek 
dolguk után a kerékpárra ülők, 
hogy leszállnának a nyeregből. 
Nem figyelnek szinte semmire, 

nem használnak jól látható kar-
jelzéseket, a jelzőlámpát sokan 
meg sem látják. 

Annak pedig, hogy a mozgás-
korlátozottak közlekedésének 
megkönnyítésére sok járdaszélt 
lesüllyesztettek, az lett a követ-
kezménye, hogy a két keréken 
közlekedők egy része úgy veszi: a 
járdából is úttest lett, azaz sza-
bad a pálya. 

K O R O M A N D R Á S 

Első fokon felmentették a volt alpolgármestert 

Túri József 
és a virághagymák 
Felmentette a hódmezővásárhelyi városi bíróság Túri Józsefet, 
Vásárhely volt alpolgármesterét az ellene hivatali visszaélés bűn-
tette miatt emelt vád alól. Az ítélet nem jogerős. 

A vádirat szerint Túri József, Vásárhely volt alpolgármestere 2000. 
június 29-én vállalkozói szerződést kötött E. Andrással és feleségével 
közel 15 millió forint értékben különböző dísznövények vásárlására, 
de ezt a jegyzővel nem jegyeztette ellen, holott kötelessége lett volna, 
illetve anélkül kötött üzletet, hogy erre önkormányzati költség-elő-
irányzat lett volna. 

Sőt: intézkedett, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő, And-
rássy út 27. számú ingatlant nyilvános árverés, illetve versenytárgya-
lás nélkül 18 millió 750 ezer forint vételárért értékesítse az önkor-
mányzat E. Andrásné számára. A vevő június 30-án terjesztette elő 
vételi szándékát. A vádirat szerint E. Andrásné így jogtalan előnyhöz 
jutott. 

A bíróság két tárgyalási nap után hozott elsőfokú ítéletében azon-
ban nem találta megalapozottnak a vádirat állításait. Megállapította, 
hogy E. András és felesége az általa a városnak szállított dísznövé-
nyek ellenértékét nem kapta meg, hiszen nehéz anyagi helyzetben 
volt Vásárhely. 

Erről azonban nem tárgyaltak Túri Józseffel. A bíróságon E. András 
azt mondta: Rapcsák András hivatali idején is volt példa arra, hogy a 
város tartozása fejében versenytárgyalás nélkül jutott ingatlanokhoz. 
Most is ez történt. 

A bíróság megállapította: Túri Józsefnek joga volt kötelezettséget 
vállalni az önkormányzat nevében, és lehetősége is volt arra, hogy 
ezeket utólag szavaztassa meg a közgyűléssel. Az Andrássy út 27. 
szám alatti épületet pedig a város többször is meghirdette, de senki 
sem kívánta megvásárolni. 

A bíróság megállapította, hogy Túri József alpolgármesterként so-
rozatban megszegte az államháztartás rendjéről szóló kormányrende-
letet azzal, hogy nem jegyeztette ellen a szerződést, miközben a költ-
ségvetésben nem volt rá forrás. Nem követte el viszont a hivatali visz-
szaélés bűntettét, hiszen sem jogtalan előnyt nem szerzett, sem jog-
talan hátrányt nem okozott, és erre nem is törekedett. A bíróság meg-
állapította, hogy Túri József semmiféle utasítást, intézkedést sem 
tett, hogy az Andrássy út 27-et, az általa megállapított áron, E. And-
rásné versenytárgyalás nélkül vegye meg, így még a hivatali kötelessé-' 
gét sem szegte meg. 

B. K A . 

Húszezer lépés 
Mártélyra 
Diáknapot rendezett a vásár-
helyi Eötvös József szakközép-
iskola tegnap. A környezetvé-
delmi világnap alkalmából a di-
ákok gyalog indultak Mártélyra, 
ahol az ifjúsági táborban bog-
rácsos és vetélkedő várta a ter-
mészetjárókat. 

- Mind a 250 nem érettségiző 
diákunk felkerekedett - számolt 
utána Bozó Franciska, a diáknap 
főszervezője. A hagyományte-
remtő túrára a Környezetvédelmi 
Minisztérium pályázatán nyer-
tek támogatást, így a 12 kilomé-
teres séta mellett megvehették a 
gyerekek visszafelé szóló vonat-
jegyét, és még értékes jutalmakra 
is futotta. 

Ugyancsak a pályázat eredmé-
nye, hogy parkosíthatták az isko-
la udvarát. - Mindenki összefo-
gott, hogy megrendezhessük a 
túrát. Nemcsak a tanárok, ha-
nem a diákok, a szülők és az is-
kola más munkakörű alkalma-
zottjai is sokat segítettek - fejte-
gette Bozó Franciska. 

- Legalább nem kell tanulni -
bólogatott még az iskolaudvaron 
néhány lány a 9/C-ból arra a kér-
désre, hogy örültek-e a környe-
zetvédelmi sétának. Bár tudták, 
hogy paprikás krumpli lesz ebéd-
re, azért hoztak magukkal enni-
valót. Mindenesetre jókedvűen 
indultak útnak, a távolság sem 
riasztotta őket. Mint mondták, 
többen közülük rendszeresen tú-
ráznak Vásárhely környékén. 

Az osztályonként külön induló 
diákoknak természettel kapcso-
latos, változatos feladatokat kel-
lett megoldaniuk útközben. 
Meghatározott fajtájú, vadon élő 
növényeket gyűjtöttek, környe-
zetvédelmi és biológiai témájú 
totókat töltöttek ki, összevágott, 
természettel kapcsolatos fotók 
darabkáit illesztették egybe. A 
mártélyi ifjúsági táborban aztán 
kiderült, hogy korántsem fárad-
tak el a diákok a hosszú úton, hi-
szen kötélhúzásban, fociban és 
más sportvetélkedőkön is jeles-
kedtek. 

SZ. A. I . 

Elítélték a fiát megkéselő apát 
Nem jogerősen négy év hat hónap bör-
tönbüntetésre ítélte a Csongrád Megyei 
Bíróság A. Lászlót, aki tavaly decemberben 
egy konyhakéssel életveszélyesen megse-
besítette saját fiát. 

Életveszélyt okozó súlyos testi sértés miatt 
kellett bíróság elé állnia a szegedi A. László-
nak, aki a vele egy lakásban élő fiát, A. Tibort 
veszekedés közben konyhakéssel mellbe 
szúrta. A fiatalember életét az apa által riasz-
tott mentők megmentették. 

A. László és fia - a vádirat megfogalmazása 
szerint - italozó életmódot folytatott, tavaly 
december ötödikén is a Jumbó bárban szóra-
koztak. A két férfi négyezer forinton kapott 

össze. A pénzt az alkalmi munkából élő fiú 
kapta egy munkaadójától, hogy vegyen rajta 
festéket. Az összeget apjának adta megőrzés-
re. A bárból kiküldték a két civakodó férfit. 
Ezután A. László orvoshoz ment, majd to-
vább ivott. Körülbelül tíz üveg sört fogyasz-
tott el, mire este hét órakor hazaért. A lakás-
ban találta alvó fiát, akire rátámadt. A. Tibor 
két ökölcsapást mért apja arcára, mire az a 
felmosófával támadt gyermekére. Miután a 
fiatalember lefegyverezte, a konyhába indult 
egy késért, hogy megijessze Tibort. A. László 
a bíróságon azt állította, hogy a csípője mel-
lett tartott késbe megbotló fia beleesett, ám 
ezt a lehetőséget az orvos szakértő kizárta, 
szerinte felülről érte a szúrás az áldozatot. A 

fiú mellkasának felső részén lévő szúrt seb 
életveszélyesnek bizonyult, mert a tüdő mel-
lett a szívburkot is megsértette. 

A tettétől megrémült apa először a szom-
szédokat riasztotta, majd a Tábor utcai la-
kásból a közeli, Szilágyi utcai mentőállomás-
ra szaladt, és hívta a mentőket. A szakszerű 
ápolásnak köszönhetően A. Tibor megmene-
kült. 

A Csongrád Megyei Bíróság tegnap négy év 
hat hónap börtönbüntetésre ítélte A. Lászlót, 
a közügyek gyakorlásától pedig négy évre el-
tiltotta. Az ítéletet az ügyész tudomásul vet-
te, a védő és a vádlott enyhítésért fellebbe-
zett. 

KB. 

Ötvenöt magyar népmese - Csongrádon 
Csongrádon a könyvheti prog-
ram több érdekes rendezvény-
nyel várja az érdeklődőket. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A Csemegi Károly Könyvtár és 
Információs Központ udvarán 
ma fél 6-tól a Csongrádi Fúvós-
zenekar játszik, majd tíz perccel 

este hat előtt a város polgármes-
tere, Molnár József megnyitja az 
ünnepi könyvhetet. Ezt követő-
en a könyvtár olvasótermében a 
Katona Imre életrajzi visszaem-
lékezéseit tartalmazó „55 ma-
gyar népmese" című könyvről 
Pintér Lajos költő, a váfos dísz-
polgára beszélget a kötetet kiadó 
Barna Gábor néprajzkutatóval 

és Molnár József polgármester-
rel. 

Pénteken délelőtt 11 órától a 
könyvtár olvasótermében a sze-
gedi Buborék Színpad bemutatja 
a gyerekeknek könnyed verses, 
dalos műsorát, melynek címe: A 
játék. „Vígan mentem tönkre..." 
címmel rendezik meg szomba-
ton este 6 órától a könyvtárban 

Bodajky-Nagy István (a Csongrá-
don Nagypistaként ismert] író, 
költő irodalmi estjét, melyet a 
könyvtár az Alföldi Művészeti 
Egyesülettel karöltve rendez. A 
beszélgetést Sebestyén István 
költő vezeti. 

A könyvtárban június 10-éig 
látható Dulity Tibor festőművész 
Sorstöredékek című kiállítása. 

C I B 

6720 SZEGED, KISS MENYHÉRT U. I. TELEFON: (621 425-425 

6722 SZEGED, MÉRET U. 6/C. TELEFON: (62) 554-910 

6800 HÓDMEZŐVÁSÁRHELY, DEÁK FERENC U. <5. TELEFON: (62) 246-91 1 

Érvényes: 2002. március 10-161 
BETÉTI KAMATOK MAGÁNSZEMÉLYEK RÉSZÉRE 

CIB Classlc betét 
50EFI-1MR 1MR SMFl SMR-ION Ft ION FI Mell 

LeUHMIdó Evee kamet (%) EBKH Emeumm EBKH Evee kamet |%) EBKH Eveekameinvi EBKH 
1 hó 6 , 7 5 0 (6,84) 6,800 (6.89) 6,900 (7 ,00) 7 , 0 5 0 ( 7 , 1 5 ) 
3 h ó 6 , 7 5 0 (6.84) 6,800 (6,89) 6,900 (7,00) 7 , 0 5 0 ( 7 , 1 5 ) 
6 hó 6,500 (6,59) 6,550 (6,64) 6,650 ( 6 , 7 4 ) 6,800 (6,89) 

1 2 hó 6,500 (6,59) 6,550 (6,64) 6,650 ( 6 , 7 4 ) 6,800 (6,89) 
LRára NM visszaváltás esetén a kamat a mmdenkon CIB Classic Magánszámla alsó kamatsáv)ával megegyezi 
CIB TAKARÉKSZÁMLA (min. 50e Ft) 
Sávee kamat Évee kamet (%) 
0 - 50 9 Ft-ig 
50e Ft - 2 M Ft 
2 M Ft felett 

2,000 
4,500 
7 , 0 0 0 

EBKH 
2 , 0 5 
4,66 
7 , 3 3 

KINCSEM 2003 kötvény (min. 10e Ft) 

1 hó 

3 h ó 
6 hó 
1 2 hó 

Évae kamat (%) 
6,850 
6,850 
6,600 
6,600 

EHM* 
6,85 
6,85 
6,60 

6,60 

' Az EHM kamatai az éves kamattal 

megegyezéeÁ. 

HITELEK 
Magénszemélyek részére 

CIB Személyi kölcsön 
3M Ft-ig 20,99 vagy 23,99 
3M Ft letett 17.99 vagy 20,99 
THM: 20,02-39.15%, 15 éves fiitamktóre. Á kamaüte mértéke 
a jóváhagyott hitet ósszegótól ás az adósminósitás eredmé-
nyétóilügg 
Ingatlanfedezet mellett nyújtott 
- lakáscélú hitel kamata 12,99% 
egyéb célú hitel kamata 15.99 % 

THM: 18,11 - 22.12% t - 10 éves lutanaddre 
CIB Otthonteremtő hitel 
1 éves kamatpenödus 
5 éves kamatperiódus 

CIB íl| Otthon hitel 

5,75% 
4,50% 

2,99% 

B^Ji CIB+J 06 40 212212 

C I T R O E N J 5 c $ U 

Hódmezővásárhely, 
Táncsics M. út 10. 

Tel.: 62/242-555 

HITELÜGYINTÉZÉS 
KEDVEZŐ KAMATOKKAL 

Xsara 1,61 SX, bordó metál, 2000. 
03. havi, 23 400 km-rel, vezetett 
szervizkönyvvel. Extrák: szervo, 
elektromos ablak, központi zár, ABS, 
automata klíma, gyári rádiós magnó, 
6 hangszóróval, metálfény. 
Irányár: 2 300 000 Ft 

V W Transporter 1.9 T D (dízel), 
9 személyes szgk, tehér, 1997-es 
évjárat. Extrák: szervó kormány, 
rádiós magnó. 
Irányár: 2 950 000 Ft 

Xsara 2.0 HDi, zöld metál, teszt-
autó, 4000 km-rel. Extrák: szervo, 
elektromos ablak, központi zár, ABS, 
automata klíma, gyári CD-s rádió, 
6 hangszóróval, deréktámasz, hátsó 
futómű, önstabilizációs rendszer, 
fűtött motoros tükör, zöld üvegezés. 
Irányár: 3 990 000 Ft 

Citroen Berlingo 1,9 D furgon 
1999-es. Extrák: szervo, hátsó ablak 
törlő, fűtőszálas üveggel. 
0% kamatra. 

Suzuki Swift 1.3 GL, ezüstmetál, 
1994-es. Irányár: 800.000 Ft. 0%-os 
kamatra! 

Renault Megane (metálkék), com-
bi, 1.6, 16 V, 41.000 km-rel, 1 éves. 
Extrák: ABS, klíma, központi zár, 
szervó kormány, gyári rádiós magnó, 
4 légzsák, ködlámpa. Irányár: 
2.989.000 Ft. 0%-os kamatra! 

Fiat Ducato 2,5 D körablakos, 
3 személyes tgk, fehér, 6 éves. Irá-
nyár: 1 440 000 Ft+áfa. 0%-os ka-
matra! 
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A körforgalomban 
előnyben a villamos 

A K I U A L I S 

Balástyán földradarral és szolánal kutatnak a holttestek után 

Nem találják az áldozatokat 

Speciális radarral keresik az emberi maradványokat. 

Folytatás az 1. oldalról 

Ez a megoldás forgalomtechnikai 
szempontból kedvező, ezen felül 
áttekinthetőbb helyzetet teremt, 
mintha a villamosnak a körfor-
galom előtti megállóból kellene 
elindulnia. Ezért a járműveze-
tők, ha meglátják a körforgalom-
hoz közelítő villamost, már ne is 
lépjenek be a körbe - így bizton-
ságosabb, valamint a villamos is 
hamarabb áthalad a csomópon-
ton. 

A Centrum Áruház felől érke-
ző és a vadaspark felé tartó 3-as 
jelzésű villamos előbb átszeli a 
kört, majd a Kálvária sugárút ele-
jén épített új várakozóhelyen áll 
meg. A Centrum felől érkező, 
Kecskéstelep felé haladó 4-es já-
ratra a két körforgalom közti 
megállóban szállhatunk föl. 

A Kecskésről és a vadasparktól 
visszafelé tartó villamosok közös 
megállóban, az első világháborús 
honvédszobor (közkeletű elneve-
zéssel: „lófara") oldalánál, a régi 
kitérőnél kialakított új megálló-
ban állnak meg. 

A buszmegállókat a csomó-

HÍREK 
ÚJHELYI KÜBEKHÁZÁN 
Újhelyi István országgyűlési kép-
viselő ma délután 6 órától lakos-
sági fogadóórát tart a kübekházi 
polgármesteri hivatalban. 

A MOZAIK KIADÓ SIKERE 
Sikert aratott a Szép magyar 
könyv versenyen a szegedi Moza-
ik Kiadó. A tankönyvek versenyé-
ben a bírálóbizottság díját és a 
Magyar Külkereskedelmi Bank 
Rt. különdíját a Matematika 9 cí-
mű könyv nyerte el. Kosztolányi 
József, Kovács István, Pintér Klá-
ra, Urbán János és Vincze István 
munkája a Sokszínű matematika 
sorozatban jelent meg. Díjat kap-
tak a Halász Tibor, Vízvári Al-
bertné és szerzőtársai, valamint 
Jámbor Gyuláné és szerzőtársai 
által írt Fizika 9, Földrajz 9 és Bi-
ológia 9 című tankönyvek, ame-
lyek a Mozaik Kiadó A termé-
szetről tizenéveseknek sorozatá-
ban láttak napvilágot. 

VASÚTTÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS 
Vasúttörténeti modellkiállítást 
tart a Százszorszép Gyermek-
házban megnyitott országos mo-
dell- és makettkiállítással párhu-
zamosan a Vasúttörténeti Alapít-
vány és annak Vasútmodellező 
Baráti Köre. 

SONKODI RITA KIÁLLÍTÁSA 
A brassói Szent Kereszt-templom-
nak festette meg Jézus Krisztus 
keresztútjának 14 stációját Son-
kodi Rita. A nem mindennapi táb-
laképsorozatból a Bartók Béla Mű-
velődési Központ Galériájában 
ma 18 órákkor nyílik kiállítás. 

VÉD1KUS KULTÚRA 
Bakos Attila író-filozófus Védi-
kus kultúra és nemzeti karma 
címmel tart előadást Szegeden-
ma 18 órakor a Bibliotéka könyv-
tárban (Kálvária sugárút 12.). 

pont átépítése után is megközelí-
tőleg a régi helyükön találjuk, 
legföljebb néhány méterrel he-
lyezik át a táblákat - ahogyan az 
útszegély vagy a sávok vezetése 
megkívánja. így a Honvéd tér fe-
lől jövő buszok nem a zeneművé-
szeti főiskolával szemben (a bi-
zományi áruház oldalánál), ha-
nem a fogklinika közelében áll-
nak meg. A Centrum Áruház 
irányából érkező buszok megál-
lója változatlanul a Gogol utca 
után lesz. A Kálvária sugárút és 
Dáni utca sarkán lévő megálló is 
megmarad, megszűnik viszont a 
túloldalon, a Domus Áruházzal 
szemközti megálló. 

Közös villamos- és buszmegál-
lókat egyelőre nem alakítottak 
ki. A Tisza Lajos körút Anna-kút 
és Dugonics tér közti szakaszá-
nak tervezett átépítése idején vi-
szont fontolóra veszik a közös 
megállók építését is. 

A kettős körforgalomban na-
pokon belül megindul a villa-
mosforgalom: a próbajárat kocsi-
ja már át is gördült a csomópon-
ton. 

NY. P. 

NOBEL-DÍJAS ELŐADÓ 
SZEGEDEN 
Oláh György Nobel-díjas pro-
fesszor tart előadást pénteken 
délelőtt 11 órakor a SZAB-szék-
ház dísztermében (Somogyi B. 
utca 7.) a szuperelektrofilikus 
kémia témakörében. A Los An-
gelesben működő Dél-kaliforniai 
Egyetem kutatóintézetének ta-
nára az MTA-SZAB Kémiai 
Szakbizottságának Anyagtudo-
mányi Munkabizottsága és az 
SZTE TTK Kémiai Tanszékcso-
portjának meghívására érkezett 
Szegedre. 

ELŐADÁS 
CUKORBETEGEKNEK 
A Szeged és Térsége Diabetes 
Egyesület szervezésében minden 
hónap első csütörtökén előadást 
tartanak a szív és érrendszeri 
megbetegedések megelőzéséről. 
Június 6-án délután 4 órakor 
Durszt Ferenc A stroke kockázati 
tényezői címmel tart előadást az 
egyesület klubhelyiségében (Sze-
ged, Kálvária tér 20.) A belépés 
ingyenes. 

MOLNÁRÉRA PLAZÁBAN 
A szegedi Molnár Dixieland 
Band lép fel ma 21 órától a Cafe 
Rádió88-ban, a Szeged Plazában 
a Klubkoncertek programsoroza-
tában. 

GÖRKORIS VETÉLKEDŐ 
A görkorcsolya-oktatásban részt 
vevő óvodások részére szervez vi-
dám tudásfelmérő évzáró vetél-
kedőt a Tornádó Team pénteken 
délelőtt 9 órától az újszegedi 
Odessza II. Számú Általános Is-
kolában. A szükséges felszerelé-
sek: görkorcsolya, csukló- és 
térdvédő. Sisak és könyökvédő 
használata ajánlott. A rendez-
vényre minden érdeklődőt szere-
tettel várnak. 

Tbvábbra is keresik a balástyai 
Sz. Zoltán áldozatait, de a ku-
tatás tegnap sem járt eredmény-
nyel. Közben betemették azt a 
hatalmas kiterjedésű gödröt, 
amit még a múlt héten ástak 
ki. 

Több napig földmunkagépekkel, 
két napja már különleges eszkö-
zökkel keresik a balástyai rém-
ként elhíresült Sz. Zoltán által 
megjelölt területen a férfi két ál-
dozatát. Mint azt már megírtuk: 
a 34 éves, november óta ember-
ölés alapos gyanúja miatt letar-
tóztatásban lévő balástyai férfi 
eddig hat nő megölését vállalta 
magára. Legutóbbiról a múlt hé-
ten beszélt. Sz. a holttesteket egy 
kivétellel elásta, vallomása sze-
rint valamennyit Balástya kör-
nyékén rejtette föld alá. 

Az először megtalált három ál-
dozatának holttestét viszonylag 
pontosan jelölte meg a férfi, az 
utóbbi kettő után azonban két 
hete eredménytelenül kutatnak 
egy használaton kívüli szilvás-
ban és egy halastóban. Keresés 
közben mintegy 3500 köbméter 
homokot mozgattak meg, és 250 
szilvafát húztak ki a földből, 
azonban a holttestek nem kerül-
tek elő. A szakemberek javasla-
tára ezért hétfőn betemették a 
hatalmas, néhol több méter mély 
gödröt. 

A szilvás közepén lévő terület 
kihalt pusztasághoz hasonlít. 
Többen - a nagy meleg miatt fél-
meztelenre vetkőzve - egy lát-
szólag fűnyírót tologató férfit kí-
sérnek. A Magyar Állami Eötvös 
Lóránd Geofizikai Intézet mun-

Felmentette a hódmezővásárhe-
lyi városi bíróság Túri Józsefet, 
Vásárhely volt alpolgármesterét 
az ellene hivatali visszaélés 
bűntette miatt emelt vád alól. 
Az ítélet nem jogerős. 

A vádirat szerint Túri József, Vá-
sárhely volt alpolgármestere 
2000. június 29-én vállalkozói 
szerződést kötött E. Andrással és 
feleségével közel 15 millió forint 
értékben különböző dísznövé-
nyek vásárlására, de ezt a jegyző-
vel nem jegyeztette ellen, holott 
kötelessége lett volna. 

Intézkedett, hogy az önkor-
mányzat tulajdonában lévő, And-
rássy út 27. számú ingatlant nyil-
vános árverés, illetve versenytár-
gyalás nélkül 18 millió 750 ezer 
forint vételárért értékesítse az ön-
kormányzat E. Andrásné számá-
ra, aki jogtalan előnyhöz jutott. 

A bíróság elsőfokú ítéletében 
azonban nem találta megalapo-
zottnak a vádirat állításait. Meg-
állapította, hogy E. András és fe-
lesége az általa a városnak szállí-

katársai két speciális műszerrel 
segítenek a rendőröknek a kuta-
tásban. A fűnyíróhoz megtévesz-
tésig hasonló műszer földradar, 
ami a talaj szerkezetének válto-
zásait észleli, például kimutatja, 
ha kiástak, majd visszatemettek 
egy gödröt. A készülék nyomta-
tott ábrán jélzi a talaj tömörségé-
nek változásait. 

Ha gyanúsat észlelnek a geoló-
gusok, jeleznek, és a rendőrök 
egy fém pálcával megjelölik a he-
lyet, amit aztán munkagéppel 
felásnak, átvizsgálnak, majd be-

tott dísznövények ellenértékét 
nem kapta meg, hiszen nehéz 
anyagi helyzetben volt Vásár-
hely. 

Erről azonban nem tárgyaltak 
Túri Józseffel. A bíróságon E. 
András azt mondta: Rapcsák 
András hivatali idején is volt pél-
da arra, hogy a város tartozása fe-
jében versenytárgyalás nélkül ju-
tott ingatlanokhoz. 

A bíróság megállapította: Túri 
Józsefnek joga volt kötelezettsé-
get vállalni az önkormányzat ne-
vében, és lehetősége is volt arra, 
hogy ezeket u tó l ag szavaz tassa 
meg a közgyűléssel. Túri József 
alpolgármesterként sorozatban 
megszegte az államháztartás 
rendjéről szóló kormányrendele-
tet azzal, hogy nem jegyeztette 
ellen a szerződést, miközben a 
költségvetésben nem volt rá for-
rás. Nem követte el viszont a hi-
vatali visszaélés bűntettét, sem 
jogtalan előnyt nem szerzett, 
sem hátrányt nem okozott, és er-
re nem is törekedett. 

B.K.A. 

temetnek. Tegnap délelőtt több 
gödröt is átvizsgáltak, de egyik-
ben sem találtak semmit. Balás-
tyán szinte mindenki ismeri a 
sorozatgyilkos Sz. Zoltánt. A tó 
partján horgászó férfi sem kivé-
tel: - Látásból ismerem Zolit, 
néha ő is horgászott - mondta. 

A szilvástól nem messze, a ha-
lastónál is kutatnak. Messziről 
úgy tűnik, két férfi csak csóna-
kázgat, ám valójában műholdas 
kapcsolattal rendelkező műszer-
rel fésülik át a tó alját. A GPS-el, 
azaz globális helyzetmeghatáro-

A vízi tragédiák megelőzését 
várják attól az ellenőrzés-soro-
zattól, amit a Tiszai Víziren-
dészeti Rendőrkapitányság és a 
közlekedési felügyeletek tegnap 
fejeztek be a Tisza magyaror-
szági szakaszán, amikor is va-
lamennyi kompot és révátke-
lőhelyet megvizsgáltak. 

A tavaly történt öt kompbaleset 
vizsgálata több hiányosságot is 
feltárt. 2001-ben négyszer ütkö-
zött hajó kompnak vagy komp-
kötélnek. A vétlen vízi járművek 
utasai minden esetben súlyos sé-
rüléseket szenvedtek. Az ötödik 
esetben a tiszatardosi kompról 
egy teherautó hajtott az egyfokos 
vízbe. A sofőr ugyanis a tilalom 
ellenére bekapcsolta a jármű mo-
torját, a gépkocsi pedig - valószí-
nűleg a fékrendszer hibája miatt 
- belegurult a vízbe. A teherkocsi 
vezetője a hideg vízben rövid 
időn belül megfagyott. 

A nagyszabású ellenőrzés-so-
rozat alkalmával a közlekedés 

zó rendszerrel felszerelt szonár 
digitális műszer, ami ultrahang-
gal működik, ennek pedig nagy a 
felbontása és jól terjed a vízben. -
Ha hulla van a tóban, azt bizto-
san megtalálja - kiáltott a csó-
nakból az egyik szakember. 

A körülbelül négyezer négyzet-
méter felületű tavat méteren-
ként fésülik át, az adatokat digi-
tálisan rögzítik, majd kiértéke-
lik. Tegnap itt sem találtak holt-
testet a kutatók. Ma tovább fo-
lyik a keresés. 

ARANYT. JÁNOS 

biztonságára veszélyes, komoly 
hiányosságot nem találtak a 
szakemberek. 

- 21 kompot ellenőriztünk az 
elmúlt héten. A legjellemzőbb 
hibák közé tartozott az előjelző 
táblák hiánya. Sok esetben az 
üzemeltető, vagy a tulajdonos 
nem volt pontosan nyilvántart-
va. Gyakran hiányoztak az éjsza-
ka veszteglő kompok jelzései is, a 
vízi jármű dolgozói pedig nem 
viselték az előírt formaruhát -
tájékoztatta lapunkat Busi Lász-
ló rendőr őrnagy, a Tiszai Vízi-
rendészeti Rendőrkapitányság 
igazgatásrendészeti osztályának 
vezetője. 

A szakemberek harminc nap 
múlva újra megvizsgálják azokat 
a kompokat, ahol hiányosságot 
észleltek. - Sikeres és hatásos 
volt az akció, ezért szeretnénk 
ebből „hagyományt" teremteni, 
így jövőre megismételjük az el-
lenőrzést - tette hozzá az osz-
tályvezető. 

A. T. J. 

Külső befektetőt is bevonhatnak a másfél milhárdos helyreállítási munkába 

Jelzálog a szegedi gyógyfürdőn 
Szegeden az Anna-kúti gyógyfürdő rekonstrukciójára 373 millió 
forint hitelt vesz fel a városi tulajdonú Fürdővizek Szeged Kft. A 
hitelfedezet biztosítása miatt jelzáloggal terhelik a fürdő épü-
letét. 

Mint ismeretes, a Fürdővizek Szeged Kft. mintegy 800 millió forintot 
nyert a Széchenyi-terv pályázaton a gyógyfürdő rekonstrukciójára. Az 
önkormányzat egy korábbi határozata alapján 357 millió forint visz-
szatérítendő támogatást, valamint szükség esetén egy éven belüli 
visszatérüléssel 90 millió forint támogatást szavazott meg a száz szá-
zalékban városi tulajdonú cégnek. A közgyűlés azzal is egyetértett, 
hogy a Lengyel József vezette önkormányzati cég a pályázaton elnyert 
támogatásához szükséges 373 millió forintos önerőt hitelből fedezze, 
s ennek biztosítása érdekében jelzálogjog kerüljön a fürdő épületére. 

Jóllehet a Fürdővizek Szeged Kft. vezetője a közgyűlési döntésnek 
megfelelően a Kereskedelmi és Hitelbank Rt.-vel kezdett tárgyaláso-
kat, kiderült, hogy az OTP Bank Rt. jóval kedvezőbb ajánlatot tud 

nyújtani kamat, futamidő, és biztosítékok tekintetében. Az OTP pél-
dául az állami támogatásnak megfelelő összegű bankgaranciát bizto-
sít a beruházás végéig, ami azért fontos, mert garancia hiányában 
nem hívható le a Széchenyi-pályázaton nyert pénz. Mindent össze-
vetve, az OTP ajánlata csaknem 80 millió forinttal kedvezőbb a Ke-
reskedelmi és Hitelbank Rt. ajánlatánál. 

A legutóbbi közgyűlésen a képviselő-testület elfogadta, hogy a Für-
dővizek Szeged Kft. az önerő biztosításához a Kereskedelmi és Hitel-
bank Rt. helyett az OTP Bank Rt.-től vegyen fel 373 millió forintot. A 
városatyák hozzájárultak ahhoz, hogy a hitel fedezetének biztosításá-
ra jelzálogteher kerüljön a gyógyfürdő Tisza Lajos körúti épületére. 

Ugyanakkor a közgyűlés felhatalmazta Lengyel Józsefet, hogy foly-
tasson tárgyalásokat annak érdekében, hogy az önkormányzat által 
nyújtandó 357 millió forintos támogatás külső befektető bevonásával 
kiváltható legyen. A cég igazgatójának a szeptemberi ülésen kell be-
számolnia a tárgyalások eredményéről. 

SZ. c. sz. 

Kötelezettséget vállalhatott az önkormányzat nevében 

Túri Józsefet első 
fokon felmentették 

Komoly hiányosságot nem tapasztaltak 

Ellenőrizték a kompot 

Utolsó állomás volt a tápéi. Fotó: Miskolczi Róbert 
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<Roche> 

MEGLEPETÉSEN 
GONDOLKODIK1 

M U N K A T A R S A T K E R E S Ü N K ! 

Szeged és Békéscsaba 
területére KÉPVISELŐT 

J ú l i u s 3 - 7 . 

Fórumot biztosítunk vállalkozó 
az expo alkalmából megjelenői 
mellékletünkben. 

EGY STAND, M 
AHOL BIZTOSAN 
LESZ ÉRDEKLŐDNI 

Megjelenés: 2002. július 2. | 
Anyagleadási határidőd 2Öö|[ j u n t ^ B 

KovArs I niro.i, 06/30/9784-330 « - ^ ^ f t é 
Knv.'.cdi.Wnó Srto Ida, 0r./30/fni7-fVn 1 1 1 

Naqy György Andrea, 06/70/0533-7001 J! II * 
leiti Ádám, 06/30/7406-711 

Naqy Ánnrn. 06/30/7187-670 

K a i s e r S e r fesztivál - t v 2 MOBIL PARTY 
; S Z E G E D - T e s c o p a r k o l ó 

KaiserSer 
fesztivál 
2 0 0 2 
A BRAU UNION 
HUNGÁRIA 
SÖRGYÁRAK RT 
tisztelettel meghívja Önt 

2002. június 7-9-én 
a szegedi 
T E S C O P A R K O L Ó B A a 

K a i s e r S e r ' 
S E R F E S Z T I V Á L 
programjaira. 

/4 (t<f4o{44 Arámit { 

• y d f f O N K H U t t 
* P R O D U K C I Ó 

2 0 0 2 . j ú n i u s 7 - 9 . 
június 7. (péntek) 

16:00 Térzene 
17:00 KAISER kvízjáték 
17:15 ANGEL. RONY, GO 
18:30 KAISER serivó verseny 
18:45 IRIGY HÓNALJMIRIGY 
19:30 ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ 

elsó csapolás 
20:00 ÁMOKFUTÓK 
20:45 STÍLUS divat show 
21:45 ANONYMUS ZENÉS TŰZIJÁTÉK 
22:00 KAISER serbál 
23:00 Fesztiválnap zárása 

június 8. (szombatj 

TV2 MOBIL PARTY 

14:00 Térzene 
15:00 TV 2 SZTÁRPARÁDÉ játékokkal, koncertekkel 
20:00 DÁRIDÓ LAJCSIVAL és vendégeivel 

Fő vendég: MÁRIÓ a harmonikás 
23:00 Fesztiválnap zárása 

június 9. (vasárnap) 

15:00 Térzene 
16:00 COLT együttes 
17:00 KAISER serivó verseny 
17:15 Kadlott Karcsi műsora 
18:30 KAISER kvízjáték 
18:45 Orbán Józsi a 100 Folk-ból 
19:30 KAISER serivó verseny 
20:00 APOSTOL koncert 
22:00 Fesztivál zárása 

KISÉRÖ PROGRAMOK: VIDÁMPARK, ÓRIÁS CSÚSZDA. 
LÖKD MEG A KECSKÉT, TRAMBULIN, JÁTÉKOK 

A FLORIN VEGYIPARI ÉS 
KERESKEDELMI 

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG 

fertőtlenítő 
termékcsaládjának 
menedzseléséhez 

kereskedelemben jártas 

H I G I É N I K U S T 
keres. 

Az alkalmazás feltételei: 
- felsőfokú szakirányú 

végzettég, 
- minimum 3 óv szakmai 

gyakorlat 
- jogosítvány /B kategóriás/. 

A jelentkezők önéletrajzukat 
Florin Rt. marketing 

Igazgatónak 
(6725 Szeged, 

Kenyérgyári út 5.) juttassák el. 
Jelentkezési határidő: 

2002. június 25. 

A Mary 2000 Cipőgyár Rt. 
felvételre keres 

noi 
munkaerőket 
betanított 
munkára 

Jelentkezni személyesen: | 
Szeged, Római krt. 21. 

PHOENIX 
Cégünk szegedi telephelyére 

TERVEZOMÉRNÖKI 
munkakörre keres munkatársat. 

A MUNKAKÖRT ELLÁTÓVAL SZEMBENI ELVÁRÁSOK: 

- gépészmérnöki végzettség 
- tárgyalásszintű angolnyelv-tudás 

- tervezési tapasztalat (2-3 év) 
- számítástechnikai ismeret (Autó CAD, MS Office) 
- kreatív, önálló, eredményorientált munkavégzés 

- németnyelv-ismeret 
és hegesztőmérnöki képesítés előnyt jelent. 

AMIT KÍNÁLUNK: 

- versenyképes jövedelem 

Jelentkezését 
- motivációs levelét, szakmai önéletrajzát, 

bizonyítványainak másolatát és fényképét csatolva -
2002. június 16-ig kérjük eljuttatni 

- GÉPÉSZ jeligével ellátva az alábbi címre: 

PHOENIX RUBBER Gumiipari Kft. 
6728 Szeged, Budapesti út 10. 

PROVIDENT Ej1 FINANCIAL 

Lenne munkaidő után ^ 
szabad órája? 

VSzeretné ^ Szeretné mindezt 
kiegészíteni jövedelmét? lakókörnyezetében tenni? 

filiFrl DÉLMAGYARORSZÁG I 

Mutassa a labdát az 

ós a 

közös játékában 
é s nyerje m e g az értékes 

a j á n d é k c s o m a g o k egyikét. 
De ne felejtkezzen el a 

főnyereményről, a 
gyönyörű robogóról sem.] 

A most ballagó 
általános 

iskolásoknak 
június 15-én megjelenő 

mellékletünkben 
küldhet 

üdvözletet. 

keresünk nyomdai termékek 
értékesítésére. 

• • 

Amennyiben fiatal, 
dinamikus csapatunk tagja 

kívánsz lenni, várjuk 
fényképes önéletrajzod az 
1026 Budapest, Pázsit u. 3. 
vagy a pigge@matavnet.hu 

címek egyikére. 

Csongrád megye területére. 

A kis összegű kölcsönökkel foglalkozó, 1880-ban 
Nagy-Britanniában alapított Provident Financial 

Magyarországon dinamikusan fejlődik. 

Munkatársunkként az Ön feladata az otthonához 
közel élő ügyfelekkel történő kapcsolattartás 

lesz, továbbá készpénzkölcsönök átadása, 
törlesztőrészletek összegyűjtése, 

valamint az érdeklődők tájékoztatása. 

AMIT KÍNÁLUNK: 
• rugalmas munkaidő, 

• rendszeres havi jövedelem-kiegészítés, 
• nagy múltra visszatekintő cég támogatása. 

JELENTKEZÉS: 
Kéljük, hívja munkaidőben a 
Provident Pénzügyi Rt-t 

a belföldről, helyi tarifával hívható telefonszámon: 
06-40-50-50-50 ^ ^ 

• S Z E G E D 

http://www.roche.hu
mailto:info@roche.hu
mailto:pigge@matavnet.hu
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CSALÁDI ESEMÉNYEK 

• A K T U A L I S • 

Deszki mozgáskorlátozott sérelmei 

Tiltó tábla az árokparton 

A várakozni tilos táblát leginkább a kocsma- és bolttulaidonos sérelmezi. Fotó: Karnok Csaba 

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT: 
Apáti László Tibor és Tóth Zita 
Mária, Hócza András és Krom-
mer Márta, Kalmár Péter Pál és 
Papp Erika, Kiszin lános Kriszti-
án és Horváth Gyöngyi Mária, 
dr. Szabó András és dr. Szabó 
Katalin Ágnes, Nagy-Berta Já-
nos és Kovács Judit, Kertai Fe-
renc és Puskás Nóra, Békefi At-
tila László és Mayer Gabriella, 
Szálkái Attila és Tóth Erika, 
Csáky Levente és Kriván Anett, 
Deme Donát és Varga Beáta 
Irén. 

SZÜLETETT: 
Megyaszai Zsoltnak és Horváth 
Krisztinának Ádám Zsolt, Fejes 
Béla és Csáki Mónikának Kata, 
Tóth Gábornak és Rokolya Mó-
nikának Ivett, Szögi Ferencnek 
és Rábik Henrietta Rózsának 
Krisztofer Armand, Túri Lajos-
nak és Bakos Zsuzsannának Lu-
ca, Rácz Tibornak és Horváth 
Erikának Zétény, Simonyi Atti-
lának és Csiki Júlia Hajnalnak 
Attila Örs, Kovács Endre Antal-
nak és Kulik Emese Erzsébetnek 
Roland Endre, Szakái Istvánnak 
és Tóth Brigitta Beatrixnek 
Márk, Gyenge Józsefnek és Bíró 
Ágnesnek Kristóf, Ismail Ay-
mannak és Ismail Kindahnak 
Mohamad, Tolmacsov György-
nek és Kerek Mónika Máriának 
Sára, Kazi Csaba Józsefnek és 
Kiri Honának Csaba Kristóf, Só-
ti Istvánnak és Major Rózsának 
István, Nacsa Zsolt Károlynak 
és Kerekes Hajnalkának Gergő, 
Ocskó József Gábornak és Ki-
rály Katalin Piroskának Kata, 
Balla Mihálynak és Bublacsek 
Gabriellánál Ákos, Kiss Kamii-
lónak és Fekete Angélának Lola, 
Havass Balázs Krisztiánnak és 
Gabnai Krisztinának Luca An-
na, Tasi Norbertnek és Holcsik 
Erikának Rebeka, Szekeres Ist-
vánnak és Varga Ildikónak Márk 
István, Vajda Péter Bélának és 
Németh Arankának Marcell Pé-
ter, Fekete-Nagy Gábor András-
nak és Sánta Anikó Évának Ed-
vin Gábor, Lopez-Müller Benito 
de Jesusnak és Varga-Tóth Szil-
viának Luis Enrique, dr. Thury 
Attilának és Lovas Évának Mik-
sa, dr. Thury Attilának és Lovas 
Évának Vilmos, Tartóczki Gás-
párnak és Pál Ágnesnek Zsanett 
Laura, Bretyka Ferencnek és 
Iván Edinának Endre, Barna 
Sándornak és Szabó-Galiba Ibo-
lyának Bence, Tasnádi György-
nek és Pataki Zsuzsannának 
Flóra, György Márknak és Gyu-

rics Krisztinának Máté, Gera 
Zsolt Zoltánnak és Sárközi Ildi-
kónak Ákos, Fazekas István 
Derzsőnek és Menczel Katalin-
nak István Richárd, Bazán Ist-
vánnak és Bogár Ágnesnek Bo-
tond, Törköly Róbertnak és 
Harkai Erikának Nelli, Házi Er-
vinnek és Nehéz Bernadettnek 
Hanna, Kövecs Tamás Péternek 
és Schiller Zsuzsannának Ke-
vin, Györgyösi Antal Róbertnek 
és Balla Tímea Herminának 
Antal Gergő, Czeglédy Attila 
Szabolcsnak és Benyoczki Mó-
nikának Viktória, Bányai Tibor-
nak és Hézső Tünde Andreának 
Péter, Kókai Attilának és Tiha-
nyi Mónikának Roland, Farkas 
Norbert Tibornak és Erdős Ildi-
kó Krisztinának Orsolya, Dö-
mötör Antal Zsoltnak és Bö-
szörményi Erikának Marcell Re-
né, Molnár Tamás Rolandnak és 
Horváth Henriett Máriának 
Ákos Patrik, Hevesi Jánosnak és 
Lucza Évánál Lili nevű gyerme-
ke. 

MEGHALT: 
Széli Szilveszterné Balázs Róza, 
Dobó László Jánosné Hell Ilo-
na, Tóth Istvánné Muhari Pi-
roska, Gödi József, Kisistók 
Sándorné Halász Erzsébet, Du-
dás Sándor, Víg Jánosné Sebők 
Ilona, Kovács Pálné Szabó Ro-
zália, Urbán Annamária, Búcsú 
Ferencné Ragyák Ilona, Gubás 
Béláné Szécsi Erzsébet, Papp 
Istvánné Szabó Franciska, Ma-
darász Gyuláné Barna Rozália 
Viktória, Dencs József, Kocsis 
Istvánné Sziráki Mária, Berecz-
ki Zoltánné Jenei Rozália Irén, 
Pallagi Sándor, [akusovszki 
Zsolt Gábor, Frank Julianna, 
Sólya-Ugró Mihály, Farkas Er-
nő, Illés Vilmos, Volosinski Ka-
talin Gnácz Katalin, dr. Gábor 
Istvánné Martinék Edit, Terhes 
Béláné Terhes Mária, Mustoka 
János, Kalmár Antal, Tatár Im-
réné Barat Erzsébet, Dancs Ist-
ván, Ábrahám lózsefné Kristóf 
Erzsébet, Simon Béláné Ábra-
hám Mária, Falusi József, Józó 
István, Varga-Pető Pál, Papp Ist-
ván, Gera Antalné Koszó Zsu-
zsanna, Molnár Elek István, 
Urbán Mihály, Garaguly László 
Imréné Szluka Mária, Rózsa Bé-
láné Szabó Erzsébet, Kovács 
György, Bara Istvánné Lajkó 
Ilona Erzsébet, Regéczy Leó Je-
nő, Sánta Mihály, Tamás Tiha-
mérné Horváth Margit, Szeder-
kényi Antalné Illés Jolán, Ha-
lász fózsefné Rózsa Mária. 

A deszki Péró Szegedinác ut-
cában lakó mozgáskorlátozott 
férfi sérelmezi, hogy várakozni 
tilos tábla került a kocsmája és 
boltja elé. A polgármester sze-
rint jogosan rakták ki a táblát és 
ásták ki az árkot. 

- A kihelyezett tábla miatt a vá-
sárlóim nem mernek megállni, 
így csökken a forgalmam - pana-
szolta a deszki Péró Szegedinác 
utca közepén lévő kocsma, bolt 
és PB-gázpalack lerakat tulajdo-
nosa, Papdi Géza, a súlyosan 
mozgáskorlátozott férfi. - Én 
nyugodtan megállhatok, mert 
kint van a kocsimon a mozgás-
korlátozottságot jelentő emblé-
ma. De mi lesz a vevőimmel, 
őket megbüntetik, ha szabályta-
lankodnak - mondta Papdi Géza. 

A három éve balesetet szenve-
dett és megrokkant férfi nem ér-
ti, miért csak az ő boltja elé tet-
tek ilyen táblát. Az utcát keresz-
tező Kossuth köz sarkától tilos a 
várakozás, pár száz méteren ke-
resztül. 

A deszki kocsmáros azt is sé-
relmezi, hogy az önkormányzat 
megrongálta a vízelvezető árkát. 
- Néhány éve saját költségen le-
fektettem egy vastag acélcsövet, 
hogy elfolyjon az esővíz. Aztán a 
polgármester kiásatta az árkot, a 
gép pedig feltépte a cső oldalát -
folytatta panaszát. Szerinte a 
deszki belvízelvezető csatorna-
rendszer nem működik rende-
sen. Néhol méteres gaz, sás áll az 

árokban, máshol meg a szemét 
tömíti el. Ezeket kellene inkább 
takarítani, mint a jót tönkre ten-
ni. 

- Papdi Gézát jól ismerjük a hi-
vatalban. Már többször panasz-
kodott és sok feljelentést tett -
tudtuk meg Simicz József polgár-
mestertől. A község első embere 
úgy véli, hogy jogosan került a 
várakozni tilos tábla a Péró Sze-

gedinác utcába és az intézkedés 
nem befolyásolja a három üzlet 
forgalmát. Az autósok nem tud-
tak elmenni az össze-vissza álló 
járművektől. - A panaszos is az 
utcán tárolta mind a három ko-
csiját, még azt is, amit már jó 
ideje nem használt - tette hozzá 
a polgármester. 

Simicz József a község védelmi 
parancsnoka is egyben. így a bel-

vízelvezető árkok kiásatása, mé-
lyítése és tisztítása is az ő hatás-
körébe tartozik. - A községben 
folyamatos az árkok karbantar-
tása. Papdi úr portája előtt is sza-
bályosan ástuk ki a csatornát. 
Hozzátenném, hogy a tulajdo-
nosnak nem is volt engedélye az 
acélcső lefektetésére - közölte a 
polgármester. 

K-T. 

Szigorúan ellenőrzött fékpadok 
Számítógépes rendszer ellenőrzi a gépjár-
művek műszaki vizsgáztatását, kizárva a 
tévedés lehetőségét. 

Hét számítógép felügyeli az autók és moto-
rok műszaki vizsgáztatását a Csongrád Me-
gyei Közlekedési Felügyelet Kereskedő közi 
bázisán. Balló Zoltán igazgató mutatta be a 
közelmúltban beállított számítógépes rend-
szert, amely 18 millió forintba került. 

A program előnye, hogy kizárja az emberi 
tévedés lehetőségét: a számítógép hajszál-
pontosan fölméri a jármű tulajdonságait, sőt 
még az ellenőrzést is irányítja. Nem titok, 
hogy ha fékellenőrzés közben remeg a pedált 
nyomó láb, a gép könnyen jelezhet elégtelen 
értéket. A számítógépes vezérlés mellett ez 
nem fordulhat elő, mert a program kiszűri a 

fékezés egyenetlenségéből fakadó eltéréseket. 
A rendszer kidolgozói arra is gondoltak, hogy 
a fékerő mérését a valós közlekedési helyze-
tekben szükséges teljesítmény alapján végez-
zék. Kritikus határértéknél a gép megmutat-
ja, hogy a kocsi még biztonsággal fékezhető-e 
a forgalomban. 

A fékrendszer vizsgálatának szigora indo-
kolt. A közúti ellenőrzésekből is kiderül, 
hogy a kritikusnak ítélt kocsik 70 százaléka 
fékhibás: arra pedig még gondolni is rossz, 
hogy a megbízhatatlan járművek naponta 
részt vesznek a forgalomban. 

Az előzetesen megbeszélt időpontra érkező 
ügyfél a műhely előtt kiszáll kocsijából, s át-
adja a járművet a vizsgabiztosnak, aki a fék-
padra gördül az autóval. A tapasztalatok sze-
rint itt „bukik meg" a legtöbb jármű. A fék-

padról az aknára gurul a kocsi: itt a futóművet 
veszik szemügyre a szakemberek, akik első-
sorban a kopás és a korrózió jeleit kutatják. 

A járműveket le is fényképezik: a fotó meg-
mutatja a kocsi típusát, színét, rendszámát. 
Érdekesség, hogy a számítógépes rendszer az 
autók-motorok „előéletét" is rögzíti. Mire a 
jármű megérkezik a vizsgabázisra, a szakem-
berek átnézik a hibalapját, műszaki adatait, s 
azt is tudják, mikor vizsgázott utoljára. Nem 
fordulhat tehát elő, hogy az egyik vizsgáztató 
állomáson alkalmatlannak bizonyult kocsi-
val másutt próbáljanak szerencsét. 

Egy személyautó vizsgadíja jelenleg 5875 
forint. Ha a próba sikertelen, legközelebb is 
ugyanennyit kell fizetni - ajánlatos tehát ala-
posan fölkészíteni a járművet. 

NY. P. 

SZEGEDI NEMZETI SZlNHtZ T^N. 
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2002. június 7-én pénteken 19 órakor: 
O P E R A V T Z S G A 

A Szegedi Tudományegyetem Konzervatóriumának opera szakos hallgatói 
adják elő népszerű operák részleteit Sándor János rendezésében. 

Műsoron: 
Mozart: Figaro házassága 

Cosi fan tutte, Varázsfuvola 
Weber: A bűvös vadász 

Bizet: Carmen 
Gounod: Faust 

Csajkovszkij: Anyegin 
Puccini: Angelica nővér 

Strauss: A denevér 

Szereplők: 
Müller Beáta, Magyar Gabriella, Király 

Katarina, Dulics Tímea, Károlyfalvi Krisztina, 
Tóth Zsuzsanna, Cser Krisztián, Awakumovits 
Györgyi, Turi Melinda, Szerb Zsuzsa, Rácz Rita, 

Forgó Nóra, Nánási Helga, Zseni Zsuzsa, 
Piskolti László, Cseh Antal, Lang Ottília, 

Érdi Gabriella, Dobi-Kiss Veronika, Tóth Orsika, 
Magyar Szilvia, Kónya Krisztina, Zámbó Géza 

2002. június 1-én 19 órakor zajlott színházunkban 
a DÖMÖTÖR - DÍJ 2001/2002. színházi díjátadó gála, 

mely alkalomból 
a következő művészek, színházi dolgozók részesültek 

a közönség által odaítélt díjakban: 
Legjobb férfi színészi alakítás: 
Legjobb női színészi alakítás: 
Legjobb operaénekes: 
Legjobb operaénekesnő: 
Harmónia-díj (legjobb csapatmunka): 
Legjobb rendező: 
Legjobb díszlettervező: 
Legjobb jelmeztervező: 
Legjobb férfi mellékszereplő: 
Legjobb női mellékszereplő: 
Az évad művésze: 
Legjobb háttérmunkás: 
Életműdíj: 

Pataki Ferenc (Equus) 
Szabó Gabi (A salemi boszorkányok) 
Bede-Fazekas Csaba (Simon Boccanegra) 
Vajda Júlia (Figaro házassága) 
Kamara—Tantusz színházi műszak 
Alföldi Róbert (Szentivánéji álom) 
Rózsa István (A salemi boszorkányok) 
Papp János (A salemi boszorkányok) 
Sarádi Zsolt (Szentivánéji álom) 
Főző Ditta (A salemi boszorkányok) I 
Borovics Tamás 
Stefanik Sándor 
Karikó Teréz 

Köszönjük kedves közönségünk szavazatait, érdeklődését, kitartó figyelmét 
munkánk iránt, és szívből gratulálunk minden díjazottunknak! 

A jó közönség fél siker! Szegedi Nemzeti Színház 

KÖZLEKEDÉSI 
GYERMEKNAP m 

JÚNIUS 8. SZOMBAT 
SZÉCHENYI TÉR 

ESÖNAF: JÚNIUS 15 

SZÍNPADI MŰSOROK EGYEB PROGRAMOK 

09" I.&D Majorett Csoport 
Megnyitó 

09"-10" Peter Pan Duo 
Gyermekműsora 

10"-11" Trial bemutató 

11"-12" Szegény Dzsoni 
és Áriiika mesejáték 
a Pince Színház 
előadásában 

12"-12J° Eredményhirdetés 
i2w-i3°° u t á r v ü í i ö Ó Q 

Ufittoű tgyöUOÍ 
13°°-14°° Kamara együttes 
14«.14» Kötélugró 

Diáksportkör 

14"'-15'" Erika C. Dance 
School 

15°° -tói NOSZTALGIAJÁRAT 
(villamos, hajó, vonat) 

09"' órától: 

• Aszfaltrajz-verseny 
• 12 táblás sakk-szimultán 
LÉKÓ PÉTERREL 

• Gombfoci 
• Kézműves foglalkozás 
• Családos vetélkedő 
• Kerékpáros ügyességi 

verseny 
• Számítógépes játékok 
• Közlekedési TOTÓ 
• Játék a bohóccal 
• Óriásbábok 
• Régi idők autói 
• Allatok a Vadasparkból | 
• Óriáscsúszdák 
• Street Ball 
• Erőpróba - villamos elhúzás 

# SZEGED/ 
K Ö Z L E K E D É S I 
TÁRSASÁG 

A kulturáltabb, biztonságosabb közlekedésért! 
További információ: Közönségkapcsolatok Iroda - Szeged, Zrínyi u. 4-8. Tel: 485-495 

MENJEN BIZTOSRA!!! 
Ismét aukció az FHB-nál 

Magánszemélyek, jogi személyek és egyéb 
szervezetek 2002. június 10-én 15 óráig tehetnek 

aukciós vásárlási ajánlatot az FHB 
fix és változó kamatozású jelzálogleveleire. 

A hatéves fix kamatozású jelzáloglevél kamata évi 
8,25%, a tízéves változóé (2003.03.13-ig) 9,25%. 

Az FHB aukciós limitárat nem határoz meg. 

A jelzáloglevelek névértéke 10000,- forint, a 
tőzsdén szabadon adhatók-vehetők. 

A jelzáloglevél a kockázatot kerülők biztonságos 
értékpapírja, a hasonló futamidejű 

állampapírokénál magasabb hozammal. 
A magánszemélyeknek adóhitel kedvezményt is 

biztosít, az árfolyamnyereség után 
nem kell adót fizetni. 

Ajánlat tehető: az Aegon Ép.Rt., a CA IB Ép.Rt., a 
CIB Értékpapír Rt., a Concorde Ép.Rt., az MKB Rt., 

a Raiffeisen Ép.Rt., és a Magyar Takarékszövetkezeti 
Bank Rt. kijelölt fiókjaiban. 

További információ: aukciós értékesítési helyek, 
FHB 06-40-200-115-ös hitelvonala, 

Internet: www.fhb.hu 

©FHB 
Földhitel- és Jelzálogbank Rt. 
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Sziluett 
A DELMAGYARÜRSZAG ES A DÉLVILÁG M E L I F K L E T E NŐKNEK • S Z E R K E S Z T I K E C Z E R G A B R I E L L A 

Mit tartogat számunkra a jövő? 

Harmóniában a lenni csillagokkal 
MILLIÓK OLVASSAK NAPONTA A 
KÜLÖNBÖZŐ ÚJSÁGOKBAN MEGJE-
LENŐ HOROSZKÓPOKAT. A RENDKÍ -
VÜL NÉPSZERŰ, NÉHÁNY SOROS 
SZÖVEGES LEÍRÁSOK EGYETLEN -
IGAZ, ELÉG J E L E N T Ő S - A D A T B Ó L , 
A NAPJEGY ÁLLÁSÁBÓL INDULNAK 
KI. ENNÉL SOKKAL TÖBB INFORMÁ-
CIÓRA VAN SZÜKSÉG AHHOZ, HOGY 
VALAKI MEGTUDHASSA, A BOLYGÓK 
ÁLLÁSA MILYEN LEHETŐSÉGEKET 
TARTOGAT SZÁMÁRA. 

A szentesi Tamáskovits Gyula 
szerint nem véletlen, hogy repü-
lögép-szerencsétlenségben papír-
forma szerint mindenkinek meg 
kellene halnia, mégis akadnak 
túlélők. 

Az asztrológia régóta izgatja 
sokak fantáziáját: valóban meg 
lehet-e jósolni a jövőt a csilla-
gokból? Az asztrológus szerint 
az égitestek állása, melyet fizi-
kailag nem vagyunk képesek be-
folyásolni, elsősorban irányok-
ról, lehetőségekről szólnak, 
amelyeket felülírhat, megvál-
toztathat a mi szabad akara-
tunk. A bolygók üzenete egy 
olyan világról szól, amelyben 
szabályos rend van, törvénysze-
rűségek alapján történnek meg 
és maradnak el események, a fo-
lyamat viszont hosszú távon ki-
egyensúlyozott. 

A kíváncsiság tárgya 

A horoszkóp a közhiedelem-
mel ellentétben nem szöveg, ha-
nem egy ábra. Ez az ábra az úgy-
nevezett képlet, mely többek kő-

HIMNEM-NONEM 

• Mindennek rendelt ideje van a Földön - mondja Tamáskovits Gyula asztrológus. 

zött a születés, pontosabban az 
önálló lét kezdetének időpontját 
is tartalmazza. A horoszkóp te-
hát egészen pontosan egy adott 
pillanatban a Naprendszer égi-
testeinek földközéppontú kördi-
agramja, a kíváncsiság tárgya. 
Mindenki képlete más és más, 
sót nemcsak élőlények, hanem 
vállalatok, vagy akár szerződések 
horoszkópját is fel lehet állítani. 
Az asztrológus arról tud beszél-
ni, hogy a bolygók állása milyen 
lehetőségeket tartogat a vizsgált 
alany számára, de ez valóban 
csak lehetőség. A megvalósítás 
az egyénen múlik, dönthet más-
ként is egy adott szituációban. 
Tamáskovits Gyula példaként 
hozta fel a repülőgép-szerencsét-

lenséget túlélőket: az ő horosz-
kópjuk minden bizonnyal mu-
tatja a nagy veszélyt, de a túlélés 
esélyét is meghagyja. A túlélők 
akár öntudatlanul is élnek ezzel 
a lehetőséggel. A képlet birtoká-
ban az egyes személyek „le is 
vizsgáztathatják" az asztroló-
gust. Felnőttként vissza lehet 
kérdezni gyermekkori esemé-
nyekre, időpontokra, de néhány 
hónappal vagy nappal korábbi 
történésekre is. Ha a csillagjós 
múltbéli eseményekről kellő 
pontossággal tud nyilatkozni, 
akkor az alanynak érdekes ta-
pasztalatban lesz része: a vele 
kapcsolatos történés valóban 
„meg volt írva" a csillagokban. 
Fnnck a tudásnak alapja a felis-

(Fotó: Tésik Attila) 
mérés lesz, melyet kamatoztatni 
érdemes. Tamáskovits Gyula 
vállalkozik arra, hogy a képlet 
felállítása utáni időben, bármi-
kor felel kérdésekre az egyén le-
hetőségeivel kapcsolatban. Az 
asztrológus tanácsot tud adni: a 
jövőben mely időpont igazán al-
kalmas házasság-, vagy szerző-
déskötésre, utazásra stb. 

Személyre szabott képlet 

A születés időpontja, a nap, az 
óra és a perc elengedhetetlenül 
fontos a személyre szabott képlet 
felállításában. Szükség van a 
születés helyére is, a családban 
történt fontosabb események, a 
költözések időpontjára. Nem rit-

kán ez kitartó kutatómunkát igé-
nyel azoktól, akik kíváncsiak a 
csillagokra és lehetőségeikre a jö-
vőben. Tamáskovits Gyula sze-
rint az asztrológia egy kitűnő 
módszer, de nem egyedül üdvözí-
tő arra nézve, hogy valaki kezébe 
vehesse saját sorsának irányítá-
sát. Ennek segítségével tudato-
síthatja a lehetőségeit, s megkí-
mélheti magát a hamis elvárá-
soktól, illúzióktól. 

Beválik, nem válik? 

A bulvárlapok horoszkópjai ki-
tűnő társasági témát szolgáltat-
nak, erre kiválóan alkalmasak. A 
valódi képlet felállításához ösz-
szesen harminchat elemre volna 
szüksége az asztrológusnak, eb-
ből mindössze eggyel, az igen je-
lentős napjeggyel dolgoznak a 
néhány soros szövegek szerzői. A 
horoszkópok olvasgatása mára 
divattá vált, s nagyszerű szórako-
zást nyújthatnak, alapvetően 
kétféle következtetéssel: aznapra 
beválik vagy nem válik be. Ha be-
válik, és jót „ír" a horoszkóp, ak-
kor az biztosan elnyeri az olvasó 
tetszését. Ha nem válik be, akkor 
ugyanez nem valószínű. A csilla-
gok állása valóban mindenféle 
lehetőségeket rejt, amelyek hosz-
szú távon kiegyenlítik egymást. 
Az asztrológus arról, ami időben 
létezik, vagyis változik, követ-
keztet a nagybetűs rendre. Nem 
az idő mennyiségét vizsgálja (ar-
ra való az óra), hanem az idő mi-
nőségét és elsősorban tendenciá-
kat mutat. Az már az egyén sza-
bad akaratán múlik, hogy a csil-
lagokban rejlő lehetőségekkel 
él-e vagy sem. 

BLAHÓ GABRIELLA 

Szexeregy 
AZ EGYIK NAGY LENGYELORSZÁGI 
INGATLANFORGALMAZÓ CÉG ELNÖ-
KE SAJÁTOS MÓDSZERREL VÁ-
LASZT MAGÁNAK MUNKATÁRSNŐ-
KET: ELŐBB FELAD EGY SZORZÁST 
AZTÁN FŐKÉNTARRA KÍVÁNCSI, 
HOGY A JELENTKEZŐ SZERETI -E A 
SZEXET. 

Az illető hölgyet, aki több hó-
napja próbál elhelyezkedni, fel-
hívta egy munkaközvetítő azzal, 
hogy a fenti cég elnöke titkárnőt 
keres. A hölgy kissé furcsállta, 
hogy azonnal az elnökkel kellett 
leülnie beszélgetni, mert ilyen-
kor általában a humánpolitikai 
osztályon kezdik az ismerkedést 
a jelentkezővel. A vezér először 
azt kérdezte tőle, mennyi 
16-szor 16, és mérte a válasz 
időtartamát. A következő kér-
dés így hangzott: Mit tenne, ha 
vele együtt New Yorkba kellene 
utaznia, és ott kiderülne, hogy 
egy szobában kell lakniuk? 
Azután: Van-e fiúja, és az nem 
féltékeny-e rá? Ábrándozik-e 
menyasszonyi ruháról és gyere-
kekről? Szereti-e a szexet, és 
vannak-e ilyen tapasztalatai? 
Nem érdeklődött a hölgy vég-
zettsége, szakmai múltja iránt, 
bár néhány kérdést angolul fo-
galmazott meg. 

Az elnök szerint az interjúval 
minden a legnagyobb rendben 
van. A közös hotelszobára vo-
natkozó kérdéssel például azt 
akarta kifürkészni, megbízik-e a 
jelentkező jövendő főnökében. 
A barát, esküvő és gyerekek felől 
csupán azért érdeklődött, hogy 
megtudja, szándékozik-e hosz-
szabb távon is munkatársuk 
lenni. Az a dolgozó - magyaráz-
ta - , aki szereti a szexet, jó kedé-
lyű, elégedett az élettel, követ-
kezésképpen jó légkört visz be a 
munkahelyre. 

„Boldogító" igen 
a középkorban 
MTI PANORAMA 

Életkor és szerelem nem játszottak szerepet a középkorban kötött 
főrangú házasságoknál. A fiataloknak párválasztáskor meg kellett 
hajolniuk szüleik akarata előtt. Az esküvő után az asszonyok fér-
jük uralma alá kerültek. Erről számol be Mindennapok a közép-
korban (Der Alltag im Mittelalter) című könyvében Maiké 
Vogt-Lüerssen német írónő. 

A középkorban akár nagyon nagy is lehetett a korkülönbség a 
házasodó felek között. Mathildet, Oroszlánszívű Richárd egyik 
testvérét 1165-ben, kilencéves korában jegyezték el a 36 éves 
Oroszlán Henrikkel, s 12 éves korában nőül adták hozzá. II. 
Ottokár cseh király - akit Habsburg Rudolf és IV. (Kun) László 
magyar király 1278-ban közösen legyőztek a morvamezei csa-
tában - 1252-ben, húszéves korában politikai okokból felesé-
gül vette a csaknem ötvenesztendős Ausztriai Margitot. Ami-
kor azután felesége örökségeként megszerezte Ausztriát, elvált 
tőle. 

A leendő házastársak némelykor csak eljegyzésükön vagy házas-
ságkötéskor ismerték meg egymást, ami nem egyszer szült várat-
lan bonyodalmat. Amikor például a fiatal II. Balduin hennegaui 
gróf első ízben pillantotta meg csúf menyasszonyát, elmenekült és 
más nőt vett feleségül. Cserbenhagyott menyasszonya nagybátyját 
azután egy erődítmény átengedésével kellett kárpótolnia. 

Házasságkötéskor a menyasszony fölött gyakorolt főhatalom a 
lány apjáról a férjre szállt át. Az ünnepi vacsorát követően megbíz-
ható tanúk szeme láttára történt a házasság elhálása. Az ifjú nej-
nek ez mindenképpen kötelessége volt, még akkor is, ha a férj tör-
ténetesen pestisben megbetegedett. 

A férjtől nem sok, az asszonytól feltétlen hűséget követeltek 
meg a középkorban. Annak az asszonynak, aki megszegte házas-
sági hűségesküjét, akár az élete is veszélyben forgott. Szeretőik 
azonban csak ritkán úszták meg élve a kalandot, de akkor is úgy, 
hogy megfosztották őket férfiasságuktól. Özvegyasszonyok fér-
jük elhalálozása után ismét apjuk, fivérük, vagy fiuk főhatalmá-
ba kerültek és azután ismét áruba bocsátották őket a házasság-
piacon. 

Az udvari etikett szigorú 

A királynőt tilos megszólítani 
JOINDULATUAN MOSOLYOG A BRIT KIRÁLYNŐ, MIKÖZBEN NEHANY UDVA-
RIAS SZÓT VÁLT VENDÉGÉVEL. FELTESZ NÉHÁNY JELENTÉKTELEN KÉR-
DÉST, TOVÁBB MOSOLYOG ÉS HALLGATJA A VÁLASZT. AMI ŐT MAGÁT ILLE-
TI, EGYETLEN SZEMREBBENÉSSEL SEM ÁRULJA EL VÉLEMÉNYÉT VAGY ÉR-
ZÉSEIT. EGY PERCBE SEM TELIK ÉS MÁRIS ELFORDUL AZ ILLETŐTŐL. 

Ennél semmitmondóbb találkozást elképzelni sem lehet. A vendég 
mégis el van bűvölve, tiszteletet érez és hálás. II. Erzsébet a tapintat 
királynője. - Ötven éve gyakorolja, hiszen ezt csinálja mindennap -
súgja egy vendég. 

Soha nem szólítja meg az ember a királynőt, hanem megvárja, amíg 
ő szólít meg valakit - írja elő a királyi etikett. Ha kedve tartja az ural-
kodónak, odalép hozzád. Ha kedve tartja. De jaj neked, ha boldogan 
odatülekszel hozzá és kezedet nyújtod neki. A testőrök akkor ugyanis 
diszkréten félretolnak majd. Egy ilyen fogadáson az embernek sze-
rencsére és türelemre van szüksége - no meg jó helyre. Szigorú proto-
koll szabályozza a királynő és a nép kapcsolatát. Ki, hol és kihez köze-
ledik? Ki, hogyan és mit mond? Mindezt évszázadokkal ezelőtt hatá-
rozták el és szilárdították meg immár hagyományként. II. Erzsébet-
nek ötven év állott rendelkezésére ahhoz, hogy gyakorolja, miként 
érintkezzék alattvalóival. Az uralkodásának 50. évfordulójával kap-
csolatos rendezvények meghívottjainak azonban nehezebb a dolga. 
Arra mindenesetre ügyelniük kell, hogy csak semleges dolgokról be-
széljenek az uralkodóval. 

A gyakorlatban azonban nem is kell elgondolkodniuk azon, hogy 
miről társalogjanak a királynővel. A kérdéseket ugyanis ő teszi fel. 
Külföldiek esetében különösen egyszerű a dolog: honnan érkezett az 
illető, mit csinál ott, mióta tartózkodik Nagy-Britanniában és tet-
szik-e neki az ország? Ezzel el is telt már egy perc. Az ember tisztelet-
tel elmotyogja a választ és köszönetet mond a felség udvarias meg-
jegyzéseiért. Még a megrögzött monarchiaelleneseket is rendszerint 
elbűvöli a királynő sármja. 

Egészen más a helyzet Erzsébet férjével, Fülöp herceggel, aki szóki-
möndásáról és többnyire nem túl diplomatikusan megfogalmazott 
megjegyzéseiről ismert. Legutóbb például francia újságírókhoz szólva 
kitért a szélsőjobboldali Jean-Marie Le Penre, aki sokkolta a világot 
első fordulós meglepő választási sikerével. - Először nem mennek el 
szavazni, azután pedig bosszankodnak az eredményen - jelentette ki 
Fülöp herceg, kezével a homlokára ütve. • I I . Erzsébet ötven éve gyakorolja a jóindulatú mosolyt. (Fotó: MTI) 
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SZTÁRKOKTEL 

Szerződésszegéssel vádolja az 
RTL Klub Liptai Claudiát. A 
csatorna azt kérte a bíróságtól, 
hogy ameddig nem nem zárul 
le a jogvita, tiltsa el a szerep-
léstől a színésznőt. A bíróság a 
kérést elutasította. Liptai 
Claudia az RTL szerint szerző-
désszegést követett el, amikor 
elfogadta a tv2 ajánlatát annak 
ellenére, hogy két műsorban is 
érvényes szerződés kötötte a 
kereskedelmi csatornához -

értesült a Blikk. Claudiát a 
Csíííz! és a Találkozások című 
műsor is az RTL-hez kötötte, 
de amíg az előbbi műsor szer-
ződését még január 15-én fel-
bontotta, addig a másik még 
mindig érvényben van. A szer-
ződés értelmében január 15-ét 
követően Claudia hat hónapig 
nem nem mehetett volna kon-
kurens adóhoz, a zonban a Cla-
udia-show már tavasszal elin-
dult a tv2-n. A Claudia-show 
ugyan néhány hónapon belül 
megbukott, a tv2 átalakulása 
nem érinti Liptai Claudia sze-
mélyét. A tv2 új vezetése 
ugyanis úgy döntött, a műsor-
vezetőnő ősztől új produkció-
val jelentkezik a képernyőn. 
Még nem lehet tudni, hogy az 
új műsor mennyire tér majd el 
a Friderikusz közreműködésé-
vel készülő mostani show-tól, 
ám annyi kiderült, hogy a for-
gatás részben külföldön folyik 
majd, Claudia pedig számító-
gépezni tanul. 

Ha a férfi vezet 
Minden harmadik francia nő a kínok kínját éli át, valahányszor part-
nere ül a volán mögött. 

A Le Párisién című lapban ismertetett felmérés szerint a francia 
férfiak enyhén szólva kockázatos autóvezetési szokásai miatt höl-
gyeik útközben mind gyakrabban taposnak rá nem létező fékekre, 
vagy kapaszkodnak görcsösen az autó ülésébe. 

A megkérdezett francia nők közül minden harmadik mondta el, 
hogy meglehetősen gyakran vagy nagyon gyakran fél, amikor part-
nere vezeti az autót. További egyharmaduk pedig némelykor meg-
ijed. 

A francia hölgyek aggodalmainak oka az esetek túlnyomó többségé-
ben a túl nagy sebesség, vagy a kockázatos előzés. Annak sem örülnek 
azonban, hogy a férfiak gyakorta figyelmen kívül hagyják a stop-táb-
lákat és a vörös lámpákat, nem egy esetben pedig túlságosan kimerül-
ten vezetnek. 

Beperelték Claudiát 

A szegedi Zsiga Renáta is részt vett a kontyrekordkísérletben 

A fodrászat sem női szakma 

Andié MacDowell szépségtitkai 

Camilla kilépett 
a nyilvánosság elé 

Madonna harmadik 
gyermekét várná? 

használok, néha azonban szenvedélyes vö-
rösre festem. 

Arcbőr: - Mivel nem vagyok már fiatal, 
rendszeresen egy A-vitamin-alapú ránctala-
nító krémet használok, hogy eltűntessem az 
öregedés első jeleit. A szemeimre külön fi-
gyelmet fordítok. Minden reggel és este spe-
ciális ránctalanító krémmel kenem. Szeren-
csém van, hogy a nagymamám bőrtípusát 
örököltem, akinek gyönyörű bőre volt. Ezért 
nem is használok túl sok sminket, hogy a bő-
röm természetes szépsége érvényesüljön. 

Kozmetikumok: Lakásában külön szek-
rényt rendezett be, ahol kizárólag a saját koz-
metikumait és vitaminkészítményeit tartja. 

Pihenés: Imád aludni, és véleménye sze-
rint ez a hosszantartó szépség titka. Három 
gyermek édesanyjaként azonban nem marad 
annyi ideje a pihenésre, mint szeretné. 

Étrend: Nem követ szigorú diétát, de álta-
lában figyel étrendjére és nem fogyaszt külö-
nösen nehéz, zsíros fogásokat. Rengeteg friss 
gyümölcsöt és zöldséget eszik, szereti a hüve-
lyeseket és a gabonaféléket. A müzlit nagyon 
kedveb. 

ceg kedvese is részt vett a II. 
Erzsébet trónra lépésének öt-
venedik évfordulója alkalmá-
ból megrendezett koncerteken. 
Camiilát személyesen a király-
nő hívta meg az ünnepségekre, 
aki az invitálásnak eleget téve, 
a királyi család páholyában 
foglalt helyet. A június 3-án 
megtartott pop-rock koncerten 
Camilla közvetlenül a Károly 
herceg mögötti széken foglalt 
helyet leánya, Laura Parker 
Bowles mellett. András herceg 
két leányával, valamint Károly 
herceg két fiával az első sorból 
élvezték az előadást a brit mi-
niszterelnök, Tony Blair, és fe-
lesége, Cherie társaságában. 

Legalábbis ezt állítja az énekes-
nő apja. A Sunday People ripor-
terével a most 70 éves Tony 
Ciccone nagy örömmel közölte 
a nagy újságot. Bár a hivatalos 
közlemények cáfolják a hírt -
csakúgy, mint előző terhessé-
génél -, az énekesnő édesapja 
elárulta, Madonna terhes. -
Nagyon boldogok vagyunk, 
hogy ismét gyereket vár. Min-
dig fantasztikus érzés, ha gye-
rekeinknek gyereke születik. 
Nem tudni, Madonna babája 
bú lesz vagy lány, különben is, 
egyedül az az érdekes, hogy 
egészséges legyen - mondta a 
boldog nagyapa. Amikor azt 
próbálták az újságírók kideríte-
ni, mikorra várják a picit, a 
nagypapa már nem volt ennyi-
re közlékeny: - Ez olyasmi, 
amiről nem igazán beszélhe-
tek. Izgalmas időszak ez, mi is 
boldogok voltunk, amikor 
megtudtuk - mondta a sztár 

A HÉT VÉGÉN KERÜLT SOR ARRA A 
REKORDKÍSÉRLETRE, MELYNEK 
SORÁN BÉRES ALEXANDRA FEJÉRE 
KÉT ÉS FÉL MÉTERES KONTY KE-
RÜLT. A FRIZURA ELKÉSZÍTÉSÉBEN 
AZ ISMERT SZEGEDI FODRÁSZ, 
ZSIGA RENÁTA IS RÉSZT V E K 

- Miért vállalkoztak erre a re-
kordkísérletre 1 

- Hajas László elnökletével há-
rom éve alakult meg az Intercoif-
fure Hungary, melynek alapító 
tagja és alelnöke is vagyok. Ez 
egy nemzetközi szervezet, amely 
a világ legjobb fodrászait tömörí-
ti. Az Intercoiffure minden év-
ben szervez egy versenyt, amely-
nek a győztese kijuthat Párizsba, 
az egyik legrangosabb fod-
rász-megmérettetésre. Annak ér-
dekében, hogy a rendezvény mi-
nél nagyobb visszhangot kapjon, 
kitaláltuk, hogy megpróbálko-
zunk egy Guinness-rekordkísér-
lettel. Ilyen volumenű hajépít-
ményt eddig még sehol sem csi-
náltak. Szandrával nagyon jó 
volt együtt dolgozni, kedves, 
készséges ember. Körülbelül egy 
óra hosszat volt a fején a frizura, 
ez alatt a díszítőelemeket helyez-
tük fel a kontyra. Majdnem min-
den szerepelt rajta, ami a mai 
trendre jellemző, a hajfonásoktól 
egészen a rasztáig, a legtetején 
pedig az Intercoiffure jelvénye 
volt, szintén hajból. 

- Nem voltak konfliktusok a 
fodrászok közt a munka során ? 

- Közel kilencszáz órát fektet-
tünk a munkába, mindent kéz-
zel kötöttünk, csomóztunk. Hu-
szonnégyen dolgoztunk együtt, 
szigorú forgatókönyv szerint. Jó 
kedvvel készültünk erre a kísér-
letre és sok újat tanultunk egy-
mástól. Mi nemcsak munkatár-
sak vagyunk, hanem barátok is, 
tehát nem voltak súrlódások. 

- Sikerült azt a nyilvánossá-
got elérni, amire számítottak? 

- A média részéről igen. A ke-
reskedelmi, közszolgálati televi-
ziók, országos lapok, illetve szak-
lapok képviseltették magukat, de 
több látogatót vártunk. 

- Mi az, amire az utóbbi idők-
ben a legbüszkébb ? 

- Nemrégiben választottak be 
az OMC, azaz a fodrász-világszö-
vetség által rendezendő Las Ve-
gas-i világbajnokság zsűrijébe. 
Januárban vettem részt Darms-
tadtban egy szemináriumon, 
ahol ismertették velünk azokat a 
kritériumokat, amelyek alapján 
pontozni kell. Óriási felelősség, 
hogy a mi döntésünk nyomán 
fog eldőlni, ki lesz az idei világ-
bajnok. Ráadásul én vagyok a 
legfiatalabb a zsűriben, és az 
egyedüli magyar nő is, aki eddig 
eljutott. Borzasztóan büszke va-
gyok a tanítványaim sikereire is. 

• Zsiga Renáta főiskolára szeretne járni 

- Idén milyen bemutatókon 
vett részt? 

- Az Operett Színházban ren-
dezték meg a Kreatív Hajshow-t, 
amelyen már három éve mindig 
ott vagyok. Ez alkalommal a Ma-
gyar Sámán című produkcióval 
léptem fel. Erre a rendezvényre 
egy videóklippet is kellett készí-
teni, aminek a története ott, a 
helyszínen folytatódik. Ezt az 
Ópusztaszeri Nemzeti Történeti 
Emlékparkban forgattuk, és arról 
szól, hogy a honfoglalás után a 
sámán elvarázsolja a modelleket. 
Mindegyiknek a hajából levág 
egy tincset, elégeti, és a jövőbe 
repíti őket. Nemrégiben a főváro-
si Szabó Ervin Könyvtárban is 
volt egy bemutató, ahol Marié 
Antoinette kivégzését játszottuk 
el. Ebben az volt a nehéz, hogy a 
francia uralkodónőnek hetven 
centi magas frizurája volt, mi pe-
dig még egy kalitkát is beleépítet-
tünk a hajkölteménybe, amiben 
két papagáj volt. Nagyon bálás 
vagyok a Szegedi Nemzeti Szín-
ház táncosainak, hogy a fellépé-
sükkel is segítettek. 

- Jelent-e valamilyen különb-
séget az, hogy valaki nő vagy 
férfi? 

- Mindenképpen. Nem vélet-
len, hogy nem sok sikeres fod-
rásznő van. Nehéz megtervezni, 
hogy mikor lehet gyermeket vál-
lalni, hiszen ez óriási kieséssel 
jár. Nekem ugyan még nincs 
gyermekem, de már szeretném 
bővíteni a családot. 

- Hogyan lehet odáig eljutni, 
ahova Ön eljutott? 

- Először is versenyekre kell 
járni, ahol az ember megszerzi a 
rutint, megismerik a nevét és 
megérzi a siker ízét. Ez óriási haj-
tóerő ahhoz, hogy továbbképez-
zük magunkat. Ezután bemuta-
tókra, szemináriumokra kell jár-
ni, és tovább kell adni, amit tu-

• Hajas László Béres Alexandra kontyán dolgozik. (Fotó: MTI ) 

dunk. Semmiképpen nem sza-
bad figyelni a rosszindulatú meg-
jegyzésekre. Az emberek általá-
ban a sikerre irigyek, és nem arra 
a r enge teg m u n k á r a , a m i m ö g ö t -
te van. Én több mint tíz éve dol-
gozom, és még ma is áldozok 
időt és pénzt arra, hogy akár kül-
földön is továbbképezzem ma-
gam. 

- Majdnem mindent elért a 

szakmájában. Vannak-e továb-
bi tervei ? 

- Szeretnék főiskolára járni. 
Most indult Pesten a fod-
rász-kozmetikus és műszaki 
szakoktató szak. Ugyan nem 
sok időm jutott készülni a felvé-

: telikre, de ha idén nem vesznek 
fel, jövőre remélem sikerrel já-

; rok. 
PATARJCZA KATA 

A 4 4 ÉVES ANDIÉ MACDOWELL M I N D A MAI NA-
PIG ŐRZI FIATALOS SZÉPSÉGÉT, KARCSÚ ALAK-
JÁT MODELLKÉNT LEGALÁBB OLYAN FÉNYES 
KARRIERT FUTOTT BE, M I N T SZÍNÉSZNŐKÉNT 

Korábbi értesüléseknek megfe-
lelően Camilla Parker-Bowles, 
a brit trónörökös, Károly her-

apja. Madonnának két gyereke 
van, újabb terhességéről szóló 
pletykák a múlt hónapban 
kezdtek el terjedni. A titkoló-
zás nála azonban úgymond 
szokásnak tekinthető, Guy 
Ritchie-vel közös gyermeke, a 
most másfél éves Rocco jövete-
lének hírét is az énekesnő apja 
hozta a nyilvánosság tudomá-
sára. 

. (Fotó: Karnok Csaba) 

Andié MacDowell 1999-ben, tizenhárom évi 
házasság után vált el első férjétől, Paul Qual- ; 
ley színésztől. Kapcsolatukból három gyer- j 
mek született: Sarah Margaret, Reiney és : 
füstin. 2001 novemberében az észak-karoli-
nai Ashewille-ben újra férjhez ment gyer- ; 
mekkori barátjához, Rhett Du Camp Hart-
zog, atlantai ékszerészhez, akihez gyerekkora 
óta szoros barátság fűzte. A négy esküvő és 
egy temetés sztárja és második férje iskola-
társak voltak, és a diákévek után is folyama-
tosan tartották a kapcsolatot. A háromgyer-
mekes Andié MacDowell az esküvő óta fris- ; 
sebb, sugárzóbb, mint valaha. Csak a boldog-
ság teszi? 

Ajkak: - Tudatában vagyok a szépségem-
nek. Szeretek rúzst hordani, még akkor is, ha ; 
csak otthon vagyok, vagy barátok között. A 

táskámban mindig két erős Rouge Pulp szín-
árnyalatot tartok: az egyik sötétlila, a másik 
élénkvörös. 

Körmök: - Szeretem kifesteni a körmei-
met. Lakkozva jóval szebbnek tűnnek. Álta-
lában világos, és természetes árnyalatot 
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CSÖRÖG A PANNON GSM 
Kedves Olvasóink! Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztala-
taikat Bedé Gabriellával oszthatják meg. aki 9 és 12 óra között hívható a 
06-20-9432-663-as mobiltelefonszámon. Elveszett tárgyaikat kereső, il-
letve talált tárgyakat visszaadni szándékozó olvasóink ingyenes hirdetés-
ben tehetik közzé mondandójukat. 

1 MEGKERDEZTÜK A VASÁRHELYI OLVASÓKAT 

Van-e bicikliskonfliktus ? 
GYEVI TEMETŐ 
A 20/455-2394-es telefonról ol-
vasónk a Tarján széle utca lakói-
nak nevében szeretné megtudni, 
hogy a temető fáinak sorsa szere-
pel-e majd a területre kiírandó 
pályázatban. A felsővárosi plébá-
nia szerint a pályázatot megnye-
rő vállalkozó fogja majd eldönte-
ni, hogy mi lesz a fákkal. A plé-
bánia részéről mindenképpen a 
fák megmaradását támogatják. 

SZÉCHENYI TÉRI 
BICIKLISTÁK 
A 451-053-as telefonról telefo-
nált egy kisgyermekes anyuka, 
hogy sokan sétálnának a Széche-
nyi téren, viszont az ott szágul-
dozó biciklisektől nem érzik ma-
gukat és gyermekeiket bizton-
ságban. Tiszteletben kellene tar-
tania a kerékpárral közlekedők-
nek azt, hogy ez egy sétálóutca és 
nem közlekedési útvonal. 

REKLAMÁCIÓ 
Szegedi olvasónk (478-480) egy 
pár sportcipőt vitt vissza az üz-
letbe, ahol vásárolta. A hat hóna-
pos garancia időn belüli rekla-
mációt csak nehézségek árán 

BALESETI, SEBÉSZETI 
ÉS UROLÓGIAI FELVÉTEL 
Ma a balesetet szenvedett sze-
mélyeket Szegeden a II. kórház 
(Kálvária sgt. 57.) veszi fel, sebé-
szeti (nem baleseti!!) felvételi 
ügyeletet a sebészeti klinika (Pé-
csi u. 4.), urológiai felvételi ügye-
letet a II. kórház tart. A balesetet 
szenvedett gyerekeket a II. kór-
ház baleseti sebészeti osztályán, 
az egyéb sebészeti gyermekbete-
geket a sebészeti klinikán látják 
el. 

KÖZPONTI ORVOSI 
ÜGYELET 
Rendelési idő: hétköznap 16 órá-
tól másnap reggel 7.30 óráig, 
szombaton, vasárnap és munka-
szüneti napokon reggel 7.30-tól 
másnap reggel 7.30 óráig. Ambu-
láns rendelés: Szeged, Kossuth 
Lajos sugárút 15-17. (a Szilágyi 

HOROSZKÓP 
KOS: Talán az időjárás gyors vál-

Í tozásai tükröződnek vissza a han-
gulatán, vagy csak egyszerűen megsértette 
valaki. Rosszkedvűen vonul vissza egy 
szusszanásnyi időre. 

BIKA: Felvirradt az ön napja, leg-
• i alábbis anyagi értelemben. Nagyon 

jókor jön a pénz, hiszen ön bármikor, bár-
mennyit el tud költeni belőle, ha szeretné 
megvalósítani vágyait. 

IKREK: Ma kisebb veszekedések 
! tarkítják unalmasnak amúgy sem 

nevezhető életét. Legalább kiadja a mérgét, 
s megnyugodva mehet a barátnőjéhez. Kez-
dődhet a pletykadélután. 

IRÁK: Érzelgős hangulatba kerge-
ti magát, s aztán már nem Is tudja 

kitől és mitől hatódott meg ennyire. Szüksé-
ge lesz egy-két vigasztaló szóra. Hamaro-
san kezdődik az új időszámítás. 

OROSZLÁN: Ma nem csak költe-
* * ; k e z ő s kedvében van, munkája is 
megengedi, hogy sétálgasson a városban. 
Találkozik egy régi barátjával, aki meghívja 
ebédelni. Ön szívesen elfogadja. 

SZŰZ: Ön egyáltalán nem harag-
tartó ember. Gyorsan és könnyen 

megbocsát, s van olyan ember, akire meg-
haragudni sem képes, csinálhat ő bármit. 
Ma egy kicsit fáradtabb a szokásosnál. 

tudta érvényesíteni, a bolt eladó-
ja valósággal lebeszélte erről a le-
hetőségről. Végül a sikertelen 
próbálkozás után, amíg olvasónk 
beírta panaszát a vásárlók köny-
vébe, az eladó a pénztárgép mellé 
helyezett lábbal várakozott. 

LUCA SZÉKE 
Ezzel a címmel jelent meg tegna-
pi számunkban egy sms a szent-
mihályteleki csatornázás befeje-
zetlenségéről. Papp Zoltán a te-
rület képviselője elmondta, hogy 
az olvasónak igaza van. A mun-
kálatokat a beruházó állíttatta le, 
mert a pótmunkákkal a kivitele-
ző elmaradt. Június 15-e után 
folytatódik a munka. 

SELYEMAKÁC 
Török Lászlóné telefonált Sze-
gedről. Olvasónk figyelemmel 
kísérte a selyemakácok sorsát a 
kiúltetéstől kezdve, sajnos azt ta-
pasztalta, hogy ezek a csemeték 
már az ültetéskor sem voltak 
életképesek. 

PANNON G S m 
' « " Az élvonal . 

utca felól). Ügyeleti kihívás tele-
fonszáma: 474-374 vagy 104. 

GYERMEKGYÓGYÁSZATI 
ÜGYELET 
Hétköznap 13-tól másnap reggel 
7.30 óráig, szombaton és mun-
kaszüneti napokon pedig reggel 
7.30-tól másnap reggel 7.30 órá-
ig. Ambuláns rendelés a teljes 
ügyeleti időszak alatt: Szeged, 
Kossuth L. sgt. 15-17. (a Szilágyi 
utca felől). Elérhetőségi telefon-
szám: 474-374, vagy 104. 

S.O.S. -
LELKISEGÉLY-SZOLGÁLAT 
Tél.: 06-80-820-111. 

GYÓGYSZERTÁR 
A Kígyó Gyógyszertár, Klauzál 
tér 3., este 8-tól reggel 7 óráig. 
Tel.: 547-174. Csak sürgős eset-
ben! 

MÉRLEG: Teljesülhet nagy álma, 
csak egy kicsit még türelemmel kell 

lennie. Hangulata kitűnő, szelleme friss, 
munkájában semmi sem akadályozza. Ez 
egy kellemes csütörtöki nap. 

V SKORPIÓ: Az ön számára eddig 
ismeretlen tettvágy hevíti, állandó-

an új lehetőségeket keres, és ha talál, akkor 
kiteljesítheti egyénisége minden nagyszerű-
ségét. Ez a megfelelő feladat. 

INYILAS: Akkor cselekszik helye-
sen. ha valamilyen okos Indokkal 

hamarabb lelép a munkahelyéről, és sétál 
egyet régi, ismerős utcákon, és emlékezik 
régi, kedves emberekre. 

BAK: Maradjon makulátlan: le-
T J ^ gyen önzetlen a barátaival szem-
ben. Ne felejtse el azokat a tapasztalatait, 
amiket a közelmúltban szerzett, szüksége 
lehet rájuk. Hívja fel barátját. 

VÍZÖNTŐ: Váratlan telefonhívás 
; borítja fel napirendjét. Valamelyik 

rokonának van szüksége egy kis bátorítás-
ra, néhány kedves szóra. Ön is hasonló bi-
zonytalanságokkal küzd, beszélgessenek. 

^ HALAK: Ne essen kétségbe, hogy 
kissé felhalmozódtak teendői, min-

dent el tud végezni, ha megfelelő sorrendbe 
rakja a dolgokat. Rendszerezzen okosan, fi-
gyelmesen! 

TÖRÖKÁGNES 
középiskolás: 
- Azt tapasztalom, hogy egy úton 
közlekednek a gyalogosok és a 
kerékpárosok, de ez nem a leg-
jobb megoldás, mert rendkívül 
balesetveszélyes és ebből adódó-
an sok is az ütközés. Egyébként 
sem férnek el jól egymás mellett, 
és így anélkül, hogy figyelnének 
a másikra, összevissza közleked-
nek. 

• VISSZHANG 

Drogdilemma 
Véleményem szerint merész kö-
vetkeztetést vont le Fedor Attila, 
a bíróság büntető kollégiumának 
vezetője a kábítószeres perek nö-
vekedéséből azon a sajtóbeszél-
getésen, amelyről a Délmagyar-
ország a „Súlyosabb ítélet sem ri-
aszt el a drogoktól" című cikké-
ben számolt be. Abból, hogy az 
elmúlt 4 év alatt nőtt a kábító-
szeres perek száma (7-szeresére), 
még egyáltalán nem következik 
az, hogy - idézem Fedor Attilát -
„a büntetési tételek megemelése 
nem hatott visszatartó erővel." 
Sajnos világjelenség, hogy nő a 
kábítószer-fogyasztás. Fenti véle-
mények képviselői honnan tud-
ják, hogy mennyire nőtt volna a 
kábítószerezés hazánkban, ha 
enyhébbek („megértőbbek") let-
tek volna a törvények? Mutassa-
nak egy hozzánk hasonló orszá-
got, egy velünk összemérhetőt, 
ahol nem nő a kábítószer-fo-
gyasztás! (Ha pedig van ilyen, ak-
kor nézzük meg, hogy ők mit csi-
nálnak!) És vajon ki tudna vála-
szolni most, négy év után, egy 
„mi lett volna, ha?..." típusú kér-
désre? A társadalom nem kísér-
leti nyúl! Ha a dilemmát nehéz 
eldönteni, akkor - mivel emberi 
életekről van szó - azt kell prefe-
rálni, amelyik kevesebb kocká-
zattal jár. - Egy televízióban el-
hangzott riportban egy ifjúságvé-
delmi szakember azt mondta, 
hogy: „bármi, ami elrettent, az 
jó!" Az már kicsit eső után köpö-
nyeg - úgy fodorgáborosan - , 

SZABÓ ÉVA 
rokkantnyugdíjas: 
- Szerintem Vásárhelyen a bicik-
lisek és a gyalogosok használnak 
közösen utakat, járdákat. Ezzel 
kapcsolatban az a véleményem, 
hogy toleránsabbnak kellene len-
nünk. Én magam kerékpározom 
is és gyalogosan is szoktam köz-
lekedni. Azt tapasztalom, hogy 
az emberekben nincs meg a meg-
felelő, egymás iránti túrelem. 

hogy ha kipróbálta a gyerek a 
szert, akkor majd „segítünk ne-
ki", hogy kigyógyuljon belőle. 
Persze szükség van erre is, de ez 
kevés, és nem ez az első. A leg-
fontosabb a megelőzés lenne. A 
Biblia az mondja: „A jó apa meg-
feddi gyermekeit." - s ez bizo-
nyára igaz is. Mondhatjuk úgy is, 
hogy jó apa az, aki megfeddi 
gyermekeit. A társadalomnak is 
jó apának kell lennie ebben a te-
kintetben, és nem a magánszféra 
magánügyeként foglalkozni a ká-
bítószerezés kérdésével, mint 
ahogy az a liberális párt program-
jában van. Fenti vélemények 
képviselői talán nem látták a 
„Karesz" című kétrészes filmet, 
amelyet 2001-ben vetített az 
egyik televíziócsatorna, s amely-
ben a 20 évesen, heroinhalálban 
meghalt fiú megrázó történetét 
láthattuk, s az édesapáét, akinek 
nem maradt más, mint hogy bel-
ső indíttatású misszióját teljesít-
se: fellépjen a kábítószerezés el-
len - börtönökben, fiatalok előtt, 
rendezvényeken - , és megpróbál-
jon ott segiteni, ahol még nem 
késő. 

Senki sincs biztosítva család-
jában a kábítószerezés szörnyű-
sége ellen. Ha felnőttek a gyere-
kek, és „ezt megússzuk", akkor 
majd jönnek az unokák. Jönnek 
az új nemzedékek. Védjük őket, 
védjük meg őket, és ha kell, ak-
kor bizony szigorú törvények-
kel. 

K. É., SZEGED 

BAKOS REZSŐNÉ 
nyugalmazott bérelszámoló: 
- Én azt szoktam meg, hogy tilos 
a járdán kerékpározni. Éppen 
ezért nem is tartom most bizton-
ságosnak. A Szántó Kovács János 
utcán, a csemege előtt az ember-
nek nagyon körül kell néznie, 
amikor bemegy és amikor kijön 
az üzletből. Szerencsétlennek 
tartom, hogy a járda belső szélén 
van a kerékpárosforgalom. 

SZEGED 
NAGY ESZTER 
Június 04., 11 óra 40 perc, 3080 
g. Sz.: Urbán Ildikó és Nagy Gá-
bor (Szeged). 
NAGY BETTINA 
lúnius 3., 16 óra 35 perc, 3600 g. 
Sz.: Szegedi Erika és Nagy János 
(Szeged). 
ERDEI BÁLINT 
Június 4., 15 óra 10 perc, 3450 g. 
Sz.: Takács Ildikó és Erdei Gábor 
(Szeged). 
KISS VIRÁG 
Június 4., 11 óra 15 perc, 2100 g. 
Sz.: Kollár Kinga és Kiss Zoltán 
(Mélykút). 
TÚRI VIKTÓRIA 
Június 5., 3 óra 00 perc, 2460 g. 
Sz.: Puskó Éva és Túri Krisztián 
(Csanádpalota). 
PÁLFYRÉKA 
Június 5., 8 óra 45 perc, 2900 g. 
Sz.: Gidai Piroska és Pálfy Zoltán 
(Szeged). 
BÓDIGERGŐ 
Június 4., 9 óra 35 perc, 3700 g. 
Sz.: Nacsa Zsuzsanna, Bódi Já-
nos (Tiszasziget. 
SOÓS LILLA 
Június 4,. 12 óra 40 perc, 3160 g. 
Sz.: Zelei Mária és Soós István 
(Szeged). 

VÁSÁRHELY 
BÉKEFI ROLAND 
Június 4., 15 óra 55 perc, 4500 
gr. sz. Bálint Mónika és Bé-

SMS-ÜZENETEK 
Kedves Olvasóink! Szerkesztőségünk a le-
velek, a telefonhívások mellett szívesen fo-
gadja a 06-30/218-11-11-es számra az 
sms-üzeneteket is! Észrevételeiket, véle-
ményeiket köszönjük! 

HÚSAKCIÓ 
Miért csak egy napig tartott a há-
romnaposra tervezett húsakció a 
Corában? (30/409-0095) 

Bozsó Edina, az áruház marke-
tingfelelőse elmondta, hogy az 
akció a készlet erejéig tartott. A 
most következő hétvégére újra 
meghirdetik ezt az akciót ugyan-
arra a termékre. 

NŐVÉREK 
Kérdezzék meg az olvasót, hogy 
erkölcsileg és anyagilag hogyan 
becsülik meg a nővéreket? 
Már unjuk az ígérgetést! (70-
223-9687) 

KUTYAGUMI 
Érdeklődnék, hogy mivel lehetne 
rávenni a „Tisztelt kutyatartó-
kat" arra, hogy felszedjék az állat 
elszórt „nagy dolgát"? Lehet 
ezt büntetni? Egy anyuka (30-
264-5481) 

SZILÁNK 
A Kockaház utca 5. lakóközös-

MOLNÁRFERENC 
nyugalmazott esztergályos: 
- Szerintem, ha elválasztják fel-
festéssel, akkor megengedett, 
hogy kerékpáros és gyalogos egy-
más mellett közlekedjen. Ha 
nincs más megoldás, akkor jó ez 
is. Ilyen például az Ady Endre ut-
ca, ahol nincs nagy gyalogosfor-
galom, éppen ezért óvatosan, 
odafigyelve szépen el lehet bicik-
lizni a sétálók mellett. 

kefi László (Hódmezővásár-
hely). 
MOLNÁR DÁVID 
Június 4., 17 óra 10 perc, 3500 g. 
Katkó Enikő és Molnár Gábor 
(Algyő). 
BÓDI MÁTÉ 
TAMÁS 
Június 4., 23 óra 10 perc, 2750 g. 
Sz.: Fári Mária és Bódi Róbert 
(Békéssámson). 

M A K Ó 
ÁDÓK ELIZA 
ERIKA 
Június 3., 16 óra 40 perc, 3300 g. 
Sz. : Moldován Júlia és Ádók Sán-
dor I Makó). 
PRONAI ALEXANDRA 
Június 4., 13 óra 50 perc, 3500 g. 
Sz.: Koszta Anna és Prónai Ist-
ván (Magyarcsanád). 
JUHÁSZ BLANKA 
Június 5., 9 óra 20 perc, 2750 g. 
Sz.: Hadik Tünde és Juhász Gá-
bor (Makó). 

SZENTES 
ONCSIK JÁNOS 
Június 4., 12 óra 30 perc, 3620 g. 
Sz.: Sinka Ágnes és Oncsik János 
Béla (Békésszentandrás). 
SZILÁDI DÁNIEL 
Június 4., 20 óra 12 perc, 4150g. 
Sz.: Kurucz Csilla és Sziládi Dá-
niel (Öcsöd). 

Gratulálunk! 

sége köszönetet szeretne mon-
dani a Szilánk Kft. munkatár-
sainak a gyors, precíz, tiszta 
munkavégzésükért, (ingyenes 
smsj 

MAKKOSHÁZA 
Balesetveszély! A Makkosházi 
körúton nemrég átadott gyalogos 
átkelőhelyen (az, amelyik a Mé-
dia Markt és a Penny Markét felé 
vezet) az autósok áthajtanak a 
piroson. Szerintem a lámpa elhe-
lyezésével van a gond, a fa behaj-
tó ágai elrejtik a lámpát. Fejér D . 
(30/441-5013) 

ZÖLDTERÜLET 
- N O PARKING! 
A Szatymazi utcai fitneszszalon 
vendégei is rendszeresen és sike-
resen pusztítják autóikkal a fü-
vet a szalonnal szemben. Büntet-
lenül! (20/353-7627) 

lileslel 
a K a p c s o l a t 

Tisztelt olvasóink! 
Szerkesztőségünk továbbra is fenntartja a jogot arra, hogy a beérke-
zett észrevételeket esetenként rövidítve, szerkesztett formában adja 
közre. Az írások természetesen olvasóink nézeteit tükrözik, amelyek 
nem feltétlenül egyeznek meg a szerkesztőség véleményével. 

ORVOSI ÜGYELET SZEGEDEN 

• POSTABONTAS 

Nem veszélyes a permetezés 
A 2002. június 4-én megjelent Délmagyarország Postabontás című 
rovatában, a szegedi díszfák sorsával kapcsolatban felmerült kérdé-
sekre a következő választ adjuk. 

A Szegedi Közterület-fenntartási Kht. 1999 óta komplex nö-
vény-egészségügyi tevékenységet végez Szeged város közterületein 
azért, hogy fáink egészségesek legyenek és biztosítsák a velük szem-
ben támasztott követelményeinket, (díszérték, árnyékolás, párásabb 
levegő biztosítása, stb.) 

Társaságunk közérdekű közleményben tájékoztatja a lakosságot a 
permetezés időpontjáról. A felhasznált szerek közegészségügyileg 
nem jelentenek veszélyt. A permetezések időpontját a hárskárosítók 
(akták, levéltetvek) tömeges felszaporodásakor végezzük az éjszakai 
órákban, amikor a méhek nem gyűjtenek virágport. (Megjegyezzük, 
hogy a hársfák elsősorban szélbeporzással termékenyúlnek meg.) 

Szeged Megyei Jogú Város a zöldfelületek létesítéséről, használatá-
ról, védelméről és fenntartásáról szóló 57/2001. (XII. 20.) Kgy. számú 
rendelet alapján a természetgyógyászok nem gyűjthetik a város köz-
területein a porral, a füstgázokkal szennyezett virágokat gyógyteá-
nak, értékesítés céljából. 

Amennyiben valakinek társaságunk tevékenységi köréhez kapcso-
lódó bármely tárgykörben kérdése merül fel, szíveskedjen zöldszá-
munkon (06/80-820-043) jelezni, ahol készségesen állunk Szeged vá-
ros polgárainak szolgálatára. 

SZEGEDI KÖZTERÜLET-FENNTARTÁSI KHT. 
PAPP ZOLTÁN 

ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓ 

MEGJÖTTÜNK 



A nagy sikerre való tekintettel B U J ^ ^ J j 

fej^ETújabb 5 h é t e n á t folytatjuk! 

5 OOO OOO Fi 

HEL.Y61 

Hetente egy hűséges előfizetőnkre rákacsint a szerencse! 

Felejtse el a lapból kivágható szelvényeket, 
a postaköltséget és minden egyebet! Hetente egy alkalommal közjegyző 

előtt, számítógép segítségével előfizetőink közül kisorsolunk 
egy szerencsés nyertest, a k i 3 0 0 0 0 forintos 

vásárlási utalványt vihet haza. 

T Ö B B E T K E V E S E B B É R T - M Á R H A S Z N Á L T L A K Á S R A IS ! 

ÁLLAMI KAMATTÁMOGATÁSSAL ÉS ADÓKEDVEZMÉNNYEL 
Ö N A FUTAMIDŐ VÉGÉRE JELENTÓS MEGTAKARÍTÁST ÉRHET EL 
A FELVETT HITELÖSSZEGHEZ KÉPEST! 

* CIK OTVNOMTKP«Nt6 HiPFL ÉVI 4.5V KAM.'t H. t*0.9% IG.III. FOLvóstvApi JUTLLÉP POLvósItAsko*. .1 ÍV 1,8% KCZKLÉSl 
pöltyéo folpópItApfop t* évfoaoul6kor karOi. rklrzAmItArra. asckat a havi tOrlarztO kí• ii.it hah tartalmazzaI 
** A JZLZNLZQ hATAlvOZ JOORZARALYI RZNOZLKZZZZZK ALARjAm - AMZNNVIRZN AZ ORSZZVOHT ADÓALAP ADÓJA LZHZTÓVt TZZZI-. 
A lakAzhitzl-törlzzztízzk aoókzdvzzmZnvZt picvzlzmrz vZvp 
ZOOZ MAJUZ ^ Délmagyarország és Déliilág 

...hogy otthon legyvn' 

nm Gruppo IntesaBci 
A játék résztvevői hozzájárulnak nevük és címük, valamint a nyeremény átadását megörökítő fotó közléséhez. A nyereménysorsoláson kizárólag azok 

a háztartások, intézmények és vállalkozások vesznek részt, melyek a sorsolás időpontjában érvényes Délmagyarország- és Délvilág-előfizetéssel 
rendelkeznek. A nyereményeket készpénzre nem váltjuk. A nyerteseket postai úton is értesítjük. A nyereményjátékban a Lapcom Kft. - Délmagyarország 

Kiadó dolgozói és közvetlen hozzátartozóik nem vehetnek részt. Bővebb felvilágosításért hívja munkatársunkat a 06-80/821-821-es, 
ingyenesen hívható telefonszámon. 
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TELEVÍZIÓMŰSOR 
M l 

5 . 4 2 Hajnali gondolatok 5 . 4 5 Agrárvilág 6 . 0 0 
Ma reggel 8.10-15.30 TS Benne: labdarúgó-vb 
8 . 3 0 Dánia-Szenegál Közvetítés Teguból 1 1 . 0 0 Ka-
merun-Szaúd-Arábia Közvetítés Saitamából 1 1 . 5 0 
Hírek, Időjárás 1 3 . 3 0 Franciaország-Uruguay Köz-
vetítés Puszanból 1 5 . 3 5 4 5 éves az MTV: Lehár 
Összeállítás a zeneszerző legnépszerűbb operettje-
iből 
16.20 100 kép a XX századról 

Magyar kultúrtörténeti 
16.30 Segítőtárs Sérült emberek 

magazinja 
17.00 Unokáink is látni fogják 

Osská Judit műsora 
17.30 Az utódok reménysége 
18.00 Híradó hatkor 
18.15 Esti mese 
18.30 Dempsey ás Makepeace 
19.25 45 éves az MTV 
19.30 Híradó este 
19.53 Sporthírek, Időjárás 
20.05-22.20 TS Benne: 

labdarúgó-vb 
20.05 A napi mérkőzések 

összefoglalója 
20.40 A nap mérkőzése 
22.20 Aktuális 
22.45 Híradó este, Időjárás 
22.50 Kuitúrpercek 
23.00 + 1 Kulturális háttórműsor 
23.50 Kárpáti krónika 

0.00 Világhíradó 

TV2 
5 . 5 0 Jó reggelt, Magyarország! Színes hírmagazin. 

Benne: F a l u v i l á g 9 . 0 0 - 1 1 . 5 0 Délelőtt a I V 2 - v e l 
Benne: 9 . 0 0 Sonadoras - Szerelmes álmodozók 
Mexikói filmsorozat 9 . 4 5 Rosalinda Mexikói filmso-
rozat 1 0 . 1 0 Szokatlan - Az élet sója Szily Nóra 
műsora 1 0 . 4 0 Közvetlen ajánlat 1 1 . 4 0 Mi, ma-
gyarok 1 1 . 5 0 Riviéra Európai filmsorozat 1 2 . 4 0 
Brady aranya Amerikai western 1 4 . 3 0 Szeretni be-
indulásig Spanyol-argentin filmsorozat 1 5 . 0 0 Ba-
rátok és szerelmek Mexikói filmsorozat 1 5 . 3 0 Kap-
csoltam Telefonos vetélkedő 
16.00 Lucectta 
17.00 Claudia Talkshow 
18.00 Aktív A TV 2 magazinja 
18.30 Tények Hírműsor 
19.05 Jó barátok Amerikai 

vígjáték sorozat 
19.30 A hálózat csapdájában 

Amerikai filmsorozat, 17. 
20.30 Közös többszörös 

Amerikai filmvígjáték. 
22.45 Jó estét, Magyarország! 
23.30 Véres angyal 

Amerikai akciófilm. 
1.15 Aktív A TV 2 magazinja 
1.40 Mi, magyarok 
2.00 Vers éjfél után 

RTL Klub 
6 . 3 0 Reggeli 9 . 0 0 Receptklub (ism.) 9 . 1 0 Juli-
eta Mexikói filmsorozat, 7 3 9 . 4 0 T e l e p a r t i 1 0 . 0 5 
Top-sbop 1 0 . 4 0 Teleparti 1 1 . 0 5 Top-shop 1 1 3 5 
Delelő Vidám show. Benne: 1 2 . 0 0 Híradó - Déli ki-
adás 1 3 . 1 0 Teleparti 1 4 . 0 0 Kalandos nyár Fran-
cia kalandfilmsorozat. 5 6 1 5 . 0 0 C s a k egy szavad-
ba kerül! Telefonos villámjáték 1 5 . 0 5 Receptklub 
1 5 . 1 5 Milagros Perui filmsorozat, 2 5 4 1 5 . 4 5 
Csak egy szavadba kerül! Telefonos villámjáték 1 5 . 5 0 
Vad szenvedélyek Argentin filmsorozat, 9 3 . 
1 6 . 1 5 Kell egy csapat! 

Napi kvízshow Kokéval 
1 7 . 1 0 Mónika A kibeszélőshow 
1 8 . 0 0 Találkozások Sztármagazin 
1 8 . 3 0 Híradó - Esti kiadás 
1 8 . 5 5 Legyen ön is milliomos! 
1 9 . 2 5 Fókusz Közszolgálati magazin 
1 9 . 5 5 Barátok közt 
2 0 . 2 5 Esti showder Fábry Sándorral 
2 2 . 1 5 Az elnök emberei 
2 3 . 0 5 Stella Moziklub 

Mozimagazin 
2 3 . 3 5 Könyvjelző Kepes András 

műsora 
2 3 . 5 5 Híradó - Késő esti kiadás 

0 . 1 5 .hu Multimédia-magazin 
0 . 4 5 Fókusz, időjárás-jelentés 

(ism.) 
1 . 1 5 Divatklip 

Duna TV 
5 . 1 0 A vatikáni rádió adása 5 . 3 0 - 8 . 3 0 Indul a 
nap Reggeli hírmagazin 8 . 3 0 Műsorismertetés 8 . 4 0 
A többire már van recept... Magyar riportfilm 9 . 2 5 
Anziksz Magyar ismeretterjesztő sorozat 9 . 4 0 Talen-
tum 1 0 . 1 0 Vörös haj, tengerzöld szemek Olasz té-
véfilmsorozat 1 1 . 5 0 Híradó 1 2 . 0 0 Gazdakör (Ism.) 
1 2 . 2 5 Isten kezében Vallási magazin (ism.) 1 2 . 5 5 
Példabeszédek 1 3 . 0 0 Régi keringő Magyar játékfilm 
1 4 . 3 0 Műsorajánlat 1 4 . 3 5 Irány a jövő! Ausztrál 
ismeretterjesztő filmsorozat 1 5 . 2 5 A metaforák vi-
lága Balladák prózában 1 6 . 0 5 Pumukli kalandjai Né-
met-magyar meseanimációs sorozat 1 5 . 3 0 Hurrá, 
vidékre költözünk! Angol ifjúsági filmsorozat 1 6 . 5 5 
Öt órai zene 1 7 . 0 0 Kalendárium 1 7 . 5 0 Hej, hej, 
helyes beszéd! 1 7 . 5 5 Műsorajánlat 1 8 . 0 0 Híradó, 
sport 1 8 . 3 0 Mese 1 9 . 0 0 Kalendárium 2 0 . 0 0 
Halló, halló! Angol b u r l e s z k f i l m s o r o z a t 2 0 . 4 5 Ando 
drom Koncertfilm 2 1 . 2 5 A világörökség kincsei An-
gol ismeretterjesztő filmsorozat 2 1 . 4 5 Híradó, sport 
2 2 . 0 5 Miért? Kérdések a közéletről 2 2 . 3 5 Ko-
lozsvári operamesék 2 3 . 3 0 Vargabetű Magyar do-
kumentumfilm 0 . 2 5 Összkép (ism.) 0 . 4 0 Hírek 
0 . 4 5 Műsorismertetés, vers 

M 2 
5 . 4 2 Hajnali gondolatok 5 . 4 5 Agrárvilág 6 . 0 0 
Ma reggel 8 . 1 0 Kuitúrpercek 8 . 1 5 1 0 0 kép a X X . 
századról Magyar kultúrtörténeti dokumentumfilm-
sorozat 8 . 3 0 Az Árpád-kor templomai Velemér 8 . 4 5 
A kölcsönkapott Föld 9 . 1 0 Utazás a világ na® va-
sútjain Angol útifilmsorozat 1 0 . 0 0 Moloney Ameri-
kai bűnügyi tévéfiimsorozat. 3 1 0 . 4 5 Bozay Atti-

la: Concertino 1 1 . 0 0 Ganz Ábrahám öröksége 
1 1 2 5 Kalandozás a régiókban Balatoni régió 1 2 . 0 0 
Déli harangszó Utána: Topmodell 12.301100 év 
Európa közepén 1 3 . 0 0 Bajnok Bajnokok műsora, a 
műsorok bajnoka 1 3 . 3 0 Parasztok A lakodalom 
1 4 . 2 5 A bábu Az első figyelmeztetés 1 5 . 2 0 Há-
ló Riport-dokumentumfilm 1 5 . 4 5 Tobias Hume: Da-
rabok gambára 1 6 . 0 0 Slovenski utrinki Szlovén 
nyelvű nemzetiségi magazin 1 6 . 3 0 Együtt Velünk élő 
kisebbségek 1 6 . 5 5 Kuitúrpercek 1 7 . 0 0 Iskola ut-
ca 1 7 . 5 5 Harisnyás Pippi Pippi a Déltengeren 
19.35 Esb mese 20.00 45 éves az MTV 20.05 
Híradó este 20.30 Sporthírek, időjárás 20.35 Po-
gány Dokumentumfilm-sorozat 2 1 . 4 5 Zápor Ma-
®ar film. 23 .05 Z á r ó r a 0 . 0 5 Éjszakai telefon - Zel-
ki Jánossal 1 . 4 5 Aktuális 2 . 1 0 A né® páncélos és 
a kutya Lengyel tévéfiimsorozat 3 . 1 0 Világhíradó 
3 . 3 0 Kuitúrpercek 3 . 3 5 Iskola utca (ism.) 4 . 3 0 
Unokáink is látni fogják Osskó Judit műsora 5 . 0 0 Lát-
ta-e már Budapestet...? Zenés randevú a fővárossal 
(ism.) 

6 . 0 0 Estelő (Ism.). 7 . 0 0 Közös nevező (ism.). 
7 . 1 5 Lélektől lélekig (ism.). 7 . 4 5 Bencze show. 
8 . 1 5 Egészségmagazin. Magas vérnyomás. 8 . 4 5 
Zenevonal. 1 3 . 0 0 Képújság. 1 5 . 0 0 Zenevonal. 
16.45 Közös nevező. 
17.00 Dokumentum műhely. 
17.30 Építsen velünk. 
17.45 Lássuk, hogyan növekszik... 
18.00 Estelő. 
19.00 Híradó. 
19.30 Hírháló. 
20.00 Esti zóna. 
21.00 Alexlna titka. 
22.20 Híradó (ism.). 
22.50 Építsen velünk (ism.). 

Telin TV 
2 2 . 0 0 - 1 8 . 0 0 Hangos képújság. 1 8 . 0 0 Perta 
Negra. Argentin filmsorozat. 1 5 . r é s z . 1 8 . 4 5 
Cellulitisz kezelése vákummal. 1 9 . 0 0 Pályairány 
6 . r é s z - M u n k a ü g y i Központ az Interneten. 1 9 . 3 0 
Kábel T v ajánló. 2 0 . 0 0 Tiszatájék - Csongrád 
megyei magazin. 2 0 . 3 0 Lakáskulcs -
lakberendezési tanácsok. 2 1 . 0 0 Törzsasztal -
borászati, gasztronómiai magazin. 

E-mail: info@tktv.hu 
http^Www.tkb.hu 
1 5 . 0 0 - t ő l 1 9 . 0 0 óráig TKTV Képújság. 

VTV Makó 
7 . 0 0 A szerdai adás ismétlése. 9 . 4 5 Képújság. 
1 8 . 0 0 Műsorajánló. 1 8 . 0 5 Cigánymagazin (ism.). 
1 8 . 3 0 Sajtóklub. 1 9 . 0 0 Híradó 1 9 . 1 0 Ötödik 
pecsét. Magyar film 2 1 . 0 0 Híradó (ism.). 2 1 . 1 0 
1 9 . 0 0 Híradó. 2 1 . 1 0 Képújság. 

Vásárhelyi TV 
1 5 órától éíő közvetítést láthatnak Hódmezővásárhely 
Megyei Jogú Város képviselő-testületének 
közgyűléséről. 

SZÍNHÁZMŰSOR 

PINCESZÍNHÁZ 
1 9 . 3 0 óra, Számadás - Kosztolányi-est. (Maszk-
Pinceszínház közös produkciója) 

MOZIMŰSOR 
A szegedi mozikban játszott 

filmekről részletesen a 
www.delmagyar.hu 

honlapon is olvashatnak. 

BELVÁROSI MINIPLEX NAGYTEREM 
1 4 , 1 5 . 3 0 , 1 7 és 1 8 . 3 0 óra: Jégkorszak. Színes, m. 
b. amerikai animációs film. 

BELVÁROSI MINIPLEX FILMTÉKA 
1 4 . 4 5 , 1 7 . 1 5 és 19.45 óra: Mulholland drive. Színes, 
feliratos, amerikai film. 

BELVÁROSI MINIPLEX KAMARA 
1 5 , 1 7 . 1 5 és 19.30 óra: Angyalok: Végállomás. Színes, 
francia film. 

GRAND CAFÉ 
19 óra: Csocsó. Színes, magyarfilm; 21 óra: Üvegügns. 
Színes, magyarfilm. 

PLAZA CINEMA CITY 
Monté Christo: 1 4 . 4 5 , 1 7 . 1 5 é s 19.45 óra. Jégkorszak: 
1 3 , 1 4 . 4 5 , 1 6 . 3 0 és 20 óra. 40 nap és 40 éjszaka: 
1 4 . 3 0 , 1 6 . 3 0 , 1 8 . 3 0 , 2 0 . 3 0 óra. Megszólít az éjszaka: 
18 és 2 0 . 1 5 óra. Star Wars 2.: 1 4 . 4 5 , 1 7 . 3 0 , 2 0 . 1 5 
óra. Pán Péter: 1 3 , 1 4 . 3 0 , 1 6 óra. Szörny Rt.: 14 és 
16 óra. Valami Amerika: 1 3 . 1 5 , 1 5 . 3 0 , 1 8 . 0 0 , 2 0 . 1 5 
óra. Pánikszoba: 1 5 , 2 0 óra. Skorpiókirály: 1 8 , 2 0 óra. 
Kate és Leopold: 17.30 óra. TraffiC: 1 4 . 3 0 , 1 7 . 3 0 , 2 0 . 3 0 
óra. 

VÁSÁRHELY 
1 7 . 4 5 óra: Főbenjáró bűn. Színes, angol vígjáték; 20 
óra: Showtime - Végtelen és képtelen. Színes, 
amerikai krimikomédia. 

RÁDIÓMŰSOR 
KOSSUTH 
5 . 0 0 Reggeli krónika 8 . 0 4 A BBC londoni világhír-
adója 9 . 0 4 Napközben 1 0 . 0 0 Délelőtti krónika 
1 1 . 0 5 A Szabó család (ism.) 1 1 . 3 5 A könyvem-
ber 1 2 . 0 2 Déli krónika 1 2 . 4 0 Ki nyer m a 7 1 2 . 5 0 
Törvénykönyv 1 3 . 0 5 Vendég a háznál 1 3 . 3 0 Ta-
núim lesztek! 1 4 . 0 4 Ünnepi könyvhét. Megnyitó 
1 5 . 0 5 Szóljon hozzá! 1 6 . 0 0 Délutáni krónika 
1 6 . 2 0 „Magyarországról jövök..." 1 7 . 0 5 Vállalko-
zásklinika 1 7 . 4 5 Kék bolygó 1 8 . 0 0 Esti krónika 
1 9 . 0 5 Határok nélkül 1 9 . 3 0 Sportvilág 1 9 . 5 0 
Mese 2 0 . 0 4 A r a n y e r a b e r e k 2 0 . 3 5 Rakovszky Zsu-
zsa: A kígyó árnyéka 2 1 . 1 0 Sikertörténet 2 2 . 0 0 Ké-
ső esti krónika 2 2 . 3 0 Iskolapélda - csak felnőttek-
nek 2 3 . 0 0 Kenő 2 3 . 0 4 Pedagógusportré - han-
gokkal. A mikrofonnál: Perényl Eszter hegedűművész 

PETŐFI 
4 . 3 2 Hajnali dallamok 6 . 0 3 Kívánságreggel 8 . 4 5 
Sportreggel 9 . 0 0 Délelőtt 9 . 1 6 Riport - interjú -
stúdióbeszélgetés 9 . 5 2 Apró-cseprő 1 0 . 1 0 A vé-
lemény szabad... 1 0 . 3 0 Vb. Tudósítás a Dánia-Sze-
negál mérkőzésről 1 0 . 4 5 Zenesarok 1 1 . 1 0 Gor-
diusz-plusz 1 1 . 3 8 Zöld jelzés 1 1 . 4 8 Korkérdés 
1 2 . 0 0 Nóta 1 2 . 5 5 Vb. Tudósítás a Kamerun-Sza-
úd-Arábia találkozóról 1 3 . 0 0 Verkli 1 4 . 0 0 Kaba-
récsütörtök 1 6 . 3 2 Vb. Összefoglaló 1 7 . 0 0 Ház-
tól házig 1 8 . 0 1 Kölyökrádió 1 8 . 3 0 Gordiusz-já-
ték-tér 1 9 . 1 5 Unikum 2 0 . 0 0 Váltóhang 2 1 . 0 4 
A Ma®ar Rádió Karinthy Színpada. Karc 2 0 0 2 , nyár 
(ism.) 2 2 . 0 0 Modemidők 2 2 . 3 0 Drogér(i)a 
2 3 . 0 0 Sporthíradó 2 3 . 1 5 Pécsi Kulissza 0 . 0 0 
Éjfél után... 3 . 0 3 Csak e ® kis emlék 4 . 0 3 Bangó 
Margit énekel 

RÁDIÓ SZEGED 
Szeged 9 3 . 1 MHz 5 . 5 5 - 2 2 . 3 0 . Szentes 6 6 . 2 9 
M H z 5 . 5 5 - 9 . 0 0 5 . 5 5 Alföldi hírmondó. Zenés 
hírműsor. Szerk.: Lang János. Műsorismertetés, időjá-
rás-jelentés, útinform 6 . 0 0 Reggeli krónika (Kos-
suth). 6 . 2 0 Könyvhét 2 0 0 2 6 . 3 0 Hírek, tudó-
sítások a Dél-Alföldről, programajánlat és szegedi 
lapszemle. 6 . 4 5 Reggeli párbeszéd. Vízirendőrök 
- nyár elején. 7 . 0 0 Reggeli Krónika (Kossuth). 
7 . 2 0 Aktuális beszélgetés, gyermekszínjátszó talál-
kozó. 7 . 3 0 Hírek, tudósítások a Dél-Alföldről, kör-
zeti időjárás-jelentés. 7 . 4 5 Országos lapszemle és 
programajánlat. 8 . 0 0 BBC világhíradó Londonból. 
8 . 1 5 Aktuális riport, interjú. 9 . 0 0 Hírek, időjárás-
jelentés, útinform. 9 . 0 5 1 1 . 5 7 Hétfőtől pénte-
kig: Kossuth - Napközben 1 0 . 0 0 Hírek időjárás-
jelentés, útinform. 1 1 . 0 0 Hírek. Időjárás-jelentés, 
útinform. 1 2 . 0 0 Déli Krónika (Kossuth) 1 2 . 4 5 
Hírek, tudósítások a Dél-Alföldről. meteor, útinform. 
1 3 . 0 5 Hétfőtől péntekig: Kossuth. 1 4 . 0 0 Hírek, 
meteor, útinform. 1 5 . 0 0 Hírek, időjárás-jelentés, 
útinform. 1 5 . 0 5 Délutáni magazin. Szerkesztő: V. 
Horváth Péter. 1 5 . 1 0 Környezetvédelmi magazin. 
1 6 . 0 0 Délutáni Krónika - Kossuth. 1 6 . 2 0 MOJ 

- Kossuth. 1 7 . 0 0 Hírek időjárás-jelentés, útin-
form, lapelőzetes. 1 7 . 1 5 Sporthírek. 1 7 . 4 5 Hí-
rek tudósítások a Dél-Alföldről, meteor, útinform. 
1 8 . 0 0 Esti Krónika - Kossuth. 1 8 ^ 0 - t ó l 2 2 . 3 0 
ig Országos nemzetiségi műsorok a Kossuth U R H 
adón és a Regionális Stúdiók műsora. 

RÁDIÓ 88 
FM 9 5 . 4 . Tel.: 6 2 4 4 4 0 8 8 w w w . r a d i o 8 8 . h u 
Címünk: 6 7 2 1 Szeged, Madách u. 6 . 5 . 5 5 - t ö l 
8 . 5 5 - i g félóránként, 9 . 5 5 - t ő l és 1 8 . 5 5 - i g órán-
ként hírek, időjárás. 6 . 4 0 . 7 . 4 0 . 8 . 4 0 . 1 1 . 4 0 
és 1 5 . 4 0 - k o r sporthírek. 6 . 0 0 Café 8 8 (Szalma 
Emese és Sövény Tibor) 1 0 . 0 0 Száraz Ferenc. 
1 4 . 0 0 Bende Gábor. 1 6 . 0 0 Media Markt slá-
gerlista. 1 7 . 0 0 Kívánságműsor (Bende Gábor). 
1 9 . 0 0 Szonda (Patkós Attila). 2 0 . 0 0 Közélet 
(Zoltán Csaba). 2 2 . 0 0 Éjszakai zenemix. 

TISZA RÁDIÓ, SZEGED 
A J ö v ő Hangjai. Vételi lehetőség rádión: a 1 0 2 M H z -
es városi kábelfrekvencián, televízióban: az S 8 - a s in-
formációs csatomán. Telefoivtax: 4 9 5 - 4 9 5 . SMS: 
0 6 - 3 0 - 3 1 - 9 1 - 7 7 7 . E-mail: tiyaradio@mail.ti-
szanet.hu 6 . 0 0 Zenesziget. 1 7 . 0 0 Tisza-party 
(fiataloknak szóló hírek, információk, érdekességek, 
pletykák, programajánlatok, kívánságok sok zené-

vel). 2 0 . 0 0 Coctail ( E ® pár korty slágerzene). 
2 1 . 0 0 Rádió Dance. 2 2 . 0 0 Rádió Dream. 

JUVENTUS-SZEGED 
F M 1 0 0 . 2 M H ; 
Az adás ideje alatt hívható telefonszám: 6 2 4 4 - 2 2 -
4 4 . www.juventus.szeged.hu 6 . 0 0 Reggeli Ju-
ventus D. Tóth Júliával és Hegyesi Sándorral. 1 0 . 0 0 
Genscher. 1 4 . 0 0 Vas Mariann. 1 7 . 0 0 Kíván-
ságműsor óhaj Molnár Balázzsal. 2 0 . 0 0 Nontsop 
zene. 

RÁDIÓ 7 VÁSÁRHELY 
Naponta 5 . 0 0 - t ő l 2 4 óráig szerkesztett műsorok 
a 9 7 . 6 MHz-en. Szerkesztőségi tel 5 3 3 - 6 7 7 . te-
lefax: 5 3 3 - 6 7 8 Az adás ideje alatt hívható tele-
fonszám: 5 3 3 - 7 7 7 és 5 3 3 - 7 7 8 . S M S : 3 0 
2 6 7 - 7 7 7 7 Címünk: Hódmezővásárhely Szabad-
ságtér 7 1 (piaccal szemben). 5 . 0 0 Jó reggelt! Z e -
nés, Információs műsor, félóránként hírekkel. 9 . 3 0 
Napraforgó - közszolgálati magazinműsor: 1 0 0 
éves a Mindszenti Önkéntes Tűzoltó Egyesület. Ven-
dég: Kovács Sándor elnök. Pálinkó Vince önkéntes 
tűzoltó. 1 2 . 0 0 Hírösszefoglaló. 1 3 . 0 0 A nap kér-
dése 1 3 . 3 0 Humorpercek. 1 4 . 0 0 Dél-alföldi 
Hírmondó. 1 8 . 0 0 Full extra. 2 0 . 1 5 Hyde-park 
2 3 . 3 0 Dél-alföldi hírmondó (ism.). 

RÁDIÓ SZENTES 
A Rádió Szentes műsora a nap 2 4 órájában hallha-
tó a 1 0 6 0 MHz-en. Interneten: w w w . y e n t e s . h u t a -
dioszentes.ram. Az adás ideje alatt hívható telefon-
számok: 6 3 3 1 5 - 4 7 2 és 3 1 5 - 4 8 2 . E-mail; ra-
dioszentes@mail.hszanet.hu Állandó műsorok: he-
lyi és térségi hírek - minden óra 3 0 . percében Ti-
sza Menti Krónika - hétköznap 1 7 . 1 5 - t ő l 1 7 . 4 5 -
ig 6 . 0 0 Ébredjen ránk! Zenés ébresztő. Benne: nap-
tár, évfordulók, útinform, lapszemle. 9 . 0 0 Riportok 
-interjúk. 1 0 . 0 0 Zeneóra. 1 1 . 0 0 Programaján-
ló. 1 2 . 0 0 Zene-özön. 1 3 . 0 0 Szerkesztik a hall-
gatók. 1 4 . 0 0 Zeneóra. 1 5 . 0 0 Délutáni Magazin. 
Szentesi alkotók. Portré. Utazási körkép. 1 7 . 1 5 Ti-
sza Menti Krónika. A nap hírei. 1 8 . 0 0 Orvos, mik-
rofonnal. 1 9 . 0 0 Esti mese. 2 0 . 0 0 Zenés éjsza-
ka. 

ORIENT RÁDIÓ SZENTES 
Adás naponta 0 4 - 0 7 és 1 0 - 1 3 óra között a 
9 5 , 7 M H z - e n . 4 . 3 0 - k o r és minden óra harminca-
dik percében hírek, sport, időjárás. 5 . 1 0 Színes 
események, érdekességek. 6 . 0 0 Gazdapercek. 
6 . 1 0 Valaki mondja meg.. 6 . 1 5 Boldog névnapot! 
6 . 4 0 Teretere a stúdióban. 6 . 5 0 Sorsolás. 1 0 . 1 5 
Lapszemle. 1 0 . 4 0 Aktuális interjú. 1 1 . 0 0 Játék. 
1 2 . 0 0 Zene délidőben. Szombaton 1 1 . 3 5 - t ő l 
Fiatalok kívánságműsora e ® órában, és minden hó-
nap első és harmadik szombatján: „ A z élet védelmé-
ben" - külön program. 

MÉDTA-6 RÁDIÓ SZENTES 
F M 9 5 . 7 M H z Adásidő: naponta 7 . 0 0 és 1 0 . 0 0 . 
valamint 1 3 . 0 0 és 4 . 0 0 óra között. Cím: Szen-
tes, Petőfi u. 5 . Tel.: 6 3 3 1 2 - 1 4 8 . teFfax: 
6 3 4 4 0 - 8 8 0 . E - m a i l : m e d i a 6 @ s z e n t e s . m e -
dia6.hu 7 . 0 0 Start napindító magazin. Naptár. 
7 . 3 0 BBC-hírek friss információk. 1 3 . 0 0 Tisza-
vidéki Hangadó. 1 7 . 0 0 Koraesti koktél - az első órá-
ban üzenetrögzítős kívánságműsor, 6 3 4 4 0 - 8 8 0 . 
aktuális információk, riportok, játékok, esti mese. 
2 1 . 0 0 Zenehíd. 

mailto:info@tktv.hu
http://Www.tkb.hu
http://www.delmagyar.hu
http://www.radio88.hu
http://www.juventus.szeged.hu
mailto:dioszentes@mail.hszanet.hu
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2 

A u t ó 

2 Á l l á s t k í n á l 

3 B ú t o r 

4 E g y é b 

5 

6 

Elektronika, műszaki cikkek 5 

6 E l v e s z e t t 
•HH 

7 É p í t é s i t e l e k 

8 É p í t ő a n y a g 

9 | 

1 0 

Gépjárművezető-képzés 9 | 

1 0 G é p , s z e r s z á m 

H a g y a t é k 

H a s z o n á l l a t 

E S 

K ö z l e m é n y 

E S 

K ö n y v 

E S M a g á n h á z 

1 6 Mezőgazdasági gép 

1 7 N ö v é n y 

1 8 O k t a t á s t v á l l a l 

1 9 P a n e l l a k á s 

2 0 P é n z , é r t é k p a p í r 

2 1 R é g i s é g e k 

2 2 S z o l g á l t a t á s 

2 3 T a n f o l y a m 

2 4 1 Termény, takarmány 

2 5 1 Téglaépítésű lakás 

2 6 U t a z á s 

2 7 Ü z l e t h e l y i s é g 

2 8 Üdülő, hétvégi ház 

V á l l a l k o z á s E H V á l l a l k o z á s 

1 A u t ó 

• X -RENT autókölcsönző. 
Személy, teher. 06-30/445-
6000.(Szeged) 
• ÁTÍRÁS leggyorsabban, 
biztosításkötés. Füredi 9/B, 62-
426-464. (Szeged) 
• GÉPJÁRMŰ-ÁTÍRATÁS, 
biztosításkötés, súlyadó-ügyin-
tézés, vállalkozói igazolvány 
ügyintézés. Szeged, Dr. Bo-
ross József u. 21., 62/423-148. 
• MITSUBISHI GALANT 100 
LE-s, 1986-os. 2. tulajdonostól, 
megkímélten, sok extrával el-
adó. 06/30/9637-773, Szeged. 
• TRABANT 601 egy év mű-
szakival eladó.06-30/233-6129 
• VW VENTO. 1,9 T.D, 7,5 
éves, szervizkönnyvvel, köz-
pontizárral, riasztóval, 
1 770.000-ért eladó. Szeged, 
06-20/447-84-97. 

2 Á l l á s t k í n á l 

• A PICK Rt. Maros utcai te-
lepére keres t fő munkaválla-
lót, köszörűs szakmunkást. Je-
lentkezni lehet munkaidőben 
Puskás János TMK vezetőnél 
személyesen, Szeged, Maros 
u. 21. sz. alatt. 
• A PICK Rt. központi telepé-
re keres 1 fő villanyszerelő, 
elektroműszerész szakmun-
kást. Jelentkezni lehet szem-
élyesen László Attila csoport-
vezetőnél munkaidőben Sze-
ged, Szabadkai út 18. sz. alatt. 

• ALAPFOKÚ számítástech-
nikai Ismeretekkel rendelkező 
munkatársakat keresek. Az ön-
életrajzokat „Karrier lehető-
ség 013599324" jeligére a Saj-
tóházba várjuk. 

• BELVÁROSI kávéházba 
gyakorlattal rendelkező mun-
katársat keresünk, 06-30/363-
3734. (Szeged) 
• EGY új mellékállás Önnek 
- fehérneműk értékesítésével. 
Kérje katalógusunkat, vagy vá-
lasszon alapkollekciónkból. Ke-
reset: 30-50.000 Ft/hó. Tel.: 
06-88/442-854, 88/325-373. 

G r a t u l á l u n k 

• EGÉSZSÉGÜGYI szakkö-
zépiskolát végzett pályakezdő 
laboratóriumi asszisztenseket 
keresünk mikrobiológiai labo-
ratóriumba felvételre. Fizetési 
besorolás: Kjt szerint+ mun-
kaköri pótlék. Érdeklődni le-
het: Klinikai Mikrobiológiai Di-
agnosztikai Intézet Szeged, 
Somogyi Béla tér 1. Tel.: 545-
400 
• MŰKÖVES munkára se-
gédmunkást keresek. Érd.: Ma-
kó, Szegedi u. 33/A, 18 óra 
után. 
• NEMZETKÖZI felsőoktatá-
si intézmény beruházási és 
műszaki igazgatósága felvesz 
jó szövegszerkesztő és gépe-
lő titkárnőt (2 (őt). Pályakez-
dőt is! 06-1-3-694-235, 12-18 
óra. 
• NŐI felsőruházat gyártásá-
hoz szakképzett var-
rónőket keresek. Szeged, 06-
20/981-14-76. 
• NÉMETORSZÁGBA kere-
sünk húsfeldolgozó szakmun-
kásokat, magas kereseti lehe-
tőséggel.Tel.: 06-1/275-4065. 
• PALÁNK fagylaltozóba 
szakképzett vendéglátó eladót 
keresünk. Jelentkezés szem-
élyesen, az üzletben, vagy 06-
20/352-14-69. Szeged. 
• SZAKKÉPZETT varrónőt 
felveszünk szalagmunkára. Je-
lentkezni Szeged: 62/466-
255/149 
• SZEGED Plazában férfi ru-
házati üzletbe szakképzett, 
megbízható eladót felveszünk. 
Jelentkezni: 62/487-914 az üz-
letvezetőnél. 
• SZEGEDI gyorsétkezdébe 
keresünk szakképzett, gyakor-
lattal rendelkező fiatal pultos-
felszolgálót. (Számitógépes is-
meret előny.) Érd.: 06-30-223-
5130. 
• SZEGEDI munkahelyre ke-
resünk fiatal munkatársakat 
több műszakos munkarendbe, 
kiemelt bérezéssel. IFeladatJ 
szigetelöüveg gyártása csa-
patmunkában az ország leg-
modernebb üzemében. Min. 
szakmunkásvégzettség előnyt 
jelent. I Csoportos tájékozta-
tó:! SZILÁNK Szeged. Cserzy 
M. u. 30/b. lldőpontok:l a hónap 
bármely munkanapján 8.00 
órakor. 
• SZEGEDI töltőállomásra, 
kútkezelői munkakörbe fiút, il-
letve shoppos pénztárosi mun-
kakörbe lányt keresünk. 
62/444-691, 8-14 óráig. 
• SZEGEDI, 4 YOU üzletünk-
be munkatársakat keresünk. 
Fényképes önéletrajzokat a 
következő postacímre kérünk: 
4 YOU 1033 Budapest, Szen-
tendrei út 39-53. 
• SZOBAFESTŐKET felve-
szünk azonnali kezdéssel. 06-
20/9428-048. (Szeged) 
• TELEPGONDNOKI mun-
kakörbe Szenteshez közeli kis 
településre józan életű, lein-
formálható, egyedülálló, férfi 
munkaerőt keresek, ottlakás-
sal. 06-20/9467-587 
• VAGYONŐRÖKET kere-
sünk vállalkozói igazolvánnyal. 
Jelentkezni: munkanapokon: 
9-14 óráig. 62/423-815, Sze-
ged. 
• VÁLLALKOZÓI igazol-
vánnyal rendelkező biztonsá-
gi őröket keresünk azonnali 
kezdéssel, szegedi területre. 
Érdeklődni: személyesen mun-
kanapokon 9 órakor a Szeged, 
Tisza Lajos krt. 47. 8. emelet 
SECTOR, telefonon a 20/456-
45-18-as számon. 
• ÉLELMISZERBOLTBA fi-
atal. gyakorlott, talpraesett, dol-
gozni akaró eladót keresünk, 
06-30/9670-811. (Szeged) 
• ÉPÍTŐIPARI Kft. szegedi 
munkahelyre kőműves szak-
munkásokat vesz lel azonnali 
kezdéssel. Érd.: Szeged, Zár-
da u. 16/A. 

Házassági évfordulótokra 
Oláh Ildikónak 

és Lajkó Lászlónak 
10. házassági 

évfordulójukra 
sok szeretettel gratulál, 

jó egészséget kíván 
Hugi, Sógor, Öcsi, Ádám, 

Lajkó mama, tata 

Boldog születésnapot" 
Kis fiúból nagy fiú lett 

Ifi. Pocsai István 
50 éves lett 
BOLDOG 

SZÜUNAPOT 
kíván az egész család. 

NONSTOP T E L E F O N O S H I R D E T É S F E L V É T E L : 6 2 / 5 6 7 - 8 3 5 ( ü z e n e t r ö g z í t ő i s ) 

Apróbörze 
Apróhirdetéseink az interneten is: www.delmagyar.hu 

• ÉPÍTŐIPARI kft. felvesz kő-
műveseket és segédmunká-
sokat, 06-20/390-8544, 06-
20/411-4202. Szeged. 
• ÖNÁLLÓAN dolgozni tudó 
szakácsokat keresünk, IC vo-
natra. 06-20/9621-720. 

A magánbefektetői 
és hitelpiacon 

bekövetkezett je lentős 
változásokra és az annak 
kapcsán megnövekedet t 

keresletre válaszolva 
bővítjük tanácsadói 

hálózatunkat. 

Ö n á l l ó m u n k a t á r s a t 

k e r e s ü n k 

h i t e l t a n á c s a d ó 

m u n k a k ö r b e s z e g e d i 

i r o d á n k b a . 

Elvárásunk 
ezen a területen szerzett 

szakmai gyakorlat . 
A kiegészí tő képzésekrő l 

a B a n k B r ó k e r 
gondoskod ik . 

Jelentkezni lehet 
a (munkaidőben 9 - 1 7 

óráig) a 0 6 - 1 / 3 5 4 - 0 9 7 1 -
es te lefonszámon, 

fax: 0 6 - 1 / 3 5 4 - 0 9 7 6 . 

Frekventált helyen lévő 
élelmiszerüzletbe 

kétműszakos munkarendbe, 
szakképzettséggel és 

gyakorlattal rendelkező 

ELADÓT 
keresünk. 

Tel.: 62/458-189, 8-16-ig. 

A Maus Kft. élelmiszer-
nagykereskedelmi cég állást 
hirdet az alábbi munkakörökbe: 
• GÉPKOCSIVEZETŐ 

Elvárás: C kat. jogosítvány, 
BÁF vizsga,.vezetői gyakorlat 

• DISZKONTELADÓ 
Elvárás: kereskedelmi végzettség, 
élelmiszer-ipari gyakorlat 

• PÉNZTAROS 
Elvárás: élelmiszer-ipari és 
számítógép-kezelői gyakorlat. 

SZEGEDI LAKHELY ELŐNYT JELENT. 
A jelentkezés feltélelei: rövid, 

fényképes, szakmai önéletrajzát az 
alábbi címre szíveskedjen elküldeni 

Maus Kft. 
6725 Szeged, Kálvária sgt. 87. 1 

3 Bútor 

• ANTIK BÚTOROK, RÉ-
GISÉGEK, HAGYATÉKOK 
FELVÁSÁRLÁSA Körúti Ré-
giségkereskedés. Érdeklődni 
a 62/315-322, 06-30/9558-
979-es telefonszámon lehet, 
Szeged. 
• BÚTOROK, régiségek, tel-
jes hagyaték vétele! Érdeklődni 
a 06-62/216-324, 06-30/383-
7116-es telefonszámon lehet, 
Szeged. 

4 E g y é b 

Habtálcál^ 
( k e d v e z m é n y e s áron), 

csomagoló 
fóliáig 

vákuum 
tasal{ol[, : 

vákuum gépelj. 

GORDIUSZ-PAKK KFT. 
Szeged-Sjőreg, Tanya 2. 

Tel.: 62/469-191. 

1 3 K ö z l e m é n y 

A Démász Rt. Hódmezővásár-
T ^RAMSZÜNí helyi Üzemvezetősége értesíti a 

fogyasztóit és a lakosságot, 
hogy oszlopcsere munkák miatt 
áramszünet lesz Mindszenten, 

2002. június 18-án, 8.00-tól - 16.00-ig 
a Tisza u. 1. sz.-tól 7. sz.-ig, 
valamint a 2. sz.-tól 14. sz.-ig, 
a Kossuth u. 1 sz.-tól 37. sz.-ig, 
valamint 2. sz.-tól 24. sz.-ig, 
a Kossuth u. 18. sz., 
a Kossuth u. 18/a sz. 

Köszönjük fogyasztóink türelmét és megértését. 

A Démász Rt. Hódmezővásárhelyi 
Üzemvezetősége értesíti a fogyasztóit és 
a lakosságot, hogy oszlopcsere munkák 
miatt áramszünet lesz Mindszenten, 

2002. június 1 7 - é n , 8.00-tól 1 6 . 0 0 - i g 
a Vadnai u. végig, 
a Horváth Gy. u. 46. sz.-tól 94. sz-ig, 
valamint 55. sz.-tól 103. sz.-ig, 
a Széchenyi u. végig, 
a Bercsényi u. végig, 
a Görbe u. végig, 
a Deák F. u. végig, a Tisza u. 7. sz.-tól 25. sz.-ig, 
valamint a 14. sz.-tól 36. sz.-ig. 

Köszönjük fagyasztóink türelmét és megértését. 

ÜCtMMSniWT 
A DÉMÁSZ Rt. Szegedi Déli Üzemeltetési Terület ve-
zetése értesíti a lakosságot, hogy Szegeden a Trak-
tor utcában a Thököly utcától az Ágnes utcáig, a Du-

gonics téren és az Ágnes utcában lefektetett 20 kV-os földkábelt, az 
Ágnes utcai BHTR állomást, 2002.06.06-án a DÉMÁSZ Rt. feszült-
ség alá helyezi, melynek érintése élet- és baleset veszélyes. 

"160°3'8 A Démász Rt. Hódmezővá-
ÁRAMSZÜNET sárhelyi Üzemvezetősége ér-

tesíti a fogyasztóit és a la-
kosságot, hogy oszlopcsere 

munkák miatt áramszünet lesz Mindszenten, 
2 0 0 2 . j ú n i u s 2 1 - é n , 8 . 0 0 - t ó l 1 6 . 0 0 - i g 

a Bene u. végig, 
a Batthyány u. végig, 
a Malom zug végig, 
a Rózsa F. u. végig. 

K ö s z ö n j ü k f o g y a s z t ó i n k t ü r e l m é t é s m e g é r t é s é t . 

A D É M Á S Z Rt. Makói Üzemeltetés-vezetősége ér-
-' 2UIET tesíti Tisztelt Fogyasztóit, hogy Magyarcsanádon 

közvilágítás bővítése miatt 2002. június 14-én, 
8 órától 13 óráig Magyarcsanád község egész területén, valamint 
Apátfalva Dávid-tanyai tr. állomás ellátási körzetében áramszü-
net lesz Fogyasztóink megértését köszönjük. oi3eoo4ss 

5 Elektronika 
• "BÉTA" Műszaki bizomá-
nyi, Szeged,Szilágyi u. 2. 
62/424-175. 
• ÚJ, Mini Hifi System (Sony) 
rendkívül kedvező áron eladó. 
06-20/447-53-83, 62/434-053 
Szeged. 

6 E l v e s z e t t 

• ÚJSZEGEDEN elvesztet-
tem fekete pénztárcámat pénz-
zel és utazási igazolvánnyal. 
Megtalálója hívjon 62/438-381. 

7 É p í t é s i t e l e k 

• BORDÁNYI, 1900 nm-es 
építési telek eladó. 62/479-
564. 
• TÁRSASHÁZ építésére tel-
ket vagy lebontandó öreg há-
zat keresek. Szeged 06-
20/9524-158. 
• ÚJPETÖFITELEPEN 400 
nm-es építésre alkalmas telek 
eladó. Érdeklődni 17h után: 
62/477-072,473-151, Szeged. 

8 É p í t ő a n y a g 

• OLTOTT mész, cement, ho-
mok, sóder, hullámpala, jár-
dalap stb. kapható. Stuxi-te-
lep, Szeged, 62/471-882, 
20/3345-171. 
• SÓDERDEPÓ. Sóder, ma-
rosi, bánya- és termőhomok 
szállítása 3 köbmétertől. Tör-
melék-, földelszállítás, föld-
munkák. Héttonnás IFA autó-
daru bérelhető. Érd.: 62/484-
133,62/467-724, munkanapo-
kon, Szeged. 

MAROSD O í L > MPER 

6772 DESZK. Alkotmány u. 43. 

MAROSI HOMOK, 
BÁNYAHOMOK, 
BARNAHOMOK, 

FÖVENY ÉS FÖLD 
szállítása. 

Megrendelhető telefonon: í 

6 2 / 2 7 1 - 4 0 7 I 

9 Gépjárművezető-képzés 

A U T Ó S I S K O L A 
Folyamatosan indítjuk 

személygépkocsi-vezetői 
tanfolyamainkat 

MINŐSÉG, SZÍNVONAL REÁLIS ÁRON 
- Részletfizetés 

- Díákkedvezmény 
- Tankönyv- és videokazetta-kölcsönzés 

- Számítógépes gyakorlás 
- Légkondicionált tantermek ® 
Szeged. Londoni krt. 10. 

Telefon 62/426-433 § 

1 0 G é p , s z e r s z á m 

• PET palackfúvó és PET-G 
fröccsöntő gépek külön vagy 
egyben kompletten, szerszám-
mal eladók. 06-20/944-1411, 
Budapest. 

CSAVAR KFT 
ISO 9002 

í M m t f M i m 
UH Sitted. BakayN.u.rt K/ta 62/554-776 
ttfO Sztnm. Vásárhelyi it U. kl/hr 61/600-056 

olcsó orosz 

csapágyak: 

(62) 484-169 

FA6 CSAPÁGYBOLT 
Szeged, Berlini krt. 19. 

1 1 H a g y a t é k 

• HAGYATÉKOK, ANTIK 
BÚTOROK, FESTMÉNYEK, 
RÉGISÉGEK vásárlása kész-
pénzért. Körút Régiségkeres-
kedés 62/315-322, 06-30-
9558-979. Szeged. 
• HAGYATÉKOT felszámo-
lok, mindenféle régi bútorokat, 
régiséget vásárolok, azonnali 
készpénzfizetéssel! 06-62/216-
324,06-30/383-7116, Szeged. 

1 2 H a s z o n á l l a t 

F E H E R H I B R I D , 
N A P O S P U L Y K A 

333 Ft/db 
kapható 

2002. június 7-én, 
pénteken, s 

Szeged, Mars tér 12.1 
alatti tápboltban. | 

Telefon: 
62/547-788, 427-700 

1 3 K ö z l e m é n y 

• ÉRTESÍTJÜK a lakossá-
got, hogy Makón, Sip u. 1. alatt 
épülő Spar Áruházat megtáp-
láló energiakábeljét, elektro-
mos szekrényeit, feszültség 
alá helyezzük június 6-tól, érin-
tése tilos és életveszélyes! 

A Démász Rt. <= 
Hódmezővásárhelyi c 

Üzemvezetősége értesíti a 
fogyasztóit és a 
lakosságot, hogy 

oszlopcsere munkák 
miatt áramszünet lesz 

Mindszenten, 
2002. június 1 9 - é n , 
8.00-tól 16.00-ig a 

Görbe u. végig, 
a Deák F. u. 1. sz.-tól 
15. sz.-ig, valamint 
2. sz.-tól 12. sz.-ig. 

Köszönjük fagyasztóink 
türelmét és megértését. 

1 4 K ö n y v 

• HASZNÁLTKÖNYV-FEL-
VÁSÁRLÁS, KÖNYVHA-
GYATÉKOK, MAGÁN-
KÖNYVTÁRAK VÉTELE 
KÉSZPÉNZÉRT. Körúti Antik-
várium Szeged, 62/315-322. 

1 5 M a g á n h á z 

• HAJNAL utcában felújítás-
ra szoruló ház eladó, 479-564. 
(Szeged) 
• KÜLFÖLDI befektetők ré-
szére eladó ingatlanokat ke-
resünk. Tel.: 06-1-210-4904, 
210-4673-as Budapest. 
• MÓRAVÁROSI, új építé-
sű, négyszobás* tetőteres 
családi ház, dupla garázzsal 
31.000.000,-Ft-ért eladó. Sze-
ged,62/441-570. 
• OSZTROVSZKY utcai, II. 
emeleti, 100 nm-es, garázzsal. 
15 M, Ft. Szeged 62/423-801. 

1 6 M e z ő g a z d . g é p 

• ÖNTÖZŐCSŐVEK 70 mm 
és 90 mm átmérővel 50, 50 
db., szőlőprés 1500 literes au-
tomata és szőlődaráló 20 q/óra 
teljesítménnyel eladó. 99/388-
251, 06-30/9594-871. Dénes-
fa. 

1 7 N ö v é n y 

• ANGOL stílusú, gyönyörű 
kertek készítése garanciával 
Szeged-Szőreg, Magyar u. 
214., 62/405-812. Kertépítő 
szakmérnök. 

1 8 O k t a t á s t vá l la l 

• MATEMATIKA-FIZIKA-
ANALÍZIS, pótvizsgára felké-
szítés. 62/458-020, Szeged. 

1 9 P a n e l l a k á s 

• KERESZTTÖLTÉS utcai, 
53 nm-es, 1 +2-es, III. emeleti, 
4,3 M„ Szeged 62/423-801 
• SIHA közi 1,5 szobás lakás 
eladó, 322-208. (Szeged) 
• SZEGED, Róna utcai, II. 
emeleti, 48 nm-es, másfél szo-
bás (külön bejáratú), telefo-
nos, vízórás panellakás tároló 
résszel eladó. Ár.: 4,2 M Ft. 
Érd : 30/396-2843. 
• SZEGED, CSONGRÁDI 
sgt-i VI. emeleti 53 nf 1 +2 szo-
bás, vfzórás lakás sürgősen 
eladó. Ár: 3,9 M Ft. 06/30/442-
3931, 06/30/488-0837 

2 0 Pénz, értékpapír 
• VALUTAVÁLTÁS a legked-
vezőbb árfolyamon. Nádix. 
62/424-362. 

2 1 R é g i s é g e k 

• ANTIK BÚTOROK, FEST-
MÉNYEK, ÓRÁK, PORCE-
LÁNOK ezüst vitrintárgyak, 
könyvek vétele, teljes hagyaté-
kok felszámolása, azonnali 
készpénzfizetéssel, díjtalan ki-
szállással. Szeged, Tisza La-
jos krt. 59. Körút Antikvárium 
és Régiségkereskedés 62/315-
322, 06-30-9558-979. 

2 2 S z o l g á l t a t á s 

• RÉGISÉGEK vétele, Sze-
ged, József Attila sgt. 29. 
62/310-614, 10-17 óráig. 
• RÉGISÉGEK, bútorok, fest-
mények vétele! 06-20/9940-
053. Szeged. 
• RÉGISÉGKERESKEDÉS 
a legmagasabb áron vásárol 
régi bútorokat, (lehet romos 
is!), festményeket, porceláno-
kat, órákat, tollneműt, teljes 
hagyatékot. Azonnali kész-
pénzfizetés! Vidékre díjtalan 
kiszállás. 06-62/216-324, 06-
30/383-7116, Szeged. 

2 2 S z o l g á l t a t á s 

DUGULASELHARITAS 
1000 FT-TÓL, 

1 ÉV GARANCIÁVAL! 
SZEGED: 62/485-774. 

DUGULÁSELHÁRÍTÁS 
GARANCIÁVAL 
(SZEGED ÉS 

CSONGRÁD MEGYE). 
06-30/9457-577, 
06-62/533-999. 
SZÁSZ PÉTER. 

• DÍSZÜVEGEKI 20%-kal 
kedvezőbb áron! ISZILÁNK(R)I 
Szeged, Teréz u. 42., ITEL.: 
425-555. 
• GÁZKÉSZÜLÉKEK szerv-
ízügyelete folyamatosan! Hi-
babejelentés: 06-20/33-56-
114, Szeged. 
• HOMOKSZÓRÁS korrózi-
óvédelemmel, festéssel. 06-
62/267-554, 06-30/9550-
537,Szeged. 
• KÖLTÖZTETÉS, áruszál-
lítás garanciával! 06-30/468-
43-38, 62/468-898. (Szeged) 
• LAKSPED. Költöztetés, ne-
héz tárgyak szállítása, belső 
rakodás, lomtalanítás hétvé-
gén is. Dobozokat, rekeszeket 
biztosítok! 62/497-358, 06-
60/304-690. 
• NAGYMÁGOCSON jól mű-
ködő külterületi élelmiszer-jel-
legű vegyesbolt, családi okok 
miatt eladó. Érd.: 19 óra után, 
20/462-5727 
• NÉZZE meg a betörőjét! 
Videó-távfelügyelet 3V Vagyon-
védelemtől. Riasztás helyéről 
képek továbbítása 24 órás 
szolgálathoz vagy munkahely 
figyelése otthonról, képtáro-
lás, stb. T.: 63/400-134, 
30/9285-090. www.v-v-v.hu 
• REDŐNY, reluxa, szalag-
függöny, harmonikaajtó Égető-
nél árengedménnyel. 498-130, 
489-603, 06-60/381-147. 
• REDŐNY, reluxa, szúnyog-
háló készítése, javítása, gépi 
ablakszigetelés garanciával. 
06-70-2507-700, 06-70-2640-
693. Szeged. 

H Ó R U K K - S P E E D BT. 
lomtalanít? 

Költöztet? Szállíttat? 
A HÓRUKK-ra számíthat 

30027 mindennap 

Telefon: 62/251-559, 
62/277-332. 

Rádióiéi.: 70/311-7906 
20/356-7058 

R E N D K Í V Ü L I L E H E T Ő S É G 
Adóstárs, önerő, befogadási nyilatkozat 

és jövedelemigazolás nélküli pénzügyi megoldással 
vásároljon 1 milliótól több 10 millió Ft-ig! 

Személyre szabott p|. 4 ( n j | | j ó F t = 39110 Ft/hó 
megoldással 

8 millió Ft = 75 052 Ft/hó 

p o l i g r u p o " 16 millió Ft = 145 878 Ft/hó 
S z e g e d , E s z p e r a n t ó u. 3. 

Tel.: 62/473-799, 30/358-4815, 20/926-1012 

Régi harcok, 
régi kopott könyvek 
Mosoly, derű 
Néha fájó könnyek. 
Múlik minden 

í j Rohannak az évek. 
"' Búcsút intünk 

Múló diákévek. 
(Hem ingivay) 

KÖSZÖNTSE BALLAGASAALKALMABOL 
8. OSZTÁLYOS SZERETTEIT LAPUNKBAN! 

Önnek nem kell mást tennie, mint a maximum 15 szóból álló üzenetét beírni 
a kuponba. A kuponnak, a fényképnek és a hirdetési összegről szóló 

postautalványnak június 13-án (csütörtökön), 18 óráig kell beérkeznie, 
megjelenés június 15-én, szombaton. 

A z ü z e n e t e k k ö z z é t é t e l é n e k d í ja 1000 F t , f ényképpe l I S 0 0 F t 

Kérjük, hogy a megrendelőlapot olvashatóan, nyomtatott betűvel szíveskedjen kitölteni, minden négyzetbe egy szó kerülhet. 
A kupont - a hirdetési ősszegről száló postautalvánnyal együtt - címünkre küldje be, vagy személyesen ügyfélszolgálati irodánkba hozza be. 

Címünk: Sajtóház, 6740 Szeged, Stefánia 10. 
Kérjük, szíveskedjen kitölteni az alábbi részt is, ha egyeztetés szempont jából szeretnénk Önnel kapcsolatba lépni. 

F e l a d ó neve: 

C í m e : 

... T e l e f o n s z á m a : . 
H a ü z e n e t e t s z e r e t n e k ü l d e n i , k e r e s s e f e l 

s z e m é l y e s e n ü g y f é l s z o l g á l a t i i r o d á i n k a t 
v a g y h i r d e t ő i r o d á i n k a t ! 

http://www.delmagyar.hu
http://www.v-v-v.hu
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Tegye ötösbe!" 
2 3 Tanfolyam 

• D Í S Z M Ü Ü V E G E Z Ő 
(TIFFANY)I tanfolyam indul 
Szentesen június 10-én, be-
dolgozási lehetőséggel. 06-20-
485-5601. 
• NYÁRI angol-, német-
nyelv-tanfolyamokat indítunk 
5 tudásszinten az Európa 
Nyelviskolában július 1 -tői, 22-
től. Bővebb tájékoztatás: 
62/486-453; 70/241-7359. 

A TIT 
július 1-től 

60 és 100 órás 2 
o 

ELC nyelvvizsga-
előkészítőket 

indít délelőtt 4 órában 
(heti 20 óra). 

Akkreditált vizsga: 
augusztus 31. 
Beiratkozás: 

8—15-ig. Kárász u. 11. 
Óradíj: 600 Ft. 

FELMÉRŐ! 

DAJKA 
0KJ-s képzés indul 

igény esetén 
nyelvoktatással 
Elhelyezkedhet: % 

magán- és állami | 
óvodákban = 

• 

gyermekotthonokban 

BABYSITTERKÉNT 
R é s z i e t f i z e t é s , 

t á m o g a t á s i g é n y e l h e t ő ! 

MIOK 
6724 Szeged. Rigó u. 24/D 

Teleion: 426-587 
E-mail: miok.szeged9deltav.hu 

Tan. szám: 07-0016-02 

T e r m é n y , t a k a r m á n y 

• ÁRPA 2400 Ft/q, tritikálé 
2200 Ft/q, szója 7000 Ft/q el-
adó. Nagy tételben is. Harka-
kötöny, tel: 06-60/394-719. 

HIRDETÉSFELVÉTEL 
KISTELEKEN: 

MÁRVÁNY KH. 
Temető sor 1. 
627259-058. 

2 5 Téglaépítésű lakás 

• BELVÁROS, Munkácsy ut-
cában 2 szobás 65 nm-es, 
összkomfortos, gázfűtéses, 
földszinti lakás + 10 nm-es 
zárt-, fedett tárolóval, alacsony 
rezsivel, csendes helyen el-
adó! Ár.: 8,9 M Ft. Tel.: 06-
20/3564-472. Szeged 
• BELVÁROSBAN, csendes 
helyen Pusztaszeri 14/b. alatt 
induló társasházban lakások 
leköthetők. 06-20/9460-083. 
Szeged. 
• LENGYEL utcában 2 szo-
bás lakás eladó, 322-208. 
(Szeged) 
• SZEGED, József Attila sgt. 
elején, parkranéző, másfélszo-
bás polgári öröklakás eladó. 
62/452-239, 70/222-6577. 
• SZEGED-BELVÁROSI, II 
emeleti szépen felújított, 74 
nm-es, tehermentes lakás el-
adó. 62/312-720. 
• SZEGED-BELVÁROS, 
Kossuth L. sgt.-i, II. emeleti, 
38 nm-es, másfél szobás, te-
lefonos, kábeltévés, egyedi fű-
téses téglalakás eladó, Ár.: 5,5 
M Ft. Érd.: 62/314-020 (dél-
utáni és esti órákban). 
• SZÖVŐ utcában társashá-
zi lakás eladó (egy lakás áron 
2 önálló rész). 62/479-564, 
Szeged. 

HIRDETÉSFELVÉTEL 
BAKSON: 

Tallózó, FS u. 103. 

Szeged, 
Francia u. 27. sz. 
alatt épü lő t á r s a s h á z b a n 

szerkezetkész 
lakások 

és üzletek 
leköthetők. 

TURI KFT. 
Szeged , Bécsi krt . 3 6 . „ 
Telefon: 6 2 / 4 4 1 - 5 9 0 , § 

3 0 / 9 3 8 - 0 0 - 5 8 £ 

Dankó P. u. 3. sz. 
alatt épülő ingatlanon 

lakisok (146 E Ft/nm), 
garázsok (103 E Ft/nm) 

és üzletek (160 E FT/nm); 
Érd é l / 4 1 0 - S l l , 

3014888-081° 

LAST MINUTE AKCIÓS UTAZAS 
SPANYOL TENGERPARTI 

ÜDÜLÉS JÚNIUS 14-23-IG 
Calella Santa F e H o t e l " * 

Utazás: légkondicionált autóbusszal 
oda-vissza tranzitszállás 

Részv. dij: 69 800 Ft 

TATRAD0L T R A V E L 
Szeged, Szent István tér 6. 

(62/487-835) 

• 200 nm-es raktár kiadó 
hosszú távra a Szecolor Kft., 
Szeged, Napos úti telepén. Ér-
deklődni: 62/488-429. 
• FORGALMAS helyen 14 
nm-es üzlet bérleti joga átadó 
500 eFt. 06-30/2078-832, Sze-
ged. 

Szeged, Dorozsmai úton, 
vámügynökséggel közvetlen 

szomszédságban lévő 
ipari terület, 240 nm-es 

műFtely, raktár, 
60 nm-es iroda, 600 nm-
es elkerített udvari rész. 

HOSSZÚ TÁVRA 
KIADÓ. | 

Érdeklődni: 62/492-905, I 
8-15 óráig, 06-30/9983-391° 

Üdülő, hétvégi ház 

• SZARVASON több évre ki-
adó, gyönyörű környezetben, 
vízparton, összközműves, be-
tonút van. 06-20/944-43-58. 

Vállalkozás 

• ZSANAI benzinkút családi 
okok miatt eladó. 06-70/3162-
484, 76/493-120. 

É p ü l e t k a r b a n t a r l ó v á l l a l k o z á s 

BELSŐÉPÍTÉSZ 
( t e r v e z ő ) 

LAKBERENDEZŐ 
(tervező) g 

k a p c s o l a t o t keres § 

felújítási m u n k á k h o z . £ 

„Irodabelsők-lakások 
013600406" 

jeligére a S a j t ó h á z b a . 

HIRDETÉSI 
LEVELEZŐLAP-

ÁRUSÍTÁS 
Szerencsevár 

Szeged, 
TESCO 

Már Zákányszéken is 

(D H ' • 

A D H A T J A 
R D E T É S É T ! 

HEGEDŰS BITE KLARA 
LENGYEL TÉRI DIVARÁRUÜZLET: 
Hirdetésfelvétel a Délmagyarországba, a Dél-világba 
és a Déli Apróba. Déli Apró-árusítás. 

HIRDETÉSFELVÉTEL 
SZEGEDEN: 

Proko Travel Szeged, Kígyó u. 3. 
Tel./fax: 62/486-283, 62/484-225. 

I, Mérey u. 6/B, IV. 404. 
Tel./fax: 62/422-269. 

Magyar Hirdető Iroda 
Szeged, Tisza L. krt. 83. 

Tel./fax: 62/474-557. 

Megnyerhet! a VW Bora személygépkocsit, 
vagy a további 36 nyeremény egyikét, 
ha 2002. május 21 . 2002. június 22. 
között 

megjátszott és erre az időszakra 
érvényes ötöslottó játékból legalább 
3.900,-Ft összértékű nyeretlen igazoló 
szelvényt összegyűjt és pályázik (joker 
játék nem számít bele). 

A nyeretlen igazoló szelvény-
eket tartalmazó borítéknak 
pontos névvel, címmel és a 
pályázat jelmondatával "Tegye 
ötösbe" ellátva kell beérkeznie 
2002. július 2-ig az alábbi 
címre: 

Szerencsejáték Rt. 
Szegedi Területi Igazgatóság 
6701 Szeged, Pf. 2405. 

A pályázaton csak természetes 
személy vehet részt. 
Egy boríték egy pályázatnak számít! 
Az egész akció sorsolásánál egy 

személy csak egy nyereményre jo-
gosult. 

Az akcióban csak a Bács-Kiskun, 
Békés, Csongrád és Jász-Nagykun-
Szolnok megyékben on-line módon 
játékba küldött szelvények vesznek 
részt, lakóhelytől függetlenül. 

Ragasztott, szakadt vagy gyűrött 
igazoló szelvények nem hasz-
nálhatók fel az akcióban, az 
ilyen átvételi igazolásokat nem 
számítjuk be. Az a pályázat, 
amelyik nem rendelkezik az 

akció pontos jelmondatával, 
pontos olvasható névvel, címmel, 

kizárásra kerül a sorsolás során. 

A nyilvános sorsolás időpontja és 
helye: 
2002. július 9-e, 9.oo óra, 147. számú 
Szrt. lottózó (Szeged, Szilléri sgt. 31-
33.), közjegyző jelenlétében. A 
nyeremények átvételének módjáról a 
nyerteseket írásban értesítjük. 

Nyeremények: 
1 db nettó 4.624.953 Ft értékű VW Bora 1.6 típusú 
személygépkocsi 
36 db 100.000 forint értékű készpénz (megyénként 9-9 db ) 

Szerencsejáték Rt. 
Szegedi Területi Igazgatóság 

Gyászközlemények KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS SZENTES 

SZEGED 

GYÁSZHÍR 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szere-
tett férj, édesapa, nagyapa, testvér és ro-
kon 

CSÉZI ERNŐ, 
2002. június 5-én, 56 éves korában várat-
lanul elhunyt. Temetése 2002. június 8-án 
14 órakor lesz a Sándorfalvi alsó temetőben. 

Gyászoló család, Sándorfalva 

Mély fájdalommal tudatjuk min-
dazokkal, akik ismerték és szeret-
ték, hogy 

CSÁSZÁR MIHÁLYNÉ 
FODOR HERMINA, 

türelemmel viselt, súlyos beteg-
ség után elhunyt. Temetése júni-
us 7-én, pénteken 15 órakor lesz 
a Pusztamérgesi temetőben. 
Előtte gyászmise 14 órakor a 
pusztamérgesi templomban. 

Gyászoló család 
ni uuwtin ' 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
szerettünk, 

VOLOSINSZKI 
KATARINA 

GRÁCZ KATALIN, 
98 éves korában csendesen el-
hunyt. Végső búcsút veszünk 
Tőle június 10-én 13 órakor a 
Belvárosi temető ravatalozójából. 

Gyászoló család 
ni iuvui i ' 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
a szeretett Édesapa, nagyapa, 
testvér, após, sógor és rokon, 

ID. KOLONICS ISTVÁN 
71 éves korában június 4-én 
hirtelen elhunyt. Temetése június 
7-én, 9 órakor lesz a Deszki 
temetőben. 
01.1600776 Gyászoló család 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy drá-
ga szerettünk 

PAPP ISTVÁN, 
életének 73. évében hosszú, sú-
lyos betegség után elhunyt. Teme-
tése június 7-én 15 órakor lesz az 
Ásotthalmi temető ravatalozójá-
ban. 

Gyermekei, menye, veje, 
unokái, dédunokája 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
szerettünk, 

URBÁN MIHÁLY 
irodagépműszerész, Csongrádi 
sgt.-i lakos, életének 79. évében 
elhunyt. Temetése június 7-én 
15 órakor lesz a Dugonics te-
metőben. 

Gyászoló család 

Köszönetet mondunk mindazok-
nak, akik drága szerettúnket, 

SZÁLAI GYÖRGYNÉT 
utolsó útjára elkísérték. 

Gyászoló család 

Köszönetet mondunk mindazok-
nak, akik szeretett halottunkat, 

TÓTH ISTVÁNNÉT 
utolsó útjára elkísérték. 
o,35„.h Gyászoló család 

Köszönetet mondunk mindazok-
nak a rokonoknak, ismerősök-
nek, akik 

VÁRI MIKLÓSNÉ 
temetésén megjelentek, fájdal-
munkban osztoztak. 
0,35̂ 90 Gyászoló család 

Köszönetet mondunk mindazok-
nak, akik drága szerettúnket, 

SZALAI GYÖRGYNÉT 
utolsó útjára elkísérték. 

Gyászoló család 
(113497774 ' 

Köszönetet mondunk mindazok-
nak, akik drága szerettúnket, 

GUBÁS BÉLÁNÉT 
utolsó útjára elkísértek. 

A gyászoló család 
ni KUMUtan 

MEGEMLEKEZES 
„Te jössz, ha halk nesz kél 

mögöttem, 
ott vagy te, bárhol is legyek. 
Hallom kopogni éji csöndben 
közelgő léptedet." 
Pótolhatatlan, Drága Szerettünk 

JÓJÁRT LÁSZLÓ 
elvesztésének 4. évfordulójára 
emlékezünk. 

Szomorú szerettei 

Köszönetet mondunk mindazok-
nak, akik szerettünk, 

SÓLYA MIHÁLY 
temetésén megjelentek, részvé-
tükkel és virágaikkal mély fáj-
dalmunkat enyhíteni igyekeztek. 

Gyászoló család 

Köszönetet mondunk mindazok-
nak, akik drága szerettúnket, 

SZÉLL 
SZILVESZTERNÉT 

utolsó útjára elkísértek. 
A gyászoló család 

ni umai? 

Hálás szívvel mondunk köszö-
netet mifidazoknak, akik felejt-
hetetlen szerettúnket, 

DUDÁS SÁNDORT 
utolsó útjára elkísérték, részvé-
tükkel és virágaikkal fájdalmun-
kat enyhítem igyekeztek. 
013599490 Gyászoló család 

MAKÓ 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 

Hálás szívvel mondunk köszö-
netet a rokonoknak, ismerősök-
nek, lakótársaknak a Csm.-i és a 
Makói Rendőkapitányság dolgo-
zóinak, az Erdei Ferenc Szakkö-
zépiskola összes dolgozójának, 
akik szerettünk, 

KOTHENC GÉZA 
temetésén részt vettek, virágaik-
kal, koszorúikkal, részvétnyilvá-
nításaikkal fájdalmunkon eny-
híteni igyekeztek. 

Gyászoló család 

Tisztelt Hirdetőink! 
Gyászközlemény megrendelésekor kérjük 

a személyi igazolvány bemutatását! Köszönjük! 

GYÁSZHÍR 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy drá-
ga szerettünk, 

BUGYI FERENC 
Szentes, Kökény u. 4. sz. alatti la-
kos, 45 éves korában elhunyt. 
Temetése június 7-én, pénteken, 
10 órakor lesz a szentesi Kálvá-
ria temető ravatalozójából. 

013400543 Gyászoló család, Szentes 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy drá-
ga szerettünk, 

HOMOKI SZABÓ 
ATTILÁNÉ 

KUPCSIK MÁRIA 
Szentes, Szántó K. J. u. 8. szám 
alatti lakos, 52 éves korában el-
hunyt. Temetése június 7-én, 
pénteken, 15 óakor lesz a szen-
tesi Alsó református temetőben. 

Gyászoló család, Szentes 

„Elcsitult a szív, mely értünk do-
bogott, pihen a kéz, mely értünk 
dolgozott. Fáradt tested megpi-
hent már, de emléked szívünkbe 
zár. Számunkra, Te sosem leszel 
halott, örökké élni fogsz, mint a 
csillagok." 
Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
drága szerettünk, 

TÓTH ERNŐ 
(TOTYA) 

Batida, Kossuth u. 6. sz. alatti 
lakos, 57 éves korában váratlanul 
elhunyt. Temetése 2002. június 
7-én, 13 órakor lesz a Kincses 
temetőben. 

Gyászoló élettársa és családja 

Fájdalommal megtört szívvel tu-
datjuk, hogy férjem, édesapám, 

NAGY BÁLINT 
Szegvár, Állomás u. 13. szám alat-
ti lakos, súlyos szenvedés után, 
78 éves korában elhunyt. Teme-
tése június 7-én, 14 órakor lesz 
a szegvári Öregfalusi temetőben. 

Gyászoló család, Szegvár 
1)13600401 ' ' ° 

K Ö S Z Ö N E T N Y I L V Á N Í T Á S 

„Míg éltél nagyon szerettünk, 
amíg élünk e földön, soha nem fe-
ledünk." Hálás szívvel mondok 
köszönetet a rokonoknak, szom-
szédoknak, akik nehéz óráimban 
segítségemre siettek, valamint 
részt vettek kedves szerettünk, 

GRÁNICZ IMRE 
temetésén. Köszönetet mondok 
a részvétnyilvánításokért, vala-
mint háziorvosának, ki életének 
meghosszabbításáért fáradozott. 

Gyászoló felesége 
ni umcifi 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 

GYÁSZHÍR KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 

Köszönjük mindenkinek, aki 
részvétével, segítségével, együt-
térzésével mellettünk állt 

DR. KÖNYVES GÉZA 
elvesztésével érzett fájdalmunk-
ban. 
0,3600455 Gyászoló család 
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REFLEKTOR 

SZENTESI ELSOSEG 
A megyei női kispályás labdarú-
gó-bajnokság legutóbbi két for-
dulójában a következő eredmé-
nyek szúlettek: Szőreg-Szentesi 
Kinizsi 1-19, gólszerzők: Mikes, 
ill. Siha (7), Huszka (5), Magyar 
|3), Bálint (2), Seres, Szentpéteri-
né. Mórahalom-Kistelek 2-1, g.: 
Tanácsné, Lapuné, ill. Papp. Sán-
dorfalva-Szentesi Kinizsi 1-2, g.: 
Czibere, ill. Magyar (2). Sző-
reg-Kistelek 0-4, g.: Becsei (2), 
Papp (2). A Kiszombor-Szentesi 
AL-KO II. és a Mórahalom-
Szentesi AL-KO II. találkozót el-
halasztották. Az állás: 1. Szente-
si Kinizsi 13, 2. Sándorfalva 10 
(18-6), 3. Kistelek 10 (17-8), 4. 
Mórahalom 10 (7-5), 5. Kiszom-
bor 3, 6. AL-KO II. 0 (5-13), 7. 
Szőreg 0 (3-41) ponttal. 

BUSZ A KUPADÖNTŐRE 
Hétfőn Kecskeméten, a II. Rákó-
czi iskola sportcsarnokában 18 
órától rendezik a teremlabdarúgó 
Magyar Kupa döntőjét. A finálé-
ba jutott a szegedi Első Beton 
együttese, és a klub ingyenes 
szurkolói buszt indít 16 órától a 
Szeged étterem elől. A jelentke-
zőkre - akik Szabó Ferencnél a 
06-20/985-4448-as telefonszá-
mon érdeklődhetnek - egyéb 
meglepetések is várnak. 

TÁNCEREDMÉNYEK 
A megyei táncklubok több verse-
nyen is résztvettek, amelyen a 
növendékek a következő ered-
ményeket érték el. Flamenco 
TSE, Jászberény, E ifjúsági, stan-
dard: 5. Sánta Péter, Bakos Esz-
ter. Budapest, standard táncok 
magyar bajnoksága: 6. Balogh 
Csongor, Szabó Anita. Szolnok, 
D felnőtt, standard: 1. Török 
Zoltán, Búrány Anikó. D felnőtt, 
latin: 2. Török, Búrány. E ifi, la-
tin: 4. Török Árpád, Varga Van-
da. Bulgária, Plovdiv Open 2002 
nemzetközi verseny: 1. Balogh, 
Szabó. 

B.E.S.T. KSE Szeged, junior I., 
latin-amerikai ob (87 pár): 2. Ko-
vács Andor, Gábor Anita, 4. Rú-
zsa Viktor, Sándor Nikolett. Jász-
berény, D junior II., standard: 2. 
Várkonyi Tibor, Horváth Ale-
xandra. Latin: 3. Várkonyi, Hor-
váth. 

Szeged TSK, Budapest, ob (55 
pár): 6. Vikor Gellért, Tóth Zsa-
nett. Jászberény, junior I., latin: 
5. Tóth Márk, Auth Alexandra. 
Debrecen, Valcer-kupa, gyerek 
II., latin: 3. Vikor, Tóth. Buda-
pest, Delfin-kupa, B latin: 3. Né-
meth Arnold, Kovalik Zsófia. 

Vásárhelyi Promenád TSE, 
Barcs, Dráva-kupa, D standard: 
3. Szél István, Markó Ágnes. B 
latin: 1. Szél, Markó. 

SZENTESI GYŐZELEM 
Egerben 12-13 éves lányok ré-
szére női kispályás focitornát 
rendeztek. A Szentesi AL-KO TE 
hölgyei veretlenül nyerték a tor-
nát a következő eredményekkel: 
Szentes-Apc 2-1, a szentesi gól-
szerzők: Kocsy, Szabics; -Eger 
3-0, g.: Szabics (2), Gazsi; -Fe-
mina 2-1, g.: Kocsy, Benedek; a 
döntőben: Szentes-Rimaszom-
bat (szlovák) 5-0, g.: Kocsy (3), 
Sipos (2). A győztes csapat: Gav-
rán, Gazsi, Benedek, Szabics, 
Kocsy, Sipos, Nagy, Prohászka, 
edző: Krám Lehel. 

MILAN-KLUB SZEGEDEN 
Olaszország egyik legpatinásabb 
szurkolói klubjához, a milánói 
Brigate Rossonere Ungheriához 
Szegeden is csatlakoztak a Mi-
lan-szurkolók. A hivatalos elis-
meréshez harminc emberre van 
szükség, a tagsági díj öt euró, je-
lentkezni illetve érdeklődni Bori 
Zoltánnál a 06-30/9110-324-es 
telefonszámon lehet. 

NAPKÖZIS SPORTTÁBOR 
A szegedi Kálvária sugárúti sza-
badidőközpontban 6-12 éves fi-
úk és lányok részére nyári nap-
közis tábort szerveznek. A június 
17. és augusztus 16. közötti tá-
borra érdeklődni Vágó Mihálynál 
lehet a 62/494-418-as, illetve a 
30/261 -2544-es telefonszámon. 

Gáldana nem szívesen emlékezik vissza a szegedi edző 

Djukics: tovább építkezünk 
KÉZILABDA 

Nyolc évet kellett várnia a Pick 
Szegednek, hogy ismét ezüst-
érmes legyen a kézilabda NB I 
befejeztével. Igaz, közben egy-
szer (1996-ban)a dobogó legfel-
ső fokára állhatott az akkor Ska-
liczki László vezérelte csapat. A 
jelenlegi ezüstérem Dragan 
Djukics edző és a játékosok kö-
zös munkáját dicséri. 

- 2000 decemberében ült le a 
Pick Szeged kispadjára. Akkor 
bronzérmes lett a csapat. Egy 
évi munka után egy fokkal ma-
gasabbra került a csapat a dobo-
gón. Elégedett az eredménnyel? 
- kérdeztük a szakembertől. 

- Ha a realitás talaján mara-
dok, akkor igennel kell válaszol-
nom. Hét ponttal többet gyűjtöt-
tünk, mint a harmadik helyen 
végzett Dunaferr. Továbbá nem 
szabad elfelejteni, hogy a bajnok-
ság felétől hiányolni kényszerül-
tünk Perger kapust, a véghajrá 
legfontosabb összecsapásain pe-
dig Buday Dánielt. Természete-
sen egy kis szerencsével például 
az MK-ezúst még így is könnyen 
arany lehetett volna. 

- Véleménye szerint mi volt a 
Pick Szeged legnagyobb eré-
nye? 

- Nagy munkát végeztünk, s 
számtalan nehéz mérkőzést ját-
szottunk. Hazai pályán - egy ki-
vételével - magabiztosan győz-
tünk le mindenkit. Megmutat-
tuk, hogy bármilyen csapat felett 
diadalmaskodni tudunk - legyen 
az akár BL-ezústérmes. Más lett 
a csapat játékstílusa. Támadás-
ban gyorsabbak lettünk, kontrá-
ink biztosabbakká váltak, s úgy 
gondolom, a közönséget is sike-
rült kiszolgálni. A védekezésben 
megpróbáltunk új dolgot alkal-
mazni. Már látszanak biztató je-
lek a játékunkban, de inkább azt 
mondanám, hogy leraktuk az 

Dragan Djukics és a csapat együtt menetelt az ezüstéremig. Fotó: Gyenes Kálmán 

alapokat, s erre fogunk építkezni 
a nyári felkészülés alatt. 

- Vannak olyan játékosok, 
akikkel teljes mértékben elége-
dettvolt? 

- Úgy gondolom, egyénileg 
mindenki többre képes, de van-
nak tartalékok a kollektív telje-
sítményben is. Ennek a társaság-
nak össze kell még érni. Az idén 
sikerült négy fiatalt - Ilyést, La-
luskát, Vadkertit és Nagy Leven-
tét - kipróbálni éles helyzetben 
is. Éltek a felkínált lehetőséggel, 
s megmutatták, hogy többre ké-
pesek, s rájuk a nagycsapatban is 
lehet számítani. 

- Melyik az a mérkőzés, 
amelyre nem szívesen emléke-
zik? 

- Egyetlen ilyen volt, s a mai 
napig beleborzongok, ha eszem-
be jut. Ez pedig a gáldári EHF-ku-
pa visszavágónk. Állítom, hogy 

mi sokkal jobbak voltunk, s 
többre is lettünk volna képesek, 
de valami megbénította a játéko-
sokat. Talán a hazai biztos győze-
lem. 

- Öten távoznak az ezüstér-
mes csapatból. Lehet őket pó-
tolni? 

- Valamennyinek lejárt a szer-
ződése. A klubvezetés úgy gon-
dolta, hogy tovább fiatalít. Ez pe-
dig lendületesebbé teheti a Pick 
játékát. Úgy gondolom, kell az 
egészséges vérfrissítés. Egyéb-
ként a távozók jó játékosok, ko-
rábban nevet szereztek maguk-
nak. 

- Június harmincadikáig szól 
a szerződése, de kedden már a 
hosszabbítást jelentette be Kő-
vári Árpád elnök. Nem érzi úgy, 
hogy egy kicsit elhúzódott a 
döntés ? 

- Kezdeném azzal, hogy a más-

fél éves szegedi tartózkodásom 
tele volt szép dolgokkal. A veze-
téssel folytatott tárgyalásokon 
többször is kifejtettem: szívesen 
folytatnám a megkezdett mun-
kát. Közben hívtak olasz, osztrák 
és jugoszláv csapathoz, de vala-
mennyivel közöltem, hogy a sze-
gedi döntés után tárgyalok csak. 
Most már nem kell ezzel törőd-
nöm. 

- Befejezésként egy évvel ez-
előtti ígéretére szeretném emlé-
keztetni. Mikor tanul meg ma-
gyarul? 

- Nem akarok mentegetőzni, 
de a közbejött családi események 
(elhunyt az édesapja - a szerk.) 
miatt a nyelvórákat szüneteltet-
tem. A magyart már értem, de 
még nem megy a beszéd. De 
igyekszem beváltani az ígérete-
met. 

SÜLI JÓZSEF 

Kialakult 
a döntő 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Tegnap lejátszották a labdarúgó 
Magyar Kupa Csongrád megyei 
elődöntőjét, s ezzel kialakult a 
jövő heti döntő párosítása. 

Az NB II-ben harmadik helyen 
végzett Makó gárdája hiába veze-
tett kétszer is 1-0-ra, majd 
2-l-re, a végén az NB III-as 
Szentes focistái örülhettek, hi-
szen sikerült megfordítaniuk a 
mérkőzést. 

A két megyei I. osztályú együt-
tes összecsapásán, a Kiszombor 
remek játékkal diadalmaskodott 
Dorozsmán. A Kutasi László ve-
zette együttes már az első játék-
részben kétgólos előnyre tett 
szert, sőt a második félidőben 
még kétszer bevették a hazaiak 
kapuját, így a végén fölényes győ-
zelemmel harcolták ki a fináléba 
jutást. 

MÉH-SZENTES-MAKÓ 3-2 ( l - l ) 
Szentes, 300 néző. 
Szentes: Vratjan - Mészáros, 

Erdei, Major, Fajkusz, Kere-
peczky, Ludasi (Síber), Tóth.Cs., 
Pálfi, Török (Jerney), Nana (Tör-
péi). Edző: Verebélyi József. 

Makó: Kovács - Súmeghy, 
Dálnaki, Magyar, Krucsó, Görög, 
Szegedi (Brakszatórisz), Papp 
(Kondacs), Varga, dr. Széli, Balázs 
(Mádi). Edző: Kolozsvári János. 

Gólszerzők: Major (2), Nana, 
ill. Szegedi, Mádi. 

D0R0ZSMA-KISZ0MB0R 0-4 (0-2) 
Dorozsma, 200 néző. 
Dorozsma: Demeter (Kereszt-

úri) -Koszó, Hódi, Cseh, Goda, 
balogh, Kiss A., Mészáros, Bar-
na, Ottlik R., Ottlik S. Edző: 
Ottlik Sándor. 

Kiszombor: Csehó - Szűcs, 
Kránicz, Horváth, Fancsali, Mik-
lós, Rau, Rácz L., Rácz Zs., Tóth 
A., Lehota. Edző: Kutasi László. 

Gólszerzők: Kránicz, Horváth, 
Miklós, Szűcs. 

A döntőt június 12-én délután 
fél hatkor játssza majd a 
MÉH-Szentes és a Kiszombor 
csapata Hódmezővásárhelyen, a 
városi stadionban. 

SZVSE-birkózók fölénye 
BIRKÓZÁS 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Szegeden rendezték meg a IV. 
MAV-Multiszolg-kupa szabadfo-
gású birkózóversenyt, melyen az 
alábbi versenyzők értek el ered-
ményt Csongrád megyéből: 

Gyermek korcsoport (1993-
94-es korosztály), 26 kg: 6. Fe-
kete, 31 kg: 4. Nagy, 41 kg: 1. 
Pál, +45 kg: 2. Csányi, 3. Kun 
(mind SZVSE) 

Diák II. korcsoport (1991-
93-asaok), 34 kg: 2. Jenei, 3. Do-
rozsmai (mindkettő SZVSE), 4. 
Gábor (Eperjes-Gádoros), 45 kg: 
3. Brlás (Eperjes-Gádoros), +60 

kg: 1. Átyim, 3. Káprai (mindket-
tő SZVSE). 

Diák I. korcsoport (1989-
90-esesek), 32 kg: 2. Szélpál T., 
38 kg: 1. Tóth (mindkettő 
SZVSE), 3. Berezvai, 4. Mórocz 
(mindkettő Eperjes-Gádoros), 5. 
Tóth (SZVSE), 42 kg: Gábor 
|Eperjes-Gádoros), 3. Szélpál L. 
(SZVSE), 50 kg: 1. Szabó T. 
(SZVSE), 3. Szabó R. (Eper-
jes-Gádoros), 4. Kasza, 6. Bartos 
(utóbbi kettő SZVSE), 68 kg: 1. 
Brlás R. (Eperjes-Gádoros), 2. 
Terhes, 3. Lakó, +75 kg: 1. Min-
kó (utóbbi három SZVSE). 

Serdülő korcsoport (1987-
88-asok), 42 kg: 1. Szabó Czibo-
lya G., 53 kg: 2. Kiss (mindkettő 
SZVSE), 6. Pataki (Eperjes-Gá-
doros), 85 kg: 3. Vizsnyicai, 5. 

Becsey, + 85 kg: 3. Liker (mind-
három SZVSE). 

Ifjúsági korcsoport (1985-
86-osok), 50 kg: 1. Molnár, 63 
kg: 2. Terhes, 69 kg: 1. Ágoston, 
2. Kun (mind SZVSE). 

A csapatverseny végeredmé-
nye: 1. Szegedi VSE 131, 2. Kis-
kunfélegyháza 76, 3. Eperjes-Gá-
doros 31, 4. Zenta 27, 5. Kanizsa 
23, 6. Kiskőrös 22 ponttal. 

Különdíjasok, legjobb külföl-
di: Nemes Máté (Zenta), legjobb 
vidéki: Fekete László (Kiskunfél-
egyháza), legjobb hazai: Szabó 
Tamás (SZVSEj. 

A Szegedi VSE birkózóit Sa-
vanya Ferenc vezetőedző és Ben-
kő Gyula mesteredző készítette 
fel a versenyre. Az Eperjes-Gádo-
ros edzője Kiss István. 

Díjugrató verseny 
A Szegedi Szabadidő Lovasklub 
június 8-án B-kategóriás díjugra-
tó versenyt rendez a Göndörsori 
lovaspályán. A viadalon az or-

szág legjobbjai is rajthoz állnak. 
A program 9.30-kor a kezdő lo-
vak és lovasok számával kezdő-
dik, folytatás 12 és 15 órakor. 

Totómonológ 
Várkonyi Béla (képünkön) - a 
szegedi Madách Imre Általános 
Iskola testnevelőjeként - akár-
csak az elmúlt esztendőben, a 
napokban is diadalra vezette az 
iskola csapatát (204 induló kö-
zött! ) az országos Nike-labdarú-
gótornán. Emellett a Tisza Vo-
lán SC fiú kézilabdázóit is pallé-
rozza, valamint az FC Sze-
ged-TVFS utánpótlás korú ka-
pusainak szakmai munkáját 
irányítja. Tanítványai közül Ve-
csernyés Tamás a közelmúltban 
mutatkozott be a 15 évesek 
nemzeti csapatában. 

Várkonyi Béla annak idején 
18 éves koráig a Kiskunfélegy-
háza NB Il-es labdarúgócsapatá-
nak kapuját védte. Olyan ismert 

futballistákkal szerepelt együtt, 
mint dr. Vass Ferenc, dr. Tímár 
Tamás, V. Tóth Mihály. Amikor 
felvették a Juhász Gyula Tanár-
képző Főiskolára, átpártolt a ké-
zilabdázókhoz. Öt évet húzott le 
jobbszélsőként az NB l-es Tisza 
Volán SC-ben. 

- Amikor csak tehetem, ott 
úiök a tévékészülék előtt, és 
igyekszem minden percét élvez-
ni a világbajnokságnak - vallot-
ta be. - Az eddig látottak alapján 
Argentína, Olaszország, Brazília 
jogosan pályázik az egyik dobo-
gós helyre, de én még a Szenegál 
ellen betliző Franciaországot 
sem írnám le. 

Előző heti tippelőnk, Kádár Jó-
zsef hat találatot ért el. 

IME. ATIPPJEIM: 
1. Mexikó-Ecuador 1X 
2. Costa Rica-Törökország X2 
3. Japán-Oroszország 1 
4. Slovan Bratislava (5.H. Bratislava (3.) X 
5. Trencin (6.)-Ruzomberok (4.) IX 
6.1. FC Xosice (10.)—X Presov (9.) X 

7. Zilina (I.)-PUCIKW (2.) 1 
8. Petrzalka (7.)—Dubnica (8.) 1 
9. Sogndal (14.)—Lilleströni (9.) X2 

10. Bodö/Glimt (7.)—Molde (2.) 1 
11. BrannUOHynd.) 2 
12. Bryne (11.)—Start (12.) XI 
13. Odd Grönland (3.)-Viking (4.) 1 
+1 Stabaek (5 )-Rosenborg (6.) 2 

A fődíj egy , melyet a nyertes kiválaszthat 
a Premier Sport Kft. üzletében (Szeged, Kárász u. 1.). 

A mérkőzés időpontja: június 11. 
1. Tippelje meg a fent megadott mérkőzés eredményét 
2. Vágja ki a napilapból és küldje be a szelvényt címünkre: 
6720 Szeged, Stefánia 10., Sajtóház. 
A levélre kérjük írja rá: GÓÓL-TOTÓ 
Beküldési h a t á r i d ő : jún ius 10. 
A nyertesek nevét június 4-től lapunkban mindennap 
közöljük. Nyeremény a fenti címen átvehető. 

A Dél-Korea-Lengyelország 
mérkőzés „GÓÓL-TOTÓ" nyertese: 
Ábrahám József 
Szeged, Bence u. 9. 
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Német Keane 
a mérkőzés végén 
A második forduló első mér-
kőzését a német és az ír vá-
logatott játszotta. Az elemző 
szerepét ezúttal az élvonalban 
124-szer (Szeol AK, Békéscsaba, 
Kispest, Tiszakécske, Szeged 
LC) szereplő Major László vál-
lalta magára. 

- Úgy ültem le a tévékészülék 
elé, hogy nagy csatát, küzdelmet 
látok majd, kevés technikai trük-
kel fűszerezve - kezdte az FC 
Szeged-Tisza Volán Focisuli 15 
évesek csapatának trénere. - Is-
merve a két nemzeti gárdát, nem 
lehetett a brazil Denílson-féle 
csodacselekre, váratlan, kreatív 
mozzanatokra számítani. Ehhez 
az kellett volna, hogy a németek-
nél futballozzon a vb-szereplést 
nem vállaló Scholl, az íreknél pe-
dig a szövetségi kapitánnyal a 
rajt előtt néhány nappal összeve-
szett Roy Keane. 

A labdarúgásban az a mondás 
járja, az esetek döntő többségé-
ben a németeket segíti a szeren-
cse. 

- Azt gondoltam, hogy ez most 
is így lesz. A vébé egyik nagy fel-
fedezettje, Klose egy gyönyörű 
Ballack-beadást remek mozdu-
lattal fejelt a kapuba, onnan 
kezdve viszont az írek kezdemé-
nyeztek többet. A második fél-
időben több helyzetet kidolgoz-
tak, de Kahn most is megmutat-
ta, miért is tartják a földkerekség 

legprímább hálóőrének. Őszin-
tén bevallom, én már lemond-
tam az ír egyenlítésről, amikor a 
92. percben Robbie Keane-nek 
mégis csak sikerült gólt szerez-
nie. Megérdemelten mentettek 
pontot a szigetországiak, mert 
végig érződött rajtuk, hogy egy 
pillanatra sem adják fel. Hihetet-
len nagy küzdők. Nem a véletlen 
műve, hogy az első csoportmecs-
csükön is 0-1-ről egyenlítettek, 
mint ahogy az sem az, hogy a se-
lejtezőben megelőzték a világbaj-
noki címre is esélyes hollando-
kat. 

A technikás játékos tippelésre 
is vállalkozott. 

- Véleményem szerint az E 
csoportból a most látott két csa-
pat, Németország és Írország jut 
a legjobb tizenhat közé. Termé-
szetesen a kameruniak is bele-
szólhatnak a továbbjutás kérdé-
sébe, de taktikailag a két európai 
gárdát eléjük helyezem. Talán ez 
dönt majd. Kicsit messzebbre 
nézve, a végső győzelemre a bra-
zilokat, az olaszokat, az argenti-
nokat tartom esélyesnek, de 
amennyiben beszáll Zidane, ak-
kor a címvédő franciákkal is ko-
molyan kell számolni. A néme-
tektől nem várok csodát, mégpe-
dig azért nem, mert a már négy-
gólos Klose mellett nincs még 
egy jó formában lévő klasszis tá-
madójuk. 

SZÉLPÁL LÁSZLÓ 

Major László a technikás futball híve. Fotó: Miskolczi Róbert 

Beto: 1800. gól 
A portugál Beto a labarúgó-világ-
bajnokságok történetének 1800. 
találatát szerezte az Egyesült Ál-
lamok elleni, 3-2-es amerikai 
győzelemmel végződött mérkő-
zésen. De valószínűleg jobban 

örült volna, ha az 1802. találatot 
jegyzi, az ugyanis már 4-3-as lu-
sitán sikert jelentett volna. Az 
1000. Rensenbrink (holland, 
'78-ban), míg az 1500. Caniggia 
(argentin, '94) nevéhez fűződik. 

Búcsúzhat a címvédő 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Az E és az A csoportban fokozód-
nak az izgalmak. A mai kör után 
már lehetnek olyan csapatok, 
amelyek hátradőlhetnek, mert 
bejutottak a tizenhat közé; má-
sok pedig kezdhetnek csomagol-
ni, ajándékokat vásárolni az ott-
honiaknak. Az E csoportban az 
afrikai-ázsiai párharcon Kame-
run tehet egy lépést a második 
kör felé. A nap kérdése azonban: 
búcsúzik-e a vb-aranyérmes? 
Amennyiben ugyanis a franciák 
kikapnak az első fordulóban 

szintén botló Uruguaytól - utal-
hatnak haza. A győztesek csatá-
ján (Dánia-Szenegál) nem az 
életben maradás, hanem a nyol-
caddöntő a tét. 

A program, 8.30: Dánia-Sze-
negál (A), 11 óra: Kamerun-Sza-
úd-Arábia (E), 13.30: Franciaor-
szág-Uruguay (A). Az ml mind-
három meccset élőben közvetíti. 

» 
A labdarúgó-vb csapatairól, hí-

reiről, statisztikáiról és a mecs-
csek nemzetközi visszhangjairól 
olvasson a www.delmagyar.hu 
internetes honlapon is. 

Amerikai szenzáció a vb-n 

LABDARUGO-VB 

A szenegáliak franciák elleni si-
kere után megszületett a lab-
darúgó-világbajnokság második 
legnagyobb meglepetése. Az 
amerikai válogatott 3-2-re meg-
verte az előzetesen a végső győ-
zelemre is esélyesnek tartott 
portugálokat. Az oroszok ne-
hezen, de legyűrték a tunéziai 
válogatottat, míg a németek Ír-
ország ellen döntetlent értek el 
úgy, hogy Robbie Keane a hosz-
szabbítás perceiben egyenlí-
tett. 

H csoport: 

OROSZORSZÁG-TUNÉZIA 
2 - 0 (0-0) 
Köbe, 40 ezer néző. Vezette: Prendergast 
(jamaicai). Gólszerzők: Tyitov (59.) , 
Karpin (64., 11-esből). 
Oroszország: Nyigmatullin - Onopko -
Kovtun, Nyikiforov, Szolomatyin - Karpin, 
Szemsov (Hohlov, a szünetben), Tyitov, 
Izmajlov (Alenyicsev, 78.) - Pimenov, 
Beszcsasztnih (Szicsev, 55.) . 
Tunézia: Bumnidzsel - Trabelszi, Dzsai-
di, Mkaser, Búzáján - Gabszi (Mhedebi, 
67.), Badra (Zituni, 84.) , Buazizi, Ben 
Asur -Sze l l im i (Beja, 67.), Dzsaziri. 

Az esélyesebb oroszok végig 
irányították a játékot és megér-
demelten gyűjtötték be a három 
pontot. Az alacsonyabb iramú el-
ső félidő után Oleg Romancev 
csapata a folytatásban öt perc 
alatt eldöntötte a mérkőzés sor-
sát. A főleg gyors ellentámadá-
sokkal próbálkozó tunéziaiak 
több veszélyes helyzetet kidől-

2CG2 
FIFA WORLD CUP 

K^REAJAPAN 
goztak, de gólra nem futotta az 
erejükből. 

A csoport állása: 1. Oroszor-
szág 3, 2. Belgium és Japán l - l , 
4. Tunézia 0 ponttal. 

D csoport: 

EGYESÜLT Á L L A M O K -
PORTUGÁLIA 
3 - 2 ( 3 - 1 ) 
Szuvon, 37 ezer 306 néző. Vezette: More-
no (ecuadori). Gólszerzők: 0'Brien (4.), 
Jorge Costa (29., öngól), McBride (36.) , 
illetve Beto (39.) , Agoos (71., öngól). 
Egyesült Államok: Friedel - Hejduk -
Mastroeni, Agoos, Sanneh, Popé (Llamo-
sa 80.) - 0'Brien, Stewart (Jones, a szü-
netben), Beasley, Donovan (Moore, 75.) 
- McBride. 
Portugália: Vitor Baia - Jorge Costa 
(Andrade, 73.), Beto, F. Couto, Rui Jorge 
(Bento, 69.) - A. Petit, S. Conceicao, Rui 
Costa (Nuno Gomes, 80.) - Figo, Joao 
Pinto, Pauleta. 

A szervezetten, fegyelmezetten 
futballozó amerikai csapat meg-
lepte a kissé idegesen kezdő por-
tugálokat. A korai vezető gól vég-
képp összezavarta Figóékat. Az 

amerikai együttes előbb egy sze-
rencsés találattal növelte elő-
nyét, majd McBride látványos fe-
jesével már-már megalázó hely-
zetbe hozta az európai csapatot. 
A szünet előtt sikerült a szépítés, 
de a második játékrészben hiába 
került fölénybe Portugália, már 
csak felzárkóznia sikerült, 
egyenlítenie nem. 
A csoport állása: 1. Dél-Korea 3 
(2-0), 2. Egyesült Államok 3 
(3-2), 3. Portugália 0 (2-3), 4. 
Lengyelország 0 (0-2) ponttal. 

E csoport: 

NÉMETORSZÁG-
ÍRORSZÁG l - l (1-0) 
Ibaraki, 40 ezer néző. Vezette: K. M. Niel-
sen (dán). Gólszerzők: Klose (19.) , ill. 
Rob Kenae (93.). 
Németország: Kahn - Linké, Ramelow, 
M e t z e l d e r - Frings, Schneider (Jeremies, 
90.) , Hamann, Ballack, Ziege - Klose 
(Bode, 85.) , Jancker (Bierhoff, 75.). 
Írország: Given - Kelly (Quinn, 73.), 
Breen, Staunton (Cunningham, 87.) , Har-
te (Reid, 74.) - Finnan, Kinsella, Holland, 
Kilbane - Duff, Rob. Keane. 

A németek meg sem közelítet-
ték a szaúdiak elleni produkció-
jukat. A 19. percben Ballack bal-
lábas ívelését ki más, mint a vb 
eddigi nagy felfedezettje, Klose 
fejelte a kapuba. A második fél-
időben is inkább a németeknek 
voltak nagyobb gólszerzési lehe-
tőségeik, de Jancker, majd Klose 
is hibázott. Az utolsó pillanat-
ban Robbie Keane - a kapufa se-
gítségével - a hosszabbításban 
egyenlített. 

A csoport állása: 1. Németor-
szág 4, 2. Írország 2, 3. Kamerun 
1, 4. Szaúd-Arábia 0 ponttal. 

Gyógyító győzelem? 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Az orosz labdarúgó-válogatott 
győzelemmel mutatkozott be a 
világbajnokságon, Kovtunék Tu-
nézia együttesét verték 2-0-ra. A 
kedvencek mérkőzését óriáskive-
títőn Moszkva Manyezsnaja ne-
vű terén több tízezres drukker-
had nézte, izgulta végig. Az EPA 
munkatársa, Szergej Csirikov 
boldog pillanatot örökíthetett 
meg, a szurkolók valószínűleg az 
egyik gólt ünneplik. A legna-
gyobb örömöt Tyitov és Karpin 
okozta a Szbornaja-szimpatizán-
soknak - ők vették be az afrikai-
ak kapuját. A kép arról árulko-
dik: a győzelemnek gyógyító ha-
tása volt, az előtérben álló fiatal-
ember kis híján eldobja megunt 
mankóit. 

Az oroszok ezzel a sikerrel egy 
forduló után elsők, s bizakodhat-
nak a továbbjutásban. 

Szenvedtek és kikaptak a portugálok (középen Figo) az USA ellen, MTI/AP/Vmcem Yu 

Focifókusz 
Törökország levélben kérte a FI-
FA-t, hogy a benini Coffi Codjia 
helyett egy tapasztaltabb játék-
vezetőt küldjön a Costa Rica el-
leni, vasárnapi csoportmérkőzé-
sére. Az európai együttes vezetői 
azért szeretnék elérni a bírócse-
rét, mert szerintük a nemzetközi 
porondon hasonlóan kevés ru-
tinnal rendelkező dél-koreai Kim 
Jung Dzso tévedései miatt vesz-
tették el az első, Brazília elleni 
találkozójukat. 

- Most meg egy beninit ka-
punk. Kíváncsi lennék, hogy 
van-e egyáltalán bajnokság ab-
ban az országban - mondta Ha-
luk Ulusoy, a szövetség elnöke. 
A" hétfői összecsapáson Kim Jung 
Dzso jogtalanul adott 1 l-est a 
dél-amerikai csapatnak, amely 
ezzel nyert 2-1-re, ráadásul két 
török játékosnak idő előtt kellett 
elhagyni a pályát. Codjia utoljára 
a Afrika Kupa Szenegál-Nigéria 
elődöntőjét vezette, ahol három 
piros és négy sárga lapot osztott 
ki. 

• 
Rendkívül elégedetten értékelt 

a világbajnokság első mérkőzései 
után Joseph Blatter, a Nemzet-
közi Labdarúgó-szövetség elnö-
ke. 

- Nagyon szerencsésnek tar-
tom magam, hogy minden ilyen 
rendben megy - nyilatkozta a 
svájci sportdiplomata. - Magas 
színvonalú találkozókat láthat-
tunk, a rendezés pedig Japánban 
és Dél-Koreában is tökéletes. Re-
mélem, ez így lesz az egész vb 
alatt. 

Blatter kedden a Koreai Köztár-
saság-Lengyelország (2-0) össze-
csapást tekintette meg Puszan-
ban, szerdán Japánba repült, 
ahol a Németország-Írország 
mérkőzésen volt jelen Ibaraki-
ban. 

* 

Megnézhette a férjével a Né-
metország-Írország mérkőzést 
az a kanadai hölgy, akinek azért 
kellett lemondania a szombati 
német-szaúdi összecsapásról, 
mert nyolc hónapos kisfiának 
nem volt jegye. A háromtagú 
észak-amerikai család a szappo-
rói stadionba induló buszra kí-
vánt felszállni, amikor kiderült, 
hogy csak két belépővel rendel-
keznek, ezért az édesanyát és fiát 
leparancsolták a járműről. Ezút-
tal azonban egy japán önkéntes 
vállalta, hogy a találkozó idején 
vigyáz a kicsire, így a házaspár 
együtt szurkolhat. 

- Másfél éve terveztük ezt az 
utat, úgyhogy a férjemmel élünk 
a lehetőséggel - mondta Nathalie 
Mathews, az anyuka. - Ugyan-
akkor ostobaság, hogy jegyet kö-
vetelnek egy karon ülő csecse-
mőtől, aki senki elől nem foglal 
el helyet a lelátón. 

A japán szervezők azonban to-
vábbra is ragaszkodnak a leírtak-
hoz: jegy nélkül senki sem me-
het be a stadionokba. 

• 
Tízezer svájci frank büntetést 

kell fizetnie a brazil Rivaldónak, 
mert a törökök elleni világbajno-
ki labdarúgó-mérkőzés 93. per-
cében szándékosan megtévesz-
tette a játékvezetőt, amikor Ha-
kan Ünsal megrúgta a labdával. 
A dél-amerikai sztárt deréktájon 
találta el a labda, de ő az arcához 
kapva lerogyott a földre. Ünsalt 
második sárga lappal jogosan ál-
lította ki a bíró, Rivaldót színész-
kedésért büntette a fegyelmi bi-
zottság. 

• 
A hivatalos internetes oldal lá-

togatottsága mellett a nézettségi 
adatokkal is elégedett a Nemzet-
közi Labdarúgó-szövetség. A re-
kordot eddig Brazília tartja, a 
dél-amerikai országban 32 milli-
óan látták a Törökország elleni 
2-1-es sikert. Franciaországban 
19 millió tv-néző követte nyo-
mon az 1-0-ás szenegáli győze-
lemmel végződött nyitómérkő-
zést. Németországban 12 millió-
an nézték Rudi Völler csapatá-
nak 8-0-ás diadalát Szaúd-Ará-
bia ellen. Olaszországban 19 
millióan, Angliában 12 millióan 
figyelték az ország válogatottjá-
nak vb-bemutatkozását. 

http://www.delmagyar.hu
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Temető 
BAKOS ANDRAS 

A leendő polyvás egyik oszlopának helyét ásták, 
és már jó mélyen jártak, amikor nagyapja kezé-
ben megállt az ásó. Lenyúlt, söprögette egy he-
lyen a földet, aztán tágítani kezdte a gödröt, a fiú 
pedig nem értette, mit kell piég azon szélesíteni. 
..Mutatok valamit, nem köll félni tüle", mondta a 
tata. A fiú félve nézett le a lyukba, de a látvány 
nem ijesztette meg. Nem volt ott semmi félelme-
tes, csak egy koponya, és néhány csont. A tata be-
leállt a gödörbe, vigyázva, hogy ne lépjen a kopo-
nyára, lenyúlt a kapapucolóval, és óvatosan a 
maradék földet is lekapargatta a csontokról. Az-
tán elmagyarázta, hogy ez egy sír, ide sok száz év-
vel ezelőtt embert temettek. Nyilván nő lehetett, 
magyarázta a tata, merthogy itt vannak a függői 
is. „Lehet, hogy arany", mondta a kisfiú, a tata 
azonban rögtön megértette, mire gondolhatott az 
unokája, mert rosszallóan nézett föl rá. „Nem 
szabad bántani, kisfiam". „Nem kellene szólni a 
múzeumnak f , kérdezte a kisfiú, a nagyapja 
azonban nem válaszolt. Visszatemette a sírt, és 
egy méterrel odébb ásott újabb lyukat az oszlop-
nak. A polyvás, ahogy később a kisfiú megállapí-
totta, éppen eltakarta a sírt. 

Milyen jó volna, ha ásatás lenne a kertben, 
mondta néhány év múlva a kisfiú ebédnél, a tata 
azonban csak mosolygott, és azt mondta, amíg ő 
itt van, nem lesz. 

„A múzeumon gondolkodom", mondta néhány 
év múlva a fiú gondterhelten, amikor a kertet ás-
ták. A tata pedig elkomolyodott, és nem szólt egy 
szót sem, míg abba nem hagyták a munkát. Ak-

kor aztán leültek a fal mellé, a padra, és a tata 
megmondta, hogy ő már látott ásatást, és nem 
szeretné, ha az ő kertjében is lenne. A tanár úr, 
aki a munkásokat irányította, nagyon rendes, ér-
telmes volt, de akik ott dolgoztak, munka közben 
mindenfélének elnevezték a csontvázakat, buta 
keresztneveket aggattak szegényekre. Ha a fél 
függője nem volt meg az egyik tetemnek, azt 
mondták, biztos elhagyta valahol a jóasszony a 
nagy sietségben. Holott tudnivaló, hogy a vakon-
dok, a hörcsög hordja odébb a járatába hulló tár-
gyakat, hogy ne akadályozzák a mozgását. Ami-
kor arccal lefelé eltemetett nőt találtak, azt 
mondták, nyilván a veje temettette el ezt a szipir-
tyót így, hogyha véletlen föltámadna, lefelé kapar-
jon... Közben pedig, magyarázta a tata, mindegyi-
ken látszott, hogy csak azért beszélnek így, mert 
félnek, azért nem maradnak csöndben, mert ér-
zik, a csontok láttán előbb-utóbb saját sorsukon 
kezdenének el gondolkodni. Ez a viselkedés na-
gyon visszataszító, elszomorító volt, de a tata sok-
kal jobban sajnálta azokat, akiknek a csontjait 
ezek az emberek megbolygatták. A kertre muta-
tott, és azt mondta a fiúnak, hogy valamikor ez az 
egész egy temető volt. Tele van egyforma tájolású 
sírokkal: ha valaki mélyen felássa a kertet, láthat-
ja, sok helyen más szerkezetű, más színű a föld. 
Hatalmas téglalapokkal van tele a kert, és ő erről 
még azt szeretné mondani, hogy ha később valaki 
szólót telepítene ide, egy tövet sem szabad a tég-
lalapokba telepíteni, csakis közéjük, mert a szőlő-
nek lefelé nő a gyökere. 

Németh György karikatúrája 

Sajátos 
tanfolyam 
ÚJDELHI (MTI) 

HA P I H E N T E T Ő N A P F U R D O Z E S R E , 

B I Z T O N S Á G O S L U B I C K O L Á S R A , 

I Z G A L M A S K I R Á N D U L Á S O K R A V Á G Y I K , 

J Ö J J Ö N E L H O Z Z Á N K , J Ö J J Ö N H A Z A ! 
• 

Ö N F E L E D T É S J Ó K E D V Ű N Y A R A L Á S S A L 
V Á R J A Ö N T É S C S A L Á D J Á T 

A B A L A T O N , A F E R T Ő T Ó , 
A T I S Z A - T Ó É S A V E L E N C E I - T Ó . 

L Á T O G A S S O N E L A S Z E G E D P L A Z Á B A 
2 0 0 2 . J Ú N I U S 8 - Á N - A H O L 

E G Y C S E P P N Y I N Y Á R R A L V Á R J U K Ö N T ! • • • 

F E L L É P Ő K : 
1 4 . 1 5 - F I E S T A 

1 5 . 1 5 - C H A R L I E • • • • 

M A G Y A R O R S Z Á G N A G Y T A V A I 

Tanfolyamon próbálják leszok-
tatni a káromkodásról és a kap-
zsiságról a híres hindu templom, 
Dzsagannath papjait. A sajátos 
paptanfolyamot egy magánvál-
lalkozás indította az egyre több 
panasz miatt. Az Orissza állam-
beli Puriban található hindu 
templom egyike a leghíresebb za-
rándokhelyeknek Indiában, ezért 
mind többen keresik fel. Az oda-
látogatók azonban egyre gyak-
rabban kifogásolják, hogy a 
mintegy hatezer pap és az őket 
kiszolgálók nagy összegeket kér-
nek azért, hogy megengedjék a 
zarándokoknak az imádkozást és 
az áldozatok bemutatását. Ha 
pedig nem fizet az illető, akkor a 
papok hangosan szitkozódnak és 
átkozódnak - panaszkodnak a 
zarándokok. Hogy a káromko-
dásról és adománykövetelésről 
leszoktató paptanfolyam mennyi 
ideig tart, arra nem tért ki az Asi-
an Age című lap. 

Sovány 
asszony 
ANKARA( 

Egy török bíróság a férjnek adott 
igazat a válóperes tárgyaláson. A 
házasélet megromlott, tovább 
már nem folytatható, mert az 
asszony 20 kilóval soványabb, 
mint lánykorában volt. Ha a csa-
ládi boldogság mérhető lenne, ki-
lóban kellene megadni a változá-
sait. Ez a következtetés vonható 
le az ankarai bíróság válóperes 
ítéletéből. A 31 éves férj azzal in-
dokolta győztes keresetét, hogy 
asszonya, Emel, 29 éves korá-
ban, vagyis a házasságkötés ide-
jén 85 kilót nyomott, azonban 
hat év alatt ebből leadott 20 ki-
lót. A házasélet így nem folytat-
ható! A bíróság igazat adott neki, 
derül ki a jelentésből. Ha nálunk 
is ez lenne az ítélkezők gyakorla-
ta, miből élnének a fogyókúra 
kellékeivel kereskedők? 

Kizárás 
melltartóért 
STEVENS P0INT (MTI) 

Szabálytalan melltartó miatt zár-
tak ki egy futóversenyről az 
USA-ban egy teljes csapatot. Az 
eset a Wisconsin államban ren-
dezett középiskolai atlétikai ver-
senyen történt: a 800 méteres 
női váltót a Stevens Points-i csa-
pat megnyerte, ám nem sokáig 
örülhetett. Megfosztották a győ-
zelemtől, mert a négy ifjú hölgy 
egyike olyan sportmelltartóban 
futott, amelyen van egy csík. Ez 
pedig szabálytalan. Az előírások 
szerint ugyanis a látható - azaz, 
mez helyett hordott - sportmell-
tartónak egyszínűnek kell len-
nie, feketének, fehérnek vagy 
szürkének. A szabálytalankodó 
fehér melltartót viselt, bő félcen-
ti széles fekete csíkkal. A kizárás 
olyan heves tilatkozást váltott ki, 
amelynek eredményeként az at-
létikai szövetség visszahelyezte a 
csapatot a versenybe. 

Lottószámok 
SKANDINÁV LOTTÓ 
A: 3 , 9 , 1 0 , 1 1 , 2 0 , 3 0 , 3 5 
8 : 1 , 5 , 9 , 1 1 , 1 6 , 2 1 , 2 5 

ISTEN ELTESSE! 

NORBERT, CINTIA 
Norbert és női párja, a Norberta 
német eredetű nevek. A Nord-
bert jelentése: északi fény. Cintia 
a görög Artemisz istennő mellék-
neveként vált önálló névvé. A va-
dászat istennője, Zeusz és Létó 
leánya, Apollon ikertestvére a 
hitregék szerint a Délosz szigeti 
Künthosz, latinosan Cynthus 
hegyén született. Egyéb névna-
pok: Felícia, Fülöp, Ifigénia, Kla-
udetta, Klaudia, Kolos, Norberta, 
Norman, Taksony. 

Záporok, zivatarok 

Ma az erősen megnövekvő felhőzet meNett csak kevés napsütés valószínű Többfelé 
számítani kell záporokra. zwataiDkra Megélénkül, gyakran megerősödik a déli szél. 

S z a g o d 2 7 ° 

vMarttZfy 2 6 ° 

S z e n t e s 2 7 ° 

M a k ó 2 7 ° 

C s o n g r á d 2 7 ° 

K i s t e l e k 2 6 ° 

M ó r a t i a l o m 26° 

S z o l n o k 

ICocíS k o m ó i 

További k i lá tások 
Változékonyan alakié időjárásunk Dékes áramlással továbbra is enyhe, váltakozó 
nedvességű levegő áramfik fölénk. Többször fesz erősen felhős az ég, zápor, zmatar 
szinte minden napvártiató. Emellett azonban lesznek hosszabb napos időszakok is. 

«Hax5»° 

g S , 

Zápor Zápor 

Max:2r 
Mbld.4 

Váftozó 

O l l l " 
N u á T 
M K N : L T 

Zápor 

Vízállás: 

A Tisza Szegednél 180 cm [hőfoka 21 C , Csongrádnál ó t cm, 
Mindszentnél 134 cm. A Maros Makónál -25 cm. 

A Nap kel: 4.48 nyugszik: 20.3? A Hold kel: 2.49 nyugszik: 15.47. 

Magyaroszauruszok 
BRÜSSZEL (MTI) 

Belga tudósok eddig ismeretlen 
dinoszaurusz fajok csontleleteit 
tárták fel Erdélyben. A La Derni-
ere Heure lap jelentése szerint a 
Királyi Természettudományi In-
tézet szakértői nemrég fejeztek 
be egy háromhetes expedíciót Er-
délyben. Ennek során a hunyadi 
Nalácvád térségében egy 70 mil-
lió évesre becsült folyóüledékben 
fedeztek fel dinoszaurusz-csont-
maradványokat. Találtak az igu-
anodonok neméhez tartozó 
Rhabdodon-csontokat, a lapje-
lentésben „magyaroszaurusz-
nak" nevezett hosszú nyakú di-

noszauruszok csontjait, továbbá 
húsevő sárkánygyíkok fogait. Tu-
dományos szempontból legalább 
ilyen érdekes, hogy ősemlősök 
fog- és állkapocsmaradványaira 
is rábukkantak, valamint olyan 
madarak csontjait és karmait ta-
lálták meg, amelyek a dinoszau-
ruszokkal egy időben éltek a Föl-
dön. A kutatók 1995 óta végez-
nek ásatásokat sárkánygyíkok és 
ősemlősök maradványai után. A 
belga paleontológusok először 
Mongóliában kutattak, majd Er-
délyben folytatták és hamarosan 
az USA-ban, a Yellowstone park 
közelében végeznek sokat ígérő 
ásatásokat. 

Aser Enciklopédia 
BÉRBE ADO: A havi fizetés be-
szolgáltatására kijelölt helyi-
ség. 

VIZESBLOKK: Vécéhasznála-
ti díj fejében átadott, eláztatott 
nyugta. 

PIKKELY: Francia kártya halak 
számára átdolgozott változatá-

nak lapja (pl.: pikkely dáma, pik-
kely ász, stb.|. 

PALAVER: Tanácskozás köz-
ben beszélgetőtársának alfelét 
megüti. 

KUPICA (becézett alak): 
Örömház bepálinkázott alkal-
mazottja. 

A logikai bukfenc üzenete 

- Látod, 
Most virágzik 

- Érdekes. És 
a cigaretták? 

Rejtvényünk vízszintes 15. és függőleges 1. számú soraiban 
egy sajátos graffiti (falfirka) olvasható. 
VÍZSZINTES: 1. Bajnok francia eredetű szóval. 9. Fő. 12. Sík. 
13. Csinált. 15. A megfejtés első sora. 17. Kálium. 18. Köny-
nyeket ejt. 19. Soha Berlinben. 20. Szeszes ital. 21 Teljesít-
mény-követelmény. 24. Társa röviden. 26. Némán kel! 27. 
Földforgató eszköz. 28. Előkelőnek titulál. 30. Zenei kettős. 
31. Aktuális nap. 32. Ókor előtti. 33. É.C. 35. Milligramm rö-
viden. 36. Tempus. 37. Eme. 38. Középen található. 41. Félig! 
42. Végtag része. 44.1.A. 45. J.l. 46. Egyszerű gép. 47. Pénz-
zel ösztönöz. 49. Római egy. 50. Tetőfedő anyag. 52. Szibériai 
folyam. 53. Huroköltéssel varró. 
FÜGGŐLEGES: 1. A megfejtés második sora. 2. Meg van győ-
ződve valamiről. 3. Amely irányba. 4. Fővárosi mulató. 5. 
Foszfor vegyjele. 6. Keleti szentkép. 7. Csillagászati keringési 
pálya. 8. Hallgass (két szó). 9. Alkoholos, tojásos, cukros ital. 
10. Kisebbség. 11. Ujjvég! 14. Bizony. 16. Járni kezd! 22. 
Előzménye. 23. Ból-ből németül. 24. Tantál. 25. Névelő. 29. 
Hal több szláoyelven. 30. Diaméter. 32. Szelíd vad. 34. Na-

W5. Rövid méter. 37. Hullajt. 39. Eme. 40. Sze-
l y k y ¥ « n á s . 43. Az egyik oldal. 44. Elpárolgó. 46. Eleve-
z i k Ütőlap. 49. Fogágy. 51. ...carte (étlap szerint). 54. 

Izomszalag. 55. G.l. 56. Csitt közepe! 
SZERDAI rejtvényünk helyes megfejtése: Azt mondd, amit mondanod kell, ne azt, amit kellene. 
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